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ŽE RES, DA IZGLEDAMO "PRAVI DEDCI", 
AMPAK VAROVANJE SVOJEGA PREMOŽENJA 

SMO VENDARLE ZAUPALI PRAVIM PROFESIONALCEM,

SAJ SE ZAVEDAMO, DA ZAUPAMO PRAVEMU !

C0601/54-021

ODPRTO 

8-18 ure 

sobota 

9 - 13 ure

mazoa
AVTOHIŠA KRŽIŠNIK 

Roman Kržišnik s.p., 1410 Zagorje, Selo 65 
telefon: prodaja 0601/64-729, servis 0601/63-399

Velika zimsko - oovoletna akcija za vozila na zalogi - bogata darila:
zimska oprema, avtoradio, dodatna oprema, obvezna oprema ali pa... No ja, obiščite nas in vse 
boste izvedeli. Se bogatejša presenečenja čakajo kupce vozil iz lahkega tovornega programa.

Velikost nagrade ovisna od kupljenega vozila.

SREČNO IN VARNO 
VOŽNJO V LETU 1999 

VAM ŽELI VAŠA 
AVTOHIŠA KRŽIŠNIK

Vsa vozila na zalogi. Nakup vozila vam omogočimo tudi z ugodnimi krediti in sistemom staro za

Obiščile nas v našem prodajneni salonii. let: 0E01IP-729
novo.
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P0IDIEIUIBI1IEJSE TELEFONSKE ŠIEVILKE:

POLICIJSKE POST/UE

ZAGORJE: 61-002

TRBOVUE: 21-102

■IlilMITlIElilJJ

RADEČE: Bl-002

LITIJA: 061/883-142

PROMETNE INFORMACIJE: 64-420

TAKI: 0609/61-63-48

0609/63-31-07

ZDRAVSTVENI DOMOVI (0EZ0RNE SLOZBE):

ZO RADEČE: 88-207

■illlllfiVIlMttElllili

ZDTRROVUE: 26-322

ZD ZAGORJE: 55-01

ZD LITIJA: 061/881-855

Naslednja številka 
izide 14. januarja 

v zadnjem 
letu tisočletja

SPOŠTOVANE IN SPOŠTOVANI, 
SILVESTERSKO RAZPOLOŽENI !

Prišli smo do konca leta, ki ni navadno, saj je 
predzadnje v tem tisočletju! Bilo je, kakršno pač že. Za 
nami je. Pozabimo, ali vsaj v pozabo potisnimo, kar je 
slabega in težkega bilo, naj nam v spominu ostanejo 
lepi dogodki, lepe besede, dejanja...

Veliko jih je bilo, v osebnem in skupnem življenju - 
le ti naj nam bodo za popotnico v zadnje leto tisočletja, 
pojdimo v novo z lahkim srcem in polnim pričakovanj, 
verjemimo, da bo tako tudi življenje. Lepše in lažje se 
bomo pretolkli v bodočnost.

Pričujoča številka Zasavca prinaša nekaj utrinkov 
prednovoletnega razpoloženja, nekaj aktualnosti, 
predvsem pa celoletni horoskop in, kot darilo vsem 
zvestim bralcem, Zasavčev koledar.

Naj vam na koncu (ali začetku - kakor komu drago) 
zaželim v prihodnjem letu mnogo osebne sreče, zdravja, 
uspeha, česarkoli se boste lotevali, naj vam bo dobra 
misel vodilo skozi Življenje I

Mojmir Maček

Nekaj iz vsebine

([Jj) Zagorska občina

Vivin koncert

Glasujte za svojega splošnega zdravnika 

^|0)VIPGold turnir

Dodatni kolumni

Intervju z Janezom Podobnikom

NASLOVNICA:

ČESTITKE,
KI SO JIH 
IZDELALI 
OTROCI

OSNOVNE ŠOLE 
TONČKE ČEČ 

TRBOVLJE

ZASAVCA izdaja Zasavc d.o.o., Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi. V.d. direktorja: Peter Ravnikar. Časopisni svet: Sandi Češko,
Robert Halzer. Franci Kadunc, Branko Klančar, Janez Knez, Darka Lipičnik. Jože Ranzinger ml.. V. d. glavnega in odgovornega urednika:
Mojmir Maček. Uredniški odbor: Mia Južina (Reportaže), Peter Motnikar (Zdravo telo), Fanči Moljk (Miš maš), Primož Kostajnšek 
(Kronično), IgorGošte, Boštjan Grošelj, Katja Sladič, Petra Lipce, Špela Bolarič, Alma Mujič. Redakcija se zaključuje ob ponedeljkih ob 12. uri. 
Računalniški prelom: Muttima d.o.o., Kisovec. Prodaja in trženje: tel.: (0601) 64-250,64-166; fax: 64-494. Tisk: Padežnik, Laško 
Naslov uredništva: Zasavc, Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi. Tel.: (0601) 64-250, 64-166; fax: 64-494. Zasavc je štirinajstdnevnik, 
izhaja ob četrtkih. Letna naročnina znaša 5.850 SIT, naročnina za tujino 119 DEM ali druga valuta v protivrednosti. Odpoved naročnine 
sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju.
Na podlagi zakona o prometnem davku (Ur. list RS, št. 4/92) in mnenja Ministrstva za informiranje (št. 23/283-92, z dne 5.5.1992) sodi časopis med 
proizvode informativne narave po 13. točki t.št. 3, za katere se plačuje 5-odstotni davek od prometa proizvodov. Nenaročenih rokopisov in 
fotografij ne vračamo. Brez dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.______________________________________________________________
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NAČRTI ZAGORSKE OBČINE
V ponedeljek, 21. decembra je zagorski župan Matjaž Švagan v 

Medijskih Toplicah sklical tiskovno konferenco, na kateri je navzoče 

seznanil s poslovanjem občine Zagorje, ki bodo leto 1998 zaključili 

pozitivno. Kot je dejal, so drugo leto zapored izdali Almanah, ki ga je 

spisal novinar Roman Rozina. V gospodarskih zadevah so v Zagorju 

ponagajale nevihte v poletnih in jesenskih dneh, saj znaša skupna škoda 

neurij približno pet milijard tolarjev. V letu 1998 pa so med drugim pridobili 

javno razsvetljavo na Orleku, Kalu in Zasavski sv. gori, sanirali plaz v 

Ravenski vasi, izvršili plinifikacijo in obnovili vodovodni sistem v Kisovcu, 

sofinancirali vodovod v Timi in Šentlambertu. Zavzemajo pa se, da bi na 

območju zagorskega rudnika v zapiranju izvedli nove dejavnosti, programe 
ter še za druge aktualne zadeve.

RR.

PRVA SEJA OBČINSKEGA SVETA 
ZAGORJE OB SAVI

V torek, 15.12.98 so imeli v Zagorju prvo konstitutivno sejo 

novoizvoljenega občinskega sveta. Tudi v prihodnjem štiriletnem mandatu 

bodo imeli v Zagorju 25 občinskih svetnikov, ki so bili izvoljeni na listah 

LDS, ZLSD, SDS, SKD IN SLS. Kar 17 svetnikov bo iz liste LDS, po 

dva pa prihajata iz preostalih strank. Stranki Zeleni Slovenije in SNS, ki 

sta v prejšnji sestavi občinskega sveta imeli skupno tri svetnike, tokrat 

nista sodelovali na lokalnih volitvah v Zagorju.

V pozdravnem govoru seje stari-novi župan Matjaž Švagan (LDS), ki 

bo še naprej županoval profesionalno, zahvalil županskima kandidatoma 

Antonu Kobanu (SDS)in Jožetu Kajbiču (SLS), za korektno volilno 

kampanjo. Poudaril je še, da je bilo sodelovanje z občinskim svetom v 

preteklem obdobju dobro. Upa da bo v korist občanov Zagorja tudi v naprej, 

ne glede na to, da ima LDS v svetu veliko večino.

V nadaljevanju seje so svetniki izvolili 9.člansko komisijo za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja. V njej bo 6 predstavnikov LDS ter po en 

predstavnik SDS, SLS in SKD. V dodatni točki dnevnega reda, so svetniki 

razpravljali tudi o pobudi oziroma o želji, da bi soglasno podprli izgradnjo 

TET 3. Podporo izgradnji naj bi dali na temelju strokovnega mnenja TET 

in RTH. Novoizvoljeni zasavski župani, so podobno izjavo o podpori 

izgradnje TET3, na medije naslovili že takoj po volitvah. Sandi Grčar

(LDS) je predlagal soglasno podporo tudi občinskemu svetu Zagorje, saj 

se je stroka po njegovem, do nje izrazila pozitivno. To bi bila dodatna, 

predvsem, moralna podpora izgradnji TET3 . Alojz Jelševar (SLS), kot 

prvi razpravljalec je poudaril, da imamo v Sloveniji več strok, tudi tako, 

ki gradnji TET3 nasprotuje. Tomislav Garantini (ZLSD) je bil mnenja, da 

je vse okrog TET 3 spolitizirano. Zasavje po njegovem rabi tovrstno 

investicijo, zato je predlagal, da naj jo občinski svet podpre. »Industrijska 

revolucijaje vedno zahtevala žrtve«, je še dodal. Andrej Dolšinaje povedal, 

da bo glasoval proti, predvsem zaradi okoljevarstva. Dragi Jazbec (SDS) 

je prav tako izrazila nestrinjanje z izgradnjo TET3, kakor tudi Alojz 

Pavlovič (LDS). »Ne bom glasoval proti zato, ker ji nasprotuje stranka, 

katere član sem (SDS op.p.) ali pa jo podprl zato, ker jo podpira LDS, na 

kateri listi sem kandidiral. Proti sem zato, ker je boljše dihati reven, z 

zdravimi pljuči, kot bogat, z bolnimi«. Ker očitno pomladne stranke 

izgradnji TET3 nasprotujejo, in ker tudi v vrstah LDS ni bila izražena 

soglasna podpora o izgradnji TET3 oz. ji nekateri nasprotujejo, ali pa so 

neopredeljeni (Ule-Maček, Pregrad, Butja, Pavlovič), do glasovanja ni 
prišlo.

Igor Gošte

DONATORSKA POMOČ OBČINE 
ZAGORJE

Pred vstopom v novo leto 1999, so se v občini Zagorje ob Savi odločili, 

da v prihodnjem proračunskem letu pristopijo k financiranju nekaterih 

nujnih potreb, kijih imajo naše regijske ustanove in zavodi.

Ker v občini menijo, da morajo najprej za naše ustanove in naše dijake, 

paciente in druge občane, ki so uporabniki ali oskrbovanci teh ustanov, 

storiti nekaj sami, šele nato pa lahko zahtevati ali naprošati za pomoč tudi 

druge ustanove, gospodarske družbe in državo, so se odločili, da v 

proračunu občine Zagorje ob Savi za prihodnje leto zagotovijo sredstva 

za naslednje ustanove in njihove potrebe:

L Splošni bonišnici Trbovlje bodo zagotovili finančna sredstva v višini 

1 mio SIT za nakup video linije za gastroskop ter sredstva za nakup 160 

ženskih spalnih srajc in moških pižam.

2. V Šolski sklad Gimnazije in ekonomske šole Trbovlje, kije ustanovljen 

za vzpodbujanje dela z nadarjenimi in ustvarjalnimi dijaki, bodo prispevali 

donatorska sredstva v višini 600.000 SIT.

3. Srednji šoli Zagorje bodo namenili finančna sredstva v višini 500.000 

SIT za nakup prepotrebnega fotokopirnega stroja.

Hkrati Občina Zagorje tudi obvešča, da bo Srednja šola Zagorje za vpis 

za šolsko leto 1999/2000 obogatila na področju poklicno-tehničnega 

izobraževanja. V razpisu, katerega objavlja Ministrstvo za šolstvo in šport, 

bo ponudila možnost izobraževanja v programu ekonomsko-komercialni 

tehnik za poklic ekonomski tehnik. Program bo namenjen najboljšim 

dijakom, ki bodo zakjlučili poklicni program "trgovec". Izobraževanje bo 

trajalo dve leti. Absolventi tega programa bodo pridobili višjo stopnjo 

izobrazbe ter poklic ekonomski tehnik. Tako jim bo odprta tudi pot na 

visoke strokovne šole.
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Iskriva Sapramiška
S tremi predstavami je gledališka skupina zagorskega vrtca 

popestrila letošnji veseli december. V torek, 15. in v sredo, 16. 
decembra, so Sapramiško izpod peresa Svetlane Makarovič v DD 

Zagorje odigrale vzgojiteljice Vrtca Zagorje. V dopoldanskih urah so 
zagorski vrtečani in osnovnošolci uživali ob prijetni izvedbi pravljice, 
za katero je vodja gledališke skupine Vrtca Zagorje, Aleksandra 
Pelemiš dejala, da ima vzgojno sporočilo, ki je v skrbi za čiste in zdrave 
zobke.

Takole sta se za lešnik cufali Sapramiška (Olga Stopar) in Veverica 
(Srečka Vutkovič).

V eni od dveh predstav Sapramiške, v torek, 15. decembra, so k domiselni 
sceni in izvirnim kostumom pridodale nastopajoče vzgojiteljice: Ogla 
Stopar, Srečka Vutkovič, Slavi Nahtigal, Tatjana Grujič, Karmen 
Uranič. In kljub temu, da jim je priprava gledališke predstave vzela dosti 
prostovoljnega časa in truda, so zavzeto razpredle ideje in poprijele za 
delo ter požele zanimanje publike - torej vrtečanov in osnovnošolcev, ki si 
tovrstnih predstav zelo želijo. Pravljica sicer natrosi kupček pripetljajev o 
naivni miški - Sapramiški, ki se boji zobarja in h kateremu jo pravzaprav 
pretenta prebrisana Žaba. S tem pa je Sapramiška skorajda srečna. Kajti 
Strahec, ki se Sapramiškine solzavosti nemalo prestraši, ji pričara še 
lešnike, ki jih ima najraje. Tako je Sapramiška tudi pravljica o prijateljstvu, 
o katerem je Aleksandra Pelemiš dejala: "Lepo in prav je, da imamo 
prijatelje in da smo tudi sami prijatelji."

Tekst in foto: RR.

Novoletna pravljičnost
V četrtek, 17. decembra je bila v Knjižnici Zagorje ura pravljic, ki 

pa je potekala malce drugače kot ponavadi. V skladu s prazničnimi

dnevi so otroci, ki so se zbrali v velikem številu - okoli štirideset jih je 
bilo - prisluhnili pravljicam, ki so govorile o novoletnih praznikih, 
dedku Mrazu in zimskih vragolijah, ki so najprijetnejše, kadar je sneg. 
Knjižničarko, Romano Bizjak je zanimanje otrok za ure pravljic 
prijetno presenetilo.

In otroci so tokrat pripovedovali o manj vsakdanjih temah - kako so 
krasili smrekice ter pisali pisma dedku Mrazu. Nekateri izmed otrok so 
bili malce skrivnostni in niso razkrivali svojih želja, drugi pa so korajžno 
povedali, kaj vse so v pismu naprošali dedka Mraza. Tania mu je recimo 
napisala, naj ji prinese lego kocke, Tin bi imel rad živalske čokoladke in 
štampiljko Batmana, Janja si želi ročno uro. Sanja bo dobila pidžamo in 
računalnik, nekateri so pripomnili, da letos nimajo posebnih želja, drugi 
bi radi izboljšali svoje ocene v šoli, nekdo, ki seje pozabil predstaviti, pa 
je dejal, da mu bo dedek Mraz prinesel Nindža stroj. Ko pa so preposlušali 
pravljico o Sneženem možu, je nenadoma s spremstvom prišel dedek 
Mraz, s katerim so zapeli, zaplesali in se posladkali, nato še skupno 
pokramljali o sreči, k novemu letu '99 pa jim je zaželel predvsem obilo 
veselja, prijateljstva ter ljubezni in dobrote.

Tekst in foto: RR.

V okrilju prijateljstva

Kje je tisto mehko, toplo, prijazno - je gledališko predstavo naslovil 
dramski krožek, ki ga na OŠ Ivana Kavčiča Izlake vodi Pavla Kordiš. K 
izvrstni sceni in kostumom pa je pripomogla Slavi Artnak. V kulturnem 
programu sta pod vodstvom Mojce Kovačič nastopila še Otroški pevski 
zbor in Mladinski pevski zbor OŠ Ivan Kavčič Izlake. V okviru novoletnih 
prireditev Občine Zagorje ob Savi pa so pripravili več nastopov - nekatere 
v izlaški dvorani in nekatere v DD Zagorje. Kot je dejala Pavla Kordiš, 
ima gledališka igrica tudi vzgojno poanto in sicer, da bi v novoletnem 
času vsi našli družinsko toplino, katero pogrešajo. Kajti zgodbica govori 
o slončku Jakcu, ki si želi igračko pa mu očka prinese želvo, kačo, miško, 
pikapolonico, žabo, papagaja in še kužka, a ta odvrne, da si ne želi nobene 
od teh "igrač" ter navsezadnje ugotovi, da hrepeni po maminem objemu, 
topli besedi.

Nastopajoči: Bojana Bregar, Petra Klančišar, Maša Zajec, Boštjan 
Baloh, Nina Strmljan, Janja Smrkolj, Žiga Urbanija, Blaž Plevnik, 
Benjamin Prek in Grega Kovačič so doživeto odigrali igrico, ki vsebuje 
tudi pevske momente. Da pa na šoli gledališko igrico pripravijo tudi ob 
zaključku šolskega leta, je povedala Tatjana Krautberger, ravnateljica 
OŠ Ivan Kavčič Izlake ter dodala, da so njihove želje v novem letu veliko 
miru in čimveč lepih trenutkov. Saj kot pravi igrica - kadar si najbolj 
žalosten, je topel objem čisto blizu.

Tekst in foto: RR.
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V soboto, 19. decembra se je v DD Zagorje odvil imeniten koncert, 
kateremu je prisostvovala več kot številčna publika. Poznani po svojih 
uspehih doma in v tujini, pač vedno poskrbijo za odzivno poslušljivost. 
VIVA - mladinski pihalni orkester GŠ Zagorje pod taktirko Draga 
Peterlina je s pestro izbiro programa in scenskih efektov tudi tokrat

Orkester VIVA v bleščavi

Vokalna skupina Izvir, ki jo vodi Tomo Brezovar

poskrbel, da sta dobri dve uri koncerta minili brez nestrpnosti.

Ritmično nabit, harmonično usklajen in instrumentalno zahteven koncert 

je poživil trenutke glasbenega ugodja. Na tokratnem prednovoletnem 

koncertu je VIVA mladinski pihalni orkester GŠ Zagorje v goste povabil: 

Vokalno skupino IZVIR, ki jo vodi Tomo Brezovar ter harmonikarja Zorana 

Zorka in kitarista Bora Zuljana. Z božično-novoletnimi pesmimi ter z 

duhovitim harmonikarjem in impresivnim kitaristom so glasbeniki VIVE 

dodali koncertu tiste pisanosti, ki daje njihovim koncertom prizvok 

odličnosti. Moderator koncerta, pestrih skladb in obsežnega repertoarja, 

je bil Drago Butja.
RR.

Foto: Tomo Brezovar

Skupina Zorana Zorka

Dirigent Vive Drago Peterlin je zarezal v torto

Sporočamo vam, da je Rudnik Trbovlje-Hrastnik 
namesto čestitk in daril za božično - novoletne 

praznike, nakazal Splošni bolnišnici Trbovlje 1 mio 
tolarjev za nabavo video endoskopske aparature.

Kitarist Bor Zuljan v slovesu
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Naj kupec Potrošnje
V trgovskem podjetju Potrošnja iz Zagorja so zaključili z decembrsko 

akcijo in izbrali najboljšega kupca v njihovih prodajalnah. V ožji izbor za 
naj potrošnika so prišli vsi tisti, ki so od prvega decembra do 13. decembra 
1998 v živiljskih prodajalnah Potrošnje kupili nad 15 tisoč tolarjev izdelkov 
- teh je bilo 61 ter tistih 16 kupcev, ki so na neživilskem oddelku nakupili 
nad 90 tisoč tolarjev stvari. Najboljši kupec je postal Iztok Živko iz Zagorja, 
kije za nagrado in dodatno stimulacijo prejel lepo in za praznične dni koristno 
darilo.

Vodja komercialnega sektorja Potrošnje Tone Beja pravi, da so se za tovrstno 
obliko akcije odločili letos prvič . Prejšnja leta so se posluževali drugačnih oblik 
stimuliranja potrošnikov; kot so nagradna žrebanja, dodatni popusti... Tokrat so 
želeli stimulirati in nagraditi tistega kupca, ki je v njihovih trgovinah nakupil 
izdelke za največjo vrednost. Akcija je tako poleg oglaševanja želela spodbuditi 
kupce za nakup v tem trgovskem podjetju na nek nov način. Beja pravi, da bodo 
s podobnimi akcijami nadaljevali, saj pripravljajo že nove variante, za katere pa 
sedaj še nimajo dodelanih idej. Sicer pa dodaja, daje zaposlenim v tem trgovskem 
podjetju v veselje srečevati se z njihovimi kupci za katere upajo, da so lahko v 
veliki meri zadovoljni. Veselilo jih bo in delali bodo na tem, da bi jih lahko zadovo
ljili tudi v prihodnjem letu, zato jih pričakujejo v njihovih prodajalnah. Veseli 
bodo tudi vseh sugestij in idej o možnih izboljšavah. Sami pa se bodo angažirali 
tako s ponudbo, zadovoljivimi cenami, prijaznostjo in strokovnostjo, da bodo v 
njihove prodajalne kupci radi prihajali in še bolj zadovljni odhajali. O nagradi, 
ki jo je prejel letošnji najboljši kupec Iztok Živko pa Beja pravi, daje ni bilo tež
ko določiti glede na to, da smo v prednovoletnem času. Brez kozarcev in penečega 
vina namreč težko nazdraviš, da pa ne bodo ostali samo kozarci in prazna steklenica 
so se odločili podeliti še uro z napisom Potoršnja. Tudi to v kontekstu, da bo 
nagrajenec vedel kdaj nazdraviti, in da mu staro leto ne bo prehitro ušlo.

Kaj pa o akciji in trgovskem podjetju Potrošnja meni nagrajeni kupec? Iztok 
Živko je malce v šali povedal, da v Potrošnji zapravi ves svoj denar in v resnejšem 
tonu dodal, da v glavnem tu res kupi vse, kar lahko. Vsi namreč živimo s svojim 
denarjem in zakaj se ne bi zasluženi denar obračal v lastni dolini. Pravi, da so tudi 
prodajalci tu v glavnem zelo prijazni. Potrošnja mu je tudi najbolj pri roki in hitro 
se prilagaja potrebam kupcev. Skratka, doslej ni imel pri nakupovanju v Potrošnji 
še nobenih težav. Z akcijo za najboljšega kupca sicer ni bil seznanjen, čeprav je 
super, daje bil izbran. Meni, da četudi ne bi bil izbran pozdravlja idejo za tovrstne 
akcije.

MJ.

SIMON TOPLAK PREDSTAVIL SIVI PINOT - PRVAKA SORTE
Vinoteka Klopotec je 19.12. povabila v goste znanega pridelovalca vin iz 

Juršincev, Simona Toplaka. Predstavil je renski rizling, rumeni muškat in pozno 
trgatev sivega pinota, ki ga je leta 97 trgal 27. oktobra in je dosegel 25% stopnjo 
sladkorja. To vino je na Ptuju postalo prvak sorte. Tudi sicer so njihova vina 
deležna številnih priznanj. Vina, razen v vinotekah, lahko dobite tudi pri 
Toplakovih doma, saj imajo kapacitete za izletniški in stacionarni turizem. Za 
vinogradnike pa je zanimiv podatek, daje v Juršincih ena najstarejših trstičarskih 
zadrug, kjer imajo kvalitetne sadike skoraj vseh sort.

MM

Simon Toplak in Uroš Naprudnik pokušata prvaka sorte

INFORMACIJE 0 TET3 TUDI PO TELEFONU
V petek, 18.12. so predstavniki vodstev Termoelektrarne Trbovlje in Rudnika 

Trbovlje Hrastnik predstavili aktivnosti, ki jih bodo izvajali v prihodnjih tednih, 
da bi državljankam in državljanom Slovenije omogočili čimveč informacij za 
sprejemanje referendumskih odločitev o financiranju nadomestne izgradnje 
TET3.

Tako so se odločili, da bodo do S.januarja omogočili vsem, ki bi jih zanimale 
dodatne informacije o projektu nadomestne izgradnje TET3, informacijsko 
linijo, s pomočjo katere bodo poskušali odgovoriti na vsa aktualna vprašanja. 
Tako bosta vsak delavnik od 10.00 do 12.00 državljanom na vprašanja 
odgovarjala direktor razvojno investicijskega sektorja Termoelektrarne Trbovlje 
g.Lukšič in pomočnik direktorja Rudnika Trbovlje-Hrastnik g.Miran Putrič.

Telefonska linija odprte informacijske linije je 0601 26 680.

Cementarna Trbovlje pozitivno
Letošnja proizvodnja v Cementarni Trbovlje je po besedah direktorja Janeza 

Malovrha je po načrtu in to v višini 405 tisoč ton cementa. Kljub temu se rezultati 
gibljejo pod proizvodnjo v letu 97, tudi finančno. Kljub temu pa so to leto 
zaključili z dobičkom. Za naslednje leto je v načrtu povečati proizvodnjo za 
nekaj odstotkov, tako da bo le-ta v višini 425 tisoč ton cementa. Glavno tržišče 
sta še vedno Slovenija in Hrvaška, ker se prodaja na daljše razdalje ne splača. 
Nekaj težav je še vedno s hrvaškim tržiščem, kjer se bo zadeva uredila s tem ko 
bodo v Hrvaški zmanjšali davčne stopnje pri uvozu in izvozu gradbenega 
materiala. Na vprašanje o upravičenosti investicije v avtomatizirano linijo za 
polnjenje vreč in palet je dejal, da se je pokazala potrebna ter da že kaže svoje 
rezultate. Kljub temu, da so že pred časom napovedali zamenjavo energenta (mazut 
naj bi zamenjali za premog) se za to niso odločili. Razlog je v spremembah šene 
mazuta, prav zato se odločitev prelaga na čas, ko bo narejena ponovna študija o 
energentu in se bodo odločili za čistejši energent. V naslednjem letu ni načrtovana 
večja investicija ali popravilo - le redno vzdrževanje naprav. Na vprašanje o 
rešitvi uporabe parkirnih mest pri Sušniku in platoja na železniški postaji je 
direktor povedal, da še vedno ni končnega dogovora okrog koncesije oziroma 
Koncesionarja z občino Trbovlje. Glede samega proizvodnega obrata v Zidanem 
mostu, kjer izdelujejo klinkek - surovino za cement - le-ta pa ostaja v sklopu 
Cementarne. Vsa proizvodnja v tem obratu bo odvisna od tega, če se bo postavljal 
objekt TET III. Možna osamosvojitev obrata pa je odvisna od lastnikov oziroma 
Delničarjev Cementarne Trbovlje.

Rudi Špan

BANKA ZASAVJE IN EVRO
Vstop Slovenije v EU in EMU se zdi oddaljen, vsaj če sodimo po 

izpolnjevanju kriterijev, še posebej makroekonomskih. Po drugi strani Slovenija 
več kot 70 odstotkov prometa s tujino opravi z državami članicami Evropske 
gospodarske in monetarne unije, zato je uvedba skupne evropske valute EVRO 
eden večjih izzivov za slovenske banke.

EVRO jc nova valuta, ki bo 1.januarja 1999 stopila v veljavo kot zakonito 
plačilno sredstvo enajstih držav Evropske unije. Te države so Avstrija, Belgija, 
Nemčija, Italija, Francija, Nizozemska, Luksemburg, Irska, Finska, Španija, 
Portugalska. Banka Zasavje d.d. Trbovlje se je skupaj z bančno skupino NLB 
aktivno pripravljala na izzive in spremembe, ki jih bo uvedba EVRA prinesla v 
bančno poslovanje. Banka Zasavje d.d. Trbovlje seje skupaj z bančno skupino 
NLB aktivno pripravljala na izzive in spremembe, ki jih bo uvedba EVRA 
prinesla v bančno poslovanje. Tako bo vse storitve (uvozno in izvozno 
poslovanje tako na področju plačilnega prometa s tujino, dokumentarnega 
poslovanja, kot pri ponudbi izvoznega financiranja, zavarovanja izvoza, 
posredovanja pri nakupu in prodaji vrednostnih papirjev, depozitov...) po 
1.januarju 1999 in uvedbi EVRA kot knjižnega denarja mogoče opravljati preko 
Banke Zasavje d.d.Trbovlje tudi v EVRU.
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STALISCA KONFERENCE OBMOČNE ORGANIZACIJE ZSSS ZASAVJE V 
ZVEZI S FINANCIRANJEM NADOMESTNEGA OBJEKTA TET III

Konferenca Območne organizacije ZSSS Zasavje Trbovlje je na svoji 
seji obravnavala referendumsko pobudo v zvezi s financiranjem 
nadomestnega objekta TET III.

Člani konference protestiramo proti načinu in obliki odločanja o tako 
pomembni odločitvi kot je izgradnja nadomestnega objekta TET III na 
referendumu.

Nedopustno je, daje tako pomemben objekt, do katerega seje na podlagi 
številnih analiz, študij in recenzij že opredelila tako stroka, Vlada in 
Državni zbor, postal politični poligon za obračune med strankami.

Z zaskrbljenostjo se sprašujemo, ali bomo davkoplačevalci na 
referendumih odločali tudi o vseh ostalih projektih, ki se financirajo iz 
državnega proračuna, kot so na primer sanacija železarn, izgradnja 
avtocest, subvencioniranje kmetijske proizvodnje, denacionalizacija ter 
številni drugi projekti, ki po vrednosti presegajo naložbo v TET III. 
Zahtevamo, da o tako pomembnih razvojnih vprašanjih odločajo za to 
pristojni organi (Vlada, Državni zbor), ki morajo nositi tudi odgovornost 
za sprejete odločitve.

Območna organizacija ZSSS Zasavje podpira izgradnjo nadomestnega 
onjekta TET III zaradi naslednjih razlogov :

1. energetska utemeljenost - Slovenija je preko 75% energetsko odvisna 
od tujine,

2. ekološka pridobitev - emisija prašnih delcev ter žveplovih in 
dušikovih oksidov v okolju bi se znatno zmanjšala,

3. vidik zaposlenosti :
- skupno število prebivalcev v Zasavju je 46.894, od katerih je 

sedaj zaposlenih 12.534,
- v zadnjem obdobju seje število zaposlenih prepolovilo, saj je bilo 

v preteklosti 24.000 zaposlenih,
- v primeru neizgradnje TET III bi nehali kopati premog, kar bi

pomenilo izgubo še dodatnih 2.400 delavnih mest, od tega v RTH 
1.100, v TET 360 in ostalih podjetjih 865, s tem pa bi se odstotek 
nezaposlenih dvignil na 50%,

4. regijski vidik - neizgradnja nadomestnega objekta TET III pomeni 
tudi regionalno zaostalost v razvoju, saj pobudniki referenduma, razen 
nasprotovanja izgradnji in politične demagogije, ne ponujajo drugih 
alternativ.

Zato pozivamo vse delavce in prebivalce Zasavja, ki imajo volilno 
pravico, da dne lO.Januarja 1999 odidejo na volišča in glasujejo ZA 
predlagani način financiranja izgradnje TET III. S tem bomo prispevali k 
zagotavljanju socialne varnosti sedanji in prihodnji generaciji. 

Podpisniki:
- Območni odbor sindikata delavcev kemije, nekovin in gumarstva Zasavja

- Predsednik SONIBOJ KNEŽAK
- Območni odbor sindikata delavcev kovinske in elektro industrije Zasavja - 

Predsednik LEOPOLD OČKO
- Območni odbor sindikata delavcev gradbenih dejavnosti Zasavja
- Predsednik MIJO POPOVIČ
- Območni odbor sindikata delavcev tekstilne in usnjarsko predelovalne 

industrije Zasavja - Predsednik JANEZ GORJANC
- Območni odbor sindikata delavcev prometa in zvez Zasavja
- Predsednik ANTON KASTELIC
- Območni odbor sindikata delavcev komunalno stanovanjskega 

gospodarstva Zasavja - Predsednik ZLATKO ROMIH
- Območni odbor sindikata delavcev trgovine Zasavja - Predsednik BOJAN 

DOMINKOVIČ
- Območni odbor sindikata delavcev kmetijstva in živilske industrije 

Zasavja - Predsednica DRAGI SOVDAT
- Območni odbor sindikata delavcev gozdarstva in lesarstva Zasavja - 

Predsednik ALEŠ MOŽIC
- Območni odbor sindikata delavcev v vzgoji, izobraževalni in raziskovalni 

dejavnosti Zasavja - Predsednik MIRKO MILER
- Območni odbor sindikata delavcev državnih in družbenih organov Zasavja

- Predsednik BRANKO KREVL
- Območni odbor sindikata delavcev energetike Zasavja
- Predsednik IZTOK CILENŠEK

GLASUJTE ZA SVOJEGA SPLOŠNEGA ALI DRUŽINSKEGA ZDRAVNIKA!
Vključili smo se v VIVINO akcijo "Moj zdravnik", ki bo 

potekala do konca marca. Naša prva, VIVINA pa že tretja. Namen 
te akcije je, da damo poudarka in opozorimo na ljudi, ki delajo v 
splošni in družinski medicini, saj nas le ti spremljajo od rane 
mladosti pa do pozne starosti in nam velikokrat svetujejo, poma
gajo, včasih pa je dovolj, da nam samo prisluhnejo.

Akcija je namenjena vsem vam, ki bi radi javno pohvalili 
svojega splošnega zdravnika.

Svoj glas lahko oddate ZASAVCU, mi pa ga bomo posredovali 
VIVI.

SEVEDA LAHKO VSAK GLASUJE LE ENKRAT

Glasovalci v akciji "MOJ ZDRAVNIK” boste udeleženi v 
žrebanju na koncu akcije in srečnež bo šel na krajše potovanje s 
pokroviteljem.

Za etičnost in korektnost poteka glasovanja skrbijo: primarij 
dr. Marko Demšar, kot predsednik komisije in člani dr. Ivan Cibic,

dr.Dean Klančič, dr.Pavle Poredoš, doc.Dr.Marjan Premik, 
dr. stom.

Poleg bralcev Zasavca in Vive sodelujejo še bralci Dolenjskega 
lista, Gorenjskega glasu, Novega Tednika, Tednika in Vestnika 
ter poslušalci trinajstih radijskih postaj.

Ime in priimek

Naslov

MOJ ZDRAVNIK (napišite ime in priimek zdravnika/ce, ki 
ga/jo predlagate, zdravstveni dom): Če želite, napišite tudi, 
kaj vas pri njegovem/njenem delu najbolj navdušuje:
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IGRA SE IGRA
V petek, 18. 

decembra je ob 
16.30 uri v DD 
Zagorje za otroški 
živ-žav poskrbel 
Vrtec Zagorje. Z 
igro Skrinjica želja 
je malčke in njihove 
starše poveselil Stu
dio Anima iz 
Ljubljane, nato pa 
so otroci skupno z 

i Tl S vzgojiteljicami in s
starši v avli DD 
Zagorje izdelovali 
okraske za
novoletno jelko.

"Domišljija mnogo 
veselja naredi, če jo 
vsaj malo imaš," so 
dejali in se vživeli v 
predstavo o najbolj 
aktualni zadevi tega 

časa - o televiziji. V igri so otroci sodelovali s prepevanjem, saj so zelo 
spontani in prisrčni. Da pa je bila zabava še večja, so v krogu vzgojiteljic 
izdelovali okraske iz vseh mogočih materialov, ko so nastajali enkratni 
izdelki. Prednovoletno vzdušje namreč otroke privablja tudi s tem, ko na 
svoj način "krasijo" in si lepšajo praznike. Kot je dejala Tanja Starc, 
ravnateljica Vrtca Zagorje, so otroci v veselem decembru s svojimi starši 
sodelovali v raznih prazničnih ustvarjalnicah.

Tekst in foto: RR.

SODOBNA PEPELKA
V ponedeljek, 21. decembra je v pretežni izvedbi učiteljev na OŠ 

dr. Slavka Gruma Zagorje potekala gledališka predstava An
dersenove Pepelke. V režiji Marje Sušnik so nastopili: Mita Ščukanec, 
Valentin Kralj, Lidija Obreza, Neva Izlakar, Mojca Brvar in drugi. 
Predstavo so popestrile baletke GŠ Zagorje, ki jih vodi Vojka 
Kokošinek.

Preprosta pravljica za pravljične in romantike polne prednovoletne dni. 
Pravljico o Pepelki so nastopajoči izvedli "zlodjevo" dobro, saj so 
prepričljivo odigrali vloge in navdušili publiko šolarjev, ki spremlja pro
gram prednovoletnih prireditev. Pravljica, ki govori o izgubljenem 
čeveljčku pa ni le to, temveč spomni, da je preprostost lahko veliko 
bogastvo in da se dobrota vedno poplača. Z izvirnimi kostumi, domiselno 
scenografijo in lahkotnimi baletkami, so nastopajoči pričarali prijetno 
vzdušje zmeraj priljubljenih Andersenovim pravljic.

RR.
Foto: Tomo Brezovar

NI PRAZNIKOV BREZ PESMI
Prelep glasbeni večer sta v petek, 18.12.1998 pripravila dirigenta Blaž 

Rojko in Marjan Korošec s svojimi varovanci in gosti.
Moški pevski zbor Zarja, mešani pevski zbor Akademik in pihalni 

orkester Glasbene šole Trbovlje so nastopili najprej vsak zase in nato še 
skupaj.V njihovi interpretaciji je bil jasno izražen občutek za lepoto in 
ljubezen do petja. Prijetno je bilo srečanje z gostom Jakobom Ježem, 
avtorjem mnogih pesmi. Z njegovo "Prijatelji", so se Zarjani še prav 
posebej izkazali tudi kot igralci.

Nič manj nista navdušila gosta iz Rusije, duet z Večernim zvonom ob 
spremljavi tihih moških glasov Zarje. Za razgibanost publike pa so 
poskrbeli gostje Glasbene šole Trbovlje.

Pevci moškega zbora s svojimi lepimi glasovi, jasni, kristalno čisti in 
ubrani zvoki iz grl mladih pevk in pevcev študentskega mešanega zbora 
in pa udarno zveneči instrumenti mladega pihalnega orkestra ter pester 
izbor programa - od slovenske narodne in umetne pesmi, pesmi drugih 
narodov, do filmske uspešnice, vse to, še posebej pa njihov skupni nastop 
na koncu koncerta, je obiskovalce nevsiljivo popeljalo v praznično 
prednovoletno vzdušje.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Marta Hrušovar

Pismo
NEZAPOSLENI P0IŠČIM0 SE

Že v prejšnji številki Zasavsa sem izpostavil probleme nezaposlenih v 
Sloveniji, kateri niso rožnati, saj, kot sem napisal, nas nobena stranka in 
noben sindikat ne obravnava kot objekt ampak vsak kot subjekt družbe. 
Moje mišljenje je, če že imajo vse veje gospodarstva in negospodarstva 
svoje sindikate, ga imejmo tudi mi - le s tem bomo stopili iz anonimnosti 
tako kot so ostali v gospodarstvu in negospodarstvu. Upam, da so tudi 
drugi brezposelni tega mnenja in jih zato prosim, ravno tako tudi že dva 
interesenta, katera sta se mi javila, naj se javijo in zahtevajo moj naslov 
na uredništvu.

Ivan Cencelj

Majhen, pa vendar tako varen
V ' P(o}[j OBDARILO

KOMPLET

gum

Se več, podarimo Vam Webasto grelec 
ali gotovinski prihranek 97.000 Sit

Odločite se za prihodnost
PteligSCo^t' |

syncro

# Malgaj
^ TRBOVLJE d.o.o. S

Tel: 0601 26 525 
Litija: 061 884 450
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TENIS CENTER AS UTIJA: VIR TENISKI TURNIR

Martin Strel, moderator Boris Smrkolj in 
Gregor Pinterič

Organizator Ginter Kržišnik jn Goran Januš Mladenke še predno so smuknile v gala toaleto

Organizatorju Ginterju Kržišniku 

je uspel še zadnji turnir v 
letošnjem letu. Poleg različnih 

sponzorjev so sodelovale tudi 
mladenke s Srednje šole Zagorje, 
ki so prikazale svoje stvaritve na 

modni reviji. Pripravili smo vam še 

nekaj utrinkov:

Modna revija se je pričela..

Elegantno v srebrnem... ..in v modrem. Vznemirljivo v belem... ...pa v črno modrem.

SPONZORJI: LESPAL, RADENSKA, DROGA PORTOROŽ, 
GRAVERSTVO ČIŽMAN, dr. OETKER, INTERGRAL ZAGORJE, 
LJUBLJANSKA BANKA d.d„ TRGOVINA ANDREJ IZ ŠENTJERNEJA. 
VINO VALDHUBER, IZ SVEČINE, SIMP, MEHANIKA TRBOVLJE, 
ZASAVG, TRAČ, STIP, TSL, ŠČAP, TC AS LITIJA, MESARSTVO FARIČ.

DONATORJI: R-SPORT, LESKOVŠEK TRANS TRBOVLJE, 
PICOLINO - IZDELAVA DIŠEČIH SMREKIC, EUROTRADE, 
PREKORŠEK d.o.o., BRODOLZ, DANA, BIOVI SOKOVI KOPER, 
POHIŠTVO TRBOVLJE, KAMNOLOM BOROVNIK, FRUPI, 
VARNOSTNA SLUŽBA VULKAN ZAGORJE.

TENIS: 1. mesto: PAVČNIK, CVETEŽAR
2. mesto: JARC, NACEY
3. mesto: LAVRIČ, DRENOVAC
4. mesto: VENGUST, ANDOLŠEK
Anka SENČAR za najboljši ženski rezultat,
Skupni zmagovalec košarka FORTUNA Trbovlje
Skupni zmagovalec mali nogomet HARLEV BAR Novo Mesto Pa še ta zaresna manekenka.

...in v zlato črnem.
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TOMAŽ BARBEK:

Lokalne volitve 98 so v litijski politični prostor in etiko prinesle neko novo dimenzijo. Poleg 
Že večkrat preverjenih laži, podtikanj in ostalih političnih kvalitet pa smo bili letos deležni tudi 
čisto pravega ponarejanja nekega časopisa. Občasnega. Ki je uradno glasilo nekega čisto 
lepo registriranega kulturno umetniškega društva Zgaga. Le-to je v času predvolilnega 
mesarskega boja izdalo 2 posebni številki z izrazom svojega političnega prepričanja. Nekaterim 
pa to očitno ni bilo po godu. In so, premetenci, izdali še takoimenovano tretjo, končno gofljo. 
Kot se glasilo KUD-a Zgaga imenuje. Se razume, da " v malce drugačnem kontekstu ".Tudi 
nesramno. In žaljivo. Osebno. Kakor so že nekoč hoteli etiketirati ta časopis.

Ponarejanje, torej. Verjetno tudi kazenska odgovornost ne bi bila odveč, če bi le bili znani 
" prestopniki ". A vse to je imelo v litijskem prostoru presenetljivo malo odmeva. Še več, 
zadeva je tako rekoč pozabljena. Na hitro. Saj je verjetno šlo le za kakšen hec. Ali geg. Kot je 
tudi verjetno Ugledalo trganje plakatov s podobo enega izmed kandidatov s strani samega 
občinskega funkcionarja. Plakat starega in novega župana je šel tako na tla. A ker hudič nikoli 
ne počiva, so našega funkcionarčka pri delu ujeli. In je moral, nesrečnik, lepiti nazaj taiste 
plakate, katere je sam trgal dol. Po talionskem načelu ulice. In še kakšenega več. Za kazen.

Volitve so minile. Na žalost vseh 44 procentov in še nekaj promilov tistih, ki so izbrali- 
napačnega. Oziroma-neizvoljenega. Med njimi tudi tisti občinski funkcionar, ki je vsled volilnega 
rezultata na občini dobil knjižno nagrado. Delavsko knjižico, seveda. Iz težke roke starega in 
novega župana.

A vse to nesrečniku ni prav. Ker je to v nasprotju z zakonom. In ne le to, saj je bil, za božjo 
voljo, strogo freudovsko nezavedno sicer, član volilnega štaba zmagovalnega tabora. Saj je 
vendar lepil plakate s podobo zmagovalnega župana. Tako se sedaj izgovarja ne le na pravo, 
temveč tudi na moralo oziroma nemoralo župana ?!

Morda pa je vseeno bolje, da se na ponarejanje kratkomalo pozabi. Kot da ga nikoli ni 
bilo. Ker bi sicer imeli v Litiji afero, ki bi postregla z imeni. Morda tudi kakšnega lokalnega 
politika. In bi bili vsi mi v moralnih dilemah, kot so v Ameriki zaradi Clintona. Kajti kako 
ljudstvu razložiti, da kar lahko nekateri, drugi ne smejo. Tako bi se nekdo spomnil ponarejati, 
recimo, denar. Misleč, če je dovoljeno ponarejanje drugim, je tudi meni. In bi se revež uštel, 
saj bi ga hitro prijelo. Ali pa se morda motim ?

Trif.iil, Trifnil, iihcr silles ...
... UVOD

10. Januar 1999. Dan kot vsi ostali... nta, dobro, s to razliko, da pade na Nedeljo. Pa tudi 
ta Nedelja ni nič posebnega in bi lahko šla mirno v historijo, kot da se ni v njej zgodilo nič 
pretresljivega... vendar pa se nam, Zasavčanom, bliža, zahvaljujoč zmanipulirani slovenski 
politiki, kot nekakšen dan „D„U Počasi, le počasi... misli mi vrejo, se oproščam... pojdimo 
lepo po vrsti

Da smo si takoj na jasnem - avtor tega pisaraja ni obremenjen z Bogaboječo mislijo o 
(ne)izgradnji TET 3! Ne. Teh nekaj vrstic naj bo zapisanih samo kot spomin in opomin... v 
spomin našim zanamcem, da bodo videli, kakšni cepci so bili njihovi dedje in ... v opomin 
na to, da nosite, naši zanamci, tako kot mi, v sebi klenost genov svojih dedov...

JEDRO
Pa začnimo... Fora je v tem, da ste, gospodje politiki, ne da bi to sami opazili, zboleli za 

neko čudno boleznijo, in sicer boleznijo obračanja hrbta ... kar se v vsaki pravni državi 
smatra kot dezerterstvo. Kakšna je pa kazen za te podleže, je vam dobro znano ... Hrbet 
obračate ljudem, ki so vas ustoličili po svoji pošteni volji, in ste jim zdaj, v tem trenutku, še 
kako potrebni... vi pa se tega v vsej svoji silni samopašnosti, nočete zavedati... kot izbranci 
naroda, najboljše, kar lako rodi slovenska zemlja, kot sinovi naroda ste, ki ga branite in 
hranite v dobrem in zlem!! Pa je temu res tako?? O, ko bi le bilo!! ... tako pa počnete 
neumnosti - sebi v posmeh, javnosti na očeh. Te iste javnosti, ki ste ji na pleča naložili 
sramotni referendum, ki dokazuje vso debilnost naših izbrancev, ki bi radi s to prozorno 
finto oprali svojo nesposobnost odločanja o tako pomembnih zadevi kot je TET 3 - in bi tako 
lahko krivdo o (ne)izgradnji, za vas strokovnjake nerentabilnega realsocialističnega 
spomenika, prevalili na ramena naroda. Patetično, res!!

Pa vendar, ne bojte se, Zasavčani bomo preživeli. Tudi vas, brez skrbi. Toda, fantje, ne 
pozabite, tisti, ki bodo vas sodili, so že rojeni... in nekoč... Zakaj nas pa niste vprašali, ako 
želimo npr v Evropo?? Ali v NA TO?? Jaz slučajno vem, kaj je Evropa, ki te, kot Slovenca še 
vedno tretira kot nekaj manjvrednega. Bil sem v tej, tako sladko opevani Evropi, pa mi 
nikoli ni bilo čisto jasno, kako, da imajo Švicarji, Nemci, Francozi tak standard, ko pa ne 
znajo nič izcimit? Kar primejo v roke se jim sfrč. Slovenci pa, kot priden, marljiv, pošten, 
iznajdljiv narod, živi odrinjen na ekonomskem obrobju ... vsaj večina ... Kar se tiče pa 
NATA... o njem povprašajte Bošnjake, katerih žene so še ne dolgo tega nazaj po sili rojevale 
četnike, danes rojevajo pa mulate... pa niste razpisali referenduma! Me je kdo vprašal o 
problemih gozdov in njih vračanja Cerkvi, tej Državi v Državi?? Tistih istih gozdov, v katerih 
je moj starfoter gonu Dolfita mimo Topolščice do Pliberka, a!? In, skromna ugotovitev, če 
me spomin ne vara, so hoste stale davno prej, preden je kakšen kamen smrdel po Vatikanu!? 
Kako pa farška dobi kmetske posesti v svoje roke, je pa tako javna tajna ... Tukaj tudi ni 
razpisanega referenduma. Na sreber sramote pa bi morali tudi zaradi Elana, Papirnice 
Krško, kjer ste potoukl prve grešne kozle, pa zaradi pred lastnimi vrati žrtvovanega Litostroja, 
v Piranskem zalivu, koder Hrvat rine čez naš graben, lovite v kalnem, a o tem nočete nič 
videti še manj pa slišati Kao, še ni ratificiran ta pa ta člen te pa te meddržavne pogodbe. Na 
severu Edlvajs nekaj prdi, da mu jedrska smrdi, Lah se v Trstu petelini, Evropa nam žuga, 
NATO sili s svojimi oporišči na Bled, Pohorje, Novo mesto... Vi pa kot hlapec v svoji slepi 
ponižnosti do svojega gospodarja, razmetavate z nacionalnim ponosom ... narodu v sramoto!! 
Komaj smo se znebili Jugo okupatorske vojske, že nam za vrat obešate novo... meni pa, kot

malemu človeku in očetu 
treh otrok, ni vseeno, ako 
bodo poklicali sina, 
bodočega vojaka NATO 
vojske, (kakšna čast), 
nekam v Izrael, Iran, 
Albanijo ... ministrskih 
sinov pa ta čast verjetno ne 
bo doletela - da bi, kot kak 
kanonfuter crkvalpod in za 
ameriško ali katerokoli 
drugo fano...

Dalje ... v našo dolino se 
je, prav zaradi vaših čudnih 
političnih odločitev, tudi 
okoli TET3, in nenazadnje 
tudi vašega nekulturnega 
obnašanja v perlamentu, 
nadalje lizunstva, 
hinavščine, praznega 
blebetanja, dolgočasnega, 
do nezavesti brezkoristnega 
repliciranja,( npr, za koz!at 
je bilo, ko ste silni Sloveniji 
po slabi uri
parlamentarnega 
usklajevanja, začeli mahati 
pred nosom z predlogom o 
referendumu, ki, da je 
edina možna opcija, za ali 
proti TET 3H ... In, lej ga 

absurdeka, še ni minil mesec dni, ko ste hoteli v teden dni dolgih replikah, interpelirat, kot 
se umno reče, ministra Gabra. Replikah, ki jih je zakrivilo par usranih kristalnih črepinj, 
nekaj neprešipanih smučasrskih kart in en nepožrt golaž) ... Med vrsticami se je dalo več 
kot očitno razbrati, da stoji za vsem tem krajnska nevoščljivost, ki vas sili v devialno 
razmišljanje, češ, kako bi lako bilo fino, če bi se lahko še sami igrali na ministerskih stolčkih 
teh istih oblastnih igric ... in to, seveda, ob silnih plačah, ki vam jih garantiramo 
davkoplačevalci... Postavlja pa se na tem mestu moralno vprašanje - kolikšen je vaš resen 
namen stvari spremeniti na bolje... glede na slabe izkušnje, ki jih imamo Slovenci z vami... 
to je pa spet druga stvar...

In, da ne pozabim! Samo kratek dopis, za osvežitev tega duhamorečega teksta: pred 
kratkim je na TV-ju tekla serija o naših ministrih in njihovem premoženjskem stanju. Pa 
me je večer za večerom grizla slaba vest, saj veste ... ker imam avto, stanovanje, garažo, 
hladilnik... minister? ne! on pa ne!! Ali je potem čudno, da imamo, ob takih deloholikih 
tako ekonomijo in gospodarstvo!? In ravno zato in zaradi takih stvari se je, kot kuga, posedla 
na duše naših ljudi, in lahko mi verjamete gospodje, da ne samo zasavskih, nekaj, za kar 
slovenski jezik še nima izraza ... neka potuhnjena orgazmična maščevalnost!! V takšni 
politiki, ki jo gonite do prebivalcev Slovenije, ko konvoji ladij vozijo humanitarno pomoč v 
Beli svet, doma pa porušeno Posočje v strahu, brez pomoči čaka do zime na milost!! Sramota!! 
In spet sramota!! Ki je ni, na račun vašega hlapčevskega politikovanja, slovenski narod 
doživljal od Celjskih, ne od Rezike z Dunaja, od Dolfita, ki nam je ušel, oni iz Kumrovca pa 
tako ni nikoli rad zahajal v Rdeče revirje, kjer so, kadar je prišel, ponavadi knapi ravno 
štrajkal... In zato, vidite, in zaradi kozlarij s katerimi dnevno preplavljate mojo domovino, 
ne boste dočakali dneva, da bomo klečali pred vami, in prosili...

ZAKLJUČEK...

In, končno, kljub vsemu zgoraj zapisanemu, in tudi nezapisanemu - imate jajca!! Kar je 
resje res!! Po vseh silnih lumparijah, spočetih od davnega 1989 leta, ko ste Logarsko, in še 
katero dolino prelimali z megapanoji in sloganom „Slovenija, moja dežela,, ... pa do 
današnjega dne, je bilo v deželi pod Alpami bolj malo svetlih trenutkov. Vi pa še vedno živite 
v dobrohotnem prepričanju, da vas ima slovenski narod toliko rad, in vas zaradi vsega, kar 
ste storili zanj, obožuje, malikuje!! Obožuje do te mere, da bo, zaradi vas, glasoval proti 
gradnji TET 3, česar si vsi vi tako zelo želite - želite zato, vam povem na uho, iz čisto 
enostavne ekonomije, ker bi tako tolarčki ostali v Beli Ljubljani, ki pa je tega denarja še 
kako prepotrebna, a ne!? Ali pa bi mogoče raje, glej si jo glej, misel futuristično, gradili 
takšno elektrarno kar v Ljubljani sami!? V redu. Samo potem obdržite tam tudi pepel, pa 
deponijo, in saje in dim in ves jamajški sranje, ki spada zravan!! Da ga nam ne bi slučajno 
vozili v Zasavje, ko se vam pa vendar tako zelo smilimo, ko živimo, pardon, životarimo v 
ekološko tako oporečnem okolju, bljak, da se bugi gravža ...

Pa vendar, vsemu navkljub, pridite kdaj v naše kraje. Neuradno. Kot navadni državljani. 
Ne, ne rabite telesne straže... pri nas so dobrodošli vsi. Pridite, da boste videli, kako rdeče 
žarijo jutra izza Mrzlice, da boste videli naš Javor in Kum, dva zelena bogova zasavskih 
gozdov, da slišite knapovski „mat' kurba,, da okusite jeterno klobaso,, pa funšterc, da 
prisluhnete pravljici o perkmandeljcu, zadihate zrak, naš zrak, ki poganja našo obnorelo 
kri, da vidite naše sive hiše in njih zeleno pofarbane polkne in duri, pridite, da vidite kako 
gredo naši otroci v šolo, pridite v Soboto, ko tržnica kipi, pridite k maši v Nedeljo, pridite 
Junija v borovnice na Javor, pa v gobe, pa na Savo sulca lovit... kajti naši prijatelji ste vsi, 
ki vas pot zanese v naše Zasavje. Ne moti nas če si bel, rdeč, moder - pardon, plav, ali 
rumen ... vseeno, samo da si človek dobrih namenov. To srečo smo pa imeli Zasavčani, da 
smo od tistega davnega 1802 l. ko sta v naše kraje prijezdila prva potujoča rudarja, 
Thonhouser in Holubar, znali sprejemat medse Belgijce, Čehe, Poljake, Italijane, Francoze, 
Nemce, Bolgare in vse od Adrije, od koder so prihajali kopati premog, in si ustvarjati novo 
življenje. Novo življenje... Hm, mogoče se pa Zasavčani ravno po tem tako zelo razlikujemo 
od ostalih Slovencev?? Kar nas pa včasih tepe... kot nas zna užgati 10. Januarja 1999 ... 
Gospodje, kaj pa potem??

Jože Ovnik...
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anketa Ekspeditivna presenečenja
Pozornost marsikomu prija, morda tudi koristi, čeprav trka na vrata ob napačnem 

času, se diči z razkošjem, ko se temu le zmrdujejo in je prijetno klepetava, kadar nihče 
ne pomišlja, da bi kakšno rekel. No, četudi je vse to res, pa kaj? Presenečenje je eno 
tistih tveganj, ki dostikrat požanje nesluteno veselje, a tudi mnogokrat naleti na 
posmihanja. Toda mnogo pove o kolegialnosti, sodelovanju, o prijetni plati medsebojnih 
odnosov. In kdor ni okušal (ne)prijetnosti presenečanj, bi le stežka z radovednostjo 
šaril po tovrstnih namigih. Ampak nasplošno večinoma drug drugega kar zlahka 
obremenjujemo z vsakodnevnimi zgodami, manj prepričljivi pa smo s pozornostjo, 
kar pravzaprav presenečenje tudi je. Kajti, vajeni vnaprejšnjih načrtovanj in 
vnaprejšnjega določanja ljudi, marsikdo ne zna odreagirati, če nepripravljen prejme 
darilo ali mogoče prisrčno spodbudo. Kot pravijo, je pomembno presenečati, kot tudi 
znati sprejeti presenečenje. Tokratni anketiranci pa so o presenečanjih povedali prav 
presenetljive stvari.

Tekst in foto: ER.

Janez Rus, 
dijak iz 

Trbovelj:
"Presenečenj je 
ogromno, toda 
ne opazimo jih. 
Presenečenje ni 

le v darilih, 
lahko je v 
nasmehu, 
povabilu."

Hatidža 
Kešetovič, 
delavka iz 
Trbovelj:

"Vsako prese
nečenje, če je 

dobronamerno, 
sprejmem z 

navdušenjem."

Ljubo Cvar, 
višji upravni 

tehnik iz 
Trbovelj: "S

presenečenji se 
skušam 

prilagoditi 
človeku, treba je 

vedeti, kaj je 
komu všeč in 

kaj ne."

Nataša 
Lesar, 

dijakinja iz 
Trbovelj:

"Presenečenje 
- to me 

spomni na 
darila, na 

nekaj, kar ne 
pričakuješ."

Nina Grobljar, 
učenka iz 
Trbovelj:

"Obožujem 
presenečenja. 
Tudi drobna 
pozornost ali 

naklonjenost je 
lahko

presenečenje."

Petra Kraut- 
berger, študen

tka z Izlak:
"Presenečenje 
je, če te kdo 

povabi na izlet 
ali na kavo. Ali 
da te nekdo, ki 
ga dlje časa nisi 
srečal, pokliče 
po telefonu."

Franc Žibert, 
delavec iz 
Trbovelj:

"Zadetek na 
loteriji je 

presenečenje.
Sicer pa s 

kakšno dobro 
gesto tudi kdaj 
presenetim."

i u M V- i

Štef Podlesnik, 
lesni tehnik iz 

Zagorja:
"Presenečenje 
je, kadar dobiš 
darilo. Presene
čenja so prijetne 
stvari, ki se jih 

običajno ne 
nadejamo."

Irena 
Češnovar, 

upokojenka iz 
Zagorja:

"Presenečenje je 
v prijaznosti, v 

prijetnih 
medčloveških 

odnosih, v 
drobnih 

pozornostih."

Katja Kosi, 
učenka iz 
Zagorja:

"Najrajši imam 
taka

presenečenja, da 
me kdo kam 
povabi ali 

prinese kakšno 
darilce."

Helena Muzga, 
učiteljica iz 

Litije:
"Preseneti me, 
če me hoče kdo 

ujeziti. S 
prijetnimi 

stvarmi tudi 
sama rada 

presenečam."

Marjeta Toma
žič, uslužbenka 
iz Litije: "Bolj 
kot iščeš ljudi, 
ki znajo prese
nečati, več jih 

najdeš. Lepo je, 
če kdo preseneti 
s povabilom na 

večerjo ali s čim 
takim."

Jana 
Videc, 

trgovka iz 
Litije:

"Večinoma so 
ljudje dovolj 
korajžni, a 
premalo 

domiselni za 
presenečanja."

anketa
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Marta Hrušovar
wsiiu

UlllV. - ALI l*A
rum m...

V pričakovanju voščil za 
zdravje, srečo in blagostanje 
(to bomo vsi še kako 
potrebovali, da preživimo), 
vsa nestrpna odpiram mala 
vratca nabiralnika vsakdan, 
Že od sredine novembra 
dalje.

Kdo bi pričakoval, da gre 
v tisti majhen predalček toliko papirja! Pa ne čestitk z dobrimi 
Željami, ampak prav nesramno privlačnih povabil na nakupe. Cel 
kilogram ponudb za: ugodno, akcija, popust, najceneje... in podobnih 
skušnjav se je nabralo.

Najprej sem hotela razdeliti mamljive ponudbe med člane družine 
in bi se šli licitacijo za najcenejšega ponudnika. Pa je mojafamilija 
čisto premajhna za to igrico. Potrebovala bi najmanj dve fuzbal 
ekipi. Torej sem se premislila in rao zadevo prepustila svojim nogam. 
Od trgovine do trgovine se bom odpravila in tam, kjer bo cena najbolj 
akcijska, nabavila robo. To bo treba opraviti peš, saj z avtom v 
Trbovljah potrebuješ od Dimnika do Tuša najmanj pol ure "ob 
špicah" (te so pa tako celo popoldne), da o kakšnem parkiranju 
sploh ne razmišljam.

Vzela sem pot pod noge - joj, da ne bi!
Takega muskelfibra že nisem imela od lanskega Miklavževega 

pohoda (na letošnjega zaradi razbolelih mišic nisem mogla). Pa to 
še ni bilo najhuše. Mišice se bodo že unesle! Hujše je bilo 
razočaranje. Kakšno? Takole, v vsaki trgovini so me malo poštrihali 
in na koncu svoje akcije sem bila pošteno nafarbana, le da mi barve 
niso bile prav nič všeč. V eni še ni prišla roba, v drugi so jo že 
prodali in čakajo novo pošiljko, v tretji so pocenili pet artiklov, vse 
ostale pa zasolili, v četrti pa so enostavno pred tisto običajno ceno 
obesili zvezdico z napisom "Akcija!" in "Ugodno!" - in zdaj naj se 
ubogi kupec znajde v tej zmešnjavi, kakor ve in zna. V glavnem so 
me pošteno vlekli za nos. Prav mi je! Ko bi mislila s svojo glavo, se 
to ne bi zgodilo. Tako pa samo zagledam napis AKCIJA in že vsa 
zmešana hitim metati v košaro. Pa še prerivam se, da me ja ne bi 
kdo prehitel in bi - Bog ne daj - zmanjkalo robe.

Sita vsega sem s pošvedranimi in pohojenimi čevlji prikravsala 
domov, obula teniske, popokala psa in sva jo mahnila v hosto v 
upanju, da tam ni nobene akcije, kjer bi ugodno ponujali sveži zrak 
in spokojno tišino.

Pa še nekaj je!
Med vsemi temi pisanimi papirji je bil tudi sramežljivi skrit 

nasmejan otroški obrazek - Unicefov poziv za pomoči potrebne 
otroke vsega sveta. Ko sem kuverto odprla, me je ob podobi ses
tradanega, okostenelega malčka mrzlo spreletelo.

Mar ne bi bilo mnogo bolje, ko bi denar, ki so ga trgovci potrošili 
za reklamno gradivo, namenili v humanitarne namene!?

Kdor si lahko privošči dobrote, ki jih ponujajo, jih bo itak kupil, 
kdor pa ne, tega v nobenem primeru ne bo v trgovino. Nikar ne 
pozabimo, da je novoletni praznični čas namenjen VSEM prebi
valcem našega planeta in nekateri od njih sanjajo le o skorjici kruha 
ali skodelici riža, ne pa o tem, kje so orehi za potico cenejši.

V vsej prednovoletni evforiji je prav, da pomislimo na njih - kdo 
ve, lahko smo že jutri med njimi...

Petra Lipec
AUSLIN, HA SO 

ZAGOTOVO 
rozAimi - i»omu

ZAZVONI 
TELEFON. TO JE 

HOZILNO 
OAI'ILO.(l'ctcr

GniVl
Kdaj, če ne ravno v času 

najlepših, najveličastnejših in naj- 
prisrčnejših praznikov v letu, naj razmišljamo o tem, kako bi koga 
presenetili? Včasih najdemo na to vprašanje prav presenetljive odgovore! 
Takšne, ki jih nismo pričakovali, a smo jih mogoče, nekje v sebi, nosili ves 
čas. Zakaj dejstvo, da je včasih za presenečenje potrebno le malo truda, 
dobre volje in malo denarja, nam ne gre lahko v glavo. Lažje je, če stvari 
malce zakompliciraš.

Ljudi, kot ste najbrž že ugotovili, lahko presenetimo na dva načina. Z 
mnogo stvarmi, dejanji, a samo na dva načina.In ne le z materialnimi 
dobrinami, z bogatimi, dragimi darili. Ta sreča presenečenja ni trajna. 
Kaj pa je ?

Se še spomnite tistih prijateljev, ki ste jih enkrat poznali in porumenelih 
naslovov, ki ste jih izmenjali? Najbrž se spomnite tudi besed, ki ste jih 
izrekli ob slovesu in obljub, ki ste jih dali, a nikoli izpolnili? Storite to 
danes in ne odlašajte na jutri, ker je čisto možno, da spet mine nekaj let! 
Kupite novoletno voščilnico in zapišite vanjo misel, ki vas spominja na 
starega, a dobrega prijatelja. Ali še bolje. Zavrtite telefonsko številko (če 
imate srečo, da je še ista). Verjemite mi, ne bo vam žal in s tem 
presenečenjem boste naredili mnogo dobrega, ne le tistemu, ki ga boste 
presenetili, ampak tudi sebi. Že neštetokrat sem zapisala, da je prijateljstvo 
rožica, ki hitro uvene, če je ne zalivaš. Priznajte, da bi bili tudi vi veseli 
takšnega darila.

Presenetiti človeka, pozitivno, je zelo težko. Zato pa je treba poslušati 
in predvsem slišati, kaj govorijo ljudje okoli nas. Saj veste, kako nekaj, 
kar si že dolgo želimo ali pogrešamo, večkrat nenačrtovano "izleti" iz 
ust. In naši poslušalci bodo vedeli za vse naše želje, razen tistih, skritih, 
seveda. Te pa kar na listek, dragi moji in na naslov Dedka Mraza. Potem 
pa sporočite, če boste kaj dobili.

Vstopili smo v čas obdarovanj in mnogi si belimo glave in praznimo 
bančne račune in se ne zavedamo, da je najlepše darilo in največje 
presenečenje ljubezen in prijazna beseda. In zapomnite si, da takšno 
presenečenje lahko pripravite kadarkoli v letu in ob katerikoli uri! In vedno 
boste prijetno presenetili in se tudi sami počutili prijetno.

Kaj ne bi bilo pri nas lepo, če bi se ravnali po mojih nasvetih, dodali 
kanček svoje domišljije in presenetili. Pa vas je najbrž mnogo, ki godrnjate, 
ko tole berete, češ: "Kako naj presenečam in trosim svojo ljubezen, ko pa 
moram prenašati tegobe in zlobe, ki so mi jih zadali ljudje, ki so negativno 
presenetili?!" Seveda imam v mislih naše politike in gospodarstvenike, vi 
pa tudi! Vendar se zavedajte, da kdaj kakšna stvar enostavno "ne parata" 
in se ne izide tako, kot ste pričakovali. Včasih v svetleč papir zavijete tako 
lepo darilo, ki pa neprijetno preseneti in ožalosti tistega, ki ste mu želeli le 
polepšati dan. Saj veste, vsake oči imajo svojega malarja in vsaka zgodba 
svoj konec.

Ko se boste torej spravljali presenečati, se zavedajte, da morda ne boste 
podarili sreče in veselja. Če pa se vam posreči, ste to dosegli z majhno 
pozornostjo in podarjenim trenutkom. Pa čeprav boste rekli, da je denar 
sveta vladar in daje vse, o čemer sem pisala, izrabljena fraza, ki ni vredna 
niti premisleka, mi vsaj tokrat verjemite, da se najlepše in najprijetnejše 
presenečenje skriva v prijazni besedi, lepem nasmehu in toplem stisku 
roke.
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dr. Janez Podobnik:
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Če ne bo zdaj, potem ne bo Slovenija nikoli dodobra spoznala 
Zasavja, te rudarske regije, ki jo poleg knapov označuje še brez- 
poslenost, onesnaženo okolje in morda celo brezvoljni ljudje. Pa nočem 
delati nobene reklame za ali proti nesrečni TET3, zato bom s tem 
končala. Hotela sem le povedati, da so nas tokrat dobro spoznali tudi 
naši poslanci, ki na dolgo in široko razglabljajo o tej nadomestni 
gradnji. Ali pa se le nam tako zdi? Tudi na to nam je odgovoril 
predsednik državnega zbora, dr. Janez Podobnik. Na martinovo, 11. 
novembra je na povabilo trboveljske podružnice SLS, skupaj z 
ministrom za znanost in tehnologijo dr. Lojzetom Marinčkom (danes 
tudi nadomestnim obrambnim ministrom) obiskal radio Trbovlje, 
trboveljsko bolnišnico in dom za ostarele občane. Poslušal je tudi 
probleme domačih obrtnikov in podjetnikov, jim svetoval ter povedal, 
kako do pomoči.

Moram pa vas opozoriti in se opravičiti, saj so nekatera vprašanja, 
omenjena v intervjuju, že rešena , saj le-tega zaradi prostorske stiske 
nismo mogli objaviti prej. Hvala za razumevanje.

V Zasavju se trenutno vse vrti okrog gradnje TET3. Nam, 
Zasavčanom se zdi to trenutno najpomembnejše in zanima me, če 
tako mislijo tudi parlamentarci oziroma vlada? Smo tudi tam 
"najpomembnejši"?

To vprašanje je šele v zadnjem obdobju, deloma tudi zaradi lokalnih 
volitev, stopilo v ospredje in dobilo nek močnejši predznak političnega 
opredeljevanja. V parlamentarnem sistemu je normalno, da politika pove 
svoje mnenje, vendar je zanimivo, da sta šla prva dva branja relativno hitro 
"skozi" proceduro. Sploh prvega je podprla večina, vse poslanske skupine 
so ga podprle. Toda ne glede na vse to, pa je dejstvo, da obstajajo zelo resna 
strokovna razvojna vprašanja, ki jih je treba ob tem zakonu odpreti. Sam pa 
bom kot predsednik državnega zbora storil vse potrebno, da bo korektno 
izpeljan postopek za referendum. Državni zbor je dolžan, da razpiše refer
endum, če ga predlaga 30 poslancev državnega zbora.(Referendum je 
razpisan za nedeljo, 10. januarja 1999,op.a.)

V Trbovljah ste sicer zelo kratek čas, vendar me vseeno zanima ali 
lahko na podlagi tega, kar ste videli in tistega, kar o naših krajih sicer 
veste, ponudite še kakšno drugo rešitev? Se lahko Trbovlje, Zasavje 
razvija tudi v kakšni drugi smeri ali je gradnja nadomestne 
termoelektrarne resnično edina rešitev?

Nekaj izkušenj, kako utripa rudarski kraj imam, saj sem sam doma z 
Idrijsko-Cerkljanske regije, Idrija pa je dihala 500 let rudarsko, ampak je 
zaradi spletov okoliščin zaprla rudnik in sedaj diha zdravo Industrijsko in 
ima razvit tudi turizem. Torej jaz bi bil optimist, kar se tiče razvojnih vprašanj 
glede Zasavja, še posebej glede Trbovelj. Toda vem, da lepe besede ne 
pomenijo nič. Pomembna je konkretna pomoč v programih, v katerih se 
vidijo podjetja, ki sedaj delujejo, državna pomoč in pa tudi pomoč evropske 
unije. Kajti posebni skladi, ki obstajajo, bi lahko bili v razvojnem smislu 
klasični projekti, kijih že spodbuja EU in s tem, ko smo postali pridruženi 
člani lahko to že koristimo. Torej, konkretna pomoč podjetjem, izkoristiti je 
treba strokovnost in tehnično znanje, ki je v teh krajih sigurno prisotno, 
dati je treba ljudem korajže, da se bodo sami odločali o tem. Jaz pa sem, 
veste, odprt za obe rešitvi. Obe rešitvi, kakršna koli že bo, ali če se odločimo 
za neko drugo industrijsko panogo ali pa če se odločimo, če bo takšna 
večinska obločitev ljudi na referendumu, za TET Trbovlje 3. Obe sta lahko 
pozitivni izhodišči.

Evropska unija je podala svojo oceno o naši državi in njenemu 
priključevanju k uniji in splošna ocena je, da smo prepočasni s prila
gajanjem naše zakonodaje evropski. Kako nam torej gre, smo bili res 
tako negativno ocenjeni ali je šlo le za "preglasen" odmev v javnosti?

Uradno, prvo strokovno mnenje evropske komisije, kije ocenjevalo vse 
tri kopenhagenske kriterije, je samo pri tretjem dalo Sloveniji slabšo oceno.

Prva ocena - 
politično sta
nje in varstvo 
človekovih 
pravic, ter osta
lo stanje de
mokracije je 
pri njej pozi
tivno. Zelo 
dobro je tudi 
mnenje go
spodarskega in 
finančnega 
stanja v državi.
Tretje stanje, ki pa govori o zakonodajnem področju in usklajenosti 
zakonodaje z evropsko unijo, pa je realno kritično. Kajti dejstvo je, da nam 
ni uspelo v letošnjem letu sprejeti zadostno število zakonov. Še posebej 
smo dobili kritiko, ker še nismo sprejeli davka na dodano vrednost in 
trošarine. Če bomo toliko modri, da se ne bomo zaradi tega mnenja preveč 
notranje razklali in iskali krivca, ampak mimo nadaljevali delo, sprejeli 
najprej tudi zaščitno zakonodajo, potem pa pričeli s sprejemanjem številnih 
zakonov, preko katerih bomo uredili naš bančni sistem, spremenili bomo 
tudi zakon o gospodarskih družbah, zakon o varstvu kulturne dediščine in 
še nekatere druge, ki so pomembni. Potem sem prepričan, da bodo prihodnje 
leto imeli drugačno mnenje in da bomo tudi v tretjem stebru kopenhagenskih 
kriterijev bolj sprejemljivi.

Pred lokalnimi volitvami seje zapletlo glede volitev v mestni občini 
Koper. Končna ocena je, da se tam ne bo volilo, oziroma, da bodo 
volitve neveljavne, kjub nezadovoljnosti Koprčanov.

Glede občine Koper je moje mnenje že od vsega začetka naslednje. Sam 
sem po zakonu o lokalnih volitvah razpisal volitve. Po moji odločitvi, po 
mojem razpisu lokalnih volitev je ustavno sodišče sprejel odločitev, v kateri 
je razveljavilo oziroma naložilo državnemu zboru, da v roku enega leta 
spremeni tisto določbo zakona o občinah, ki se dotika mestne občine Koper 
in v tretji točki ZK tudi reklo, da se mandat mestnih svetnikov in županji/ 
županu podaljša za eno leto. Sam sem vedno dosledno tolmačil tako, da so 
organi, ki so dolžni, da izvajajo volitve, to je republiška volilna komisija in 
občinska volilna komisija, dolžni, da v celoti upoštevati odločbe ustavnega 
sodišča, ki veljajo neposredno.

Janševi socialni demokrati so imeli pred nedavnim mnogo pripomb 
na vaše delo, češ, da ravnate proti pravilniku in vložili proti vam 
interpelacijo. Kako komentirate to njihovo potezo?

Ne, socialni demokrati so preprosto predlagali, da se me zamenja s 
funkcije predsednika državnega zbora. Jaz sem bil presenečen, da so uporabili 
ta institut, ki je pač skrajna sila. Če ti nekdo očita, da delaš v nasprotju s 
poslovnikom, obstajajo druge poti. Jaz sem sam zelo jasno, tudi v odgovoru 
zapisal, da nisem kršil poslovnika, da sem vedno želel delovati nepristransko 
in da sem v celoti želel kvalitetno in umirjeno voditi to sestavo državnega 
zbora, kije dokaj živahna, če smem temu tako reči. Že od samega začetka, 
ko je drugačna koalicija izvolila predsednika vlade, kot pa kasnejšo vlado, 
je neka stalna napetost v tem državnem zboru. Jaz sem prepričan, oziroma 
upam, da sem s svojimi pojasnili prepričal svoje poslanske kolege in da ne 
bodo izglasovali predloga, da me zamenjajo s funkcije predsednika 
državnega zbora. Če pa se bo to zgodilo, bom mimo, korektno in delovno 
opravljal funkcijo poslanca naprej.

(Intervju je bil opravljen dne, 11. novembra, kasneje je SDS 
umaknila zahtevo po odstavitvi predsednika državnega zbora dr. 
Podobnika.)

Petra Lipec



TRGOVINA

Kisovec, Naselje na šahtu 31, tel.: 0601/71 427, tel.fax. 71 827 
Litija, Ljubljanska cesta 9, tel.: 061/883 158

■ itisoni širine 2,4 in 5m, tekači raznih širin in vzorcev

■topli podi širine2,3 in 4m ^
• karnise vseh vrst
■ zavese domačih in tujih proizvajalcev
■ šivanje zaves po naročilu 
- barve akril, jupol, barve za les in kovino

PLAČILO JE MOŽNO NA VEČ OBROKOV. 
GOTOVINSKI POPUSTI.

VABI VAS trgovina ^<5aJ5S*8v Kisovcu in Litiji. 

Vsak dan od 700 do 19°°, ob sobotah 700 do 1300

- robimo itisone, tekače in razne preproge po ŽELJI
- polaganje, brušenje in lakiranje parketa,plute in 

ostalih lesenih podov
- preproge, zavese, prti, brisače
- posteljnina

A6 pdm2.^
Servis in trgovina d.o.o., 1230 Domžale. Ljubljanska cestal 

tel : 061/719-450, tax: 061/716-183

TOURING
GL 1500 SE Gold Wing 
ST 1100 Pan European

ŠPORT- touring
CBR 1100 XX Super Blackbird 
VER 800 F1 
CB 750 F2 Seven-Fifty 
CBR 600 F Kornet

ŠPORT
CBR 900 RR Fire Blade 
VTR 1000 F Fire Storm 
CBR 600 F 
NSR 125 R

CHOOPER
GL 1500 C Valkyne 
VF 1100 C3 Shadovv 
VT 750 CMagna 
VT 750 C2 Shadovv 
VT 750 C Shadovv 
VT 600 C Shadovv 
VT 125 C Shadovv

ENDURO
XL 1000 V Varadero 
XRV 750 V Africa Twin 
XL 600 V Translap 
NX 650 Dominator 
NX 250 Dominator 
XLR 125 R

SCOOTER
X8R-S (cestni)
X8R-X (cross)

CROSS
CR 250 R*
CR 125 R*

CENIK MOTORNIH 
KOLES HONDA 

MODELSKO LETO 1999
cena brez

RD. M PC
2.626.250 3.151.500 NOVO
1.821.660 2.185.992

1.670.450 2.004.540
1.590.870 1.909.044
1.137.240 1.364.688
1.033.780 1.240.536 NOVO

1.511.200 1.813.440
1.431.700 1.718.040
1.312.300 1.574.760

683.600 820.320

1.981.600 2.377.920 NOVO
1.511.280 1.813.536 NOVO
1.272.500 1.527.000
1.145.200 1.374.240
1.113.300 1.335.960

954.200 1.145.040
708.200 849.840 NOVO

1.495.300 1.794.360 NOVO
1.272.500 1.527.000
1.001.900 1.202.280

834.800 1.001.760
787.800 945.360 NOVO
635.800 762.960 NOVO

370.000 444.000
366.000 439.200

853.395 896.064
834.285 876.000
555.885 583.680
525.000 551.250

CR 80 RD' (velika kolesa)
CR 8R‘ (mala kolesa, model 98)

Cene so v SIT; v MFC je vračunan 20% prometni davek. 
*. v MFC je vračunan 5% prometni davek 
Pridržujemo si pravico do spremembe cen.

IGRAJTE IN GOVORITE,
DA BODO TUDI DRUGI IGRALI!

Zagorje 
tel.: 0609-626-/81

m Jf VARNOST NA PRVIM MISTU!
Ugodna ponudba 

zimskih avtoplaščeu, 
gotovinski popusti, obročno odplačevanje

na zalogi gume 
OUNLOP, FULDA, MATADOR, $AUA...
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RAZPOLOŽENJE
"Dnevi tečejo, leta bežijo,” pravi nek 

pregovor. Odštevanje ur, minut, sekund,... ko 
se bo leto 1998 prevesilo v novo leto 1999, 
marsikoga spravlja v negotovost. Ne oziraje 
se na količino vseh dogodkov, ki bodo neumor
no razveseljevali in privabljali k ogledu in 
zabavi z vsemi znanimi in neznanimi, pa bo 
vsakdo odmeril trenutek v krogu svojih

V cvetličarni Vijolica v Litiji znajo s 
pozornostjo.

najdražjih, najbližjih, naj..., za katerega 
prijetno vzdušje lahko poskrbite sami. Sicer 
pa imate na voljo nekaj idej, spodbud, s 
katerimi so letošnje novoletne praznike 
popestrili v Cvetličarni Vijolica v Litiji.

Zvonko Ulanec je vodja Cvetličarne Vijolica 
v Litiji, ki sicer obratuje skoraj petintrideset let. 
Navdušuje se nad izvirnimi, nenavadnimi, 
naravnost odličnimi šopki, adventnimi venčki, 
božičnimi drevesci in drugimi cvetličnimi 
dekoracijami, o čemer pričajo tudi izvrstni 
aranžmani, katere ob raznih prilikah ustvarjajo 
skozi vse leto. "Aranžma nastaja spotoma, lahko 
se prilagaja posodi, potem pa nastajajo razne 
oblike, h katerim uvrstimo različne materiale, 
skladne barve," je dejal Zvonko Ulanec. Če želite 
malce intimnosti za Silvestrovo, je takšen 
aranžma primeren za prostor, kjer se zbere 
družina. Svečanost, kot so novoletni prazniki, 
popestri krašenje novoletnih drevesc, 
aranžmanov. "Z rožo je človek diskreten," pravi 
Zvonko Ulanec, "tudi barve rož imajo svoj 
pomen pri obdarovanju. Roža je malenkostno 
darilo, toda velikanska pozornost." Navidez 
nepomembno nabiranje naravnih materialov, rož 
in krašenje v raznih oblikah, pripomore, da 
aranžma nekako poudarja pomen praznikov, 
poskrbi za vzdušje in okrog katerega se tistikrat 
v letu - brez kakšnih pridobitniških ciljev - zbere 
vsa družina.

Tekst in foto: RR.

RAZVOJNA KOALICIJA 

OBČINE TRBOVLJE
Center za razvoj podjetništva občine Trbovlje 

je v ponedeljek 21. t.m. sklical razširjeno sejo 
Razvojne koalicije občine Trbovlje - RKOT, kjer 
so predstavili program dela.

Predsedovali soji T.Peršak, M.Čop S.Stošicki.

V uvodnem nagovoru je župan Trbovelj Ladislav 
Žgajnar, ki tudi vodi koalicijo, povabil vse tiste, 
ki razmišljajo drugače in želijo delati drugače 
kot se dela sedaj, vse tiste, ki želijo sodelovati 
pri neki viziji občinskega razvoja, da strnejo 
vrste. Ugotavlja, da smo v Trbovljah v svojem 
razvoju v zaostanku za ostalimi občinami, ki 
mejijo na našo. Pri delu se morajo člani RKOT 
opirati izključno na strokovnost, za politiko tukaj 
ni prostora. Nujno potrebna delovna mesta lahko 
nastanejo le s premišljenim in preudarnim 
načrtnim delom.

RKOT je bila ustanovljena 15.10.1997, vendar 
z dosedanjimi prizadevanji in delom ob nekih 
konkretnih rezultatov ni prišlo. Namen sestanka 
je ravno v tem, da se oživi delo koalicije.

Eden od ciljev in dejavnosti je oblikovanje 
dolgoročne razvojne vizije občine, ki bo 
usmerjena v moderni slovenski in svetovni 
prostor, so pa še drugi, enako zanimivi. Člani 
imajo pravico in dolžnost ustvarjalnega, 
samoiniciativnega sodelovanja pri realizaciji 
ciljev. Kot strokovni organ Razvojne koalicije 
je bil imenovan tudi Projektni svet za razvoj 
občine Trbovlje.

Vsi razpravljalci, ki so sodelovali v razpravi 
so menili, daje vizija razvoja Trbovelj odvisna 
od novih idej, ki jih je potrebno jasno izraziti. 
Animirati je treba najširše množice, da pričnejo 
razmišljati podjetniško, potrebna je združitev 
vseh vplivnih dejavnikov nekega področja in 
sprejeti vso odgovornost za lasten razvoj. 
Vsekakor pa mora biti vsak projekt finančno 
podprt in razvojna koalicija deluje tudi v tej 
smeri, kajti mnoge podjetnike pestijo problemi 
prav na tem področju.

Čas za začetek nečesa novega, drugačnega, 
boljšega je ravno pravi: nov župan, novo leto, 
čas obračunov in planov...

Marta Hrušovar

ZDRAVILNE
RASTLINE

JEČMEN
Goje ga mnogo sort po vsej Evropi. Njegovo 

zrnje je zdravilno, ko je zrelo. Pri 
nas sejejo ozimni in jari ječmen. 
V glavnem služi za prehrano ljudi 

1 in živali, ima pa tudi vrsto 
zdravilnih učinkov.

Pokojni pater Simon Ašič je v 
svoji knjigi Domača lekarna 
zapisal, da ječmenova moka, 
prepražena in na mleku skuhana 
v juho, ustavlja drisko. Ječmenova 
moka, skuhana na mleku, pomaga 
doječim materam, da imajo dovolj 
mleka. Ješprenj postane po 
daljšem kuhanju sluzast in je 
pomembna prehrana želodčnih 
bolnikov. Kneipp priporoča vroče 
obkladke iz ječmenove moke in 
mleka proti vnetim čirom. Topel

obkladek iz ješprenja hitreje pozdravi vnete 
otekline. Na izpahnjene in boleče ude lahko 
polagamo tople obkladke iz ječmenovih otrob 
in moke zavrete v kisu in maslu. Ječmenovo 
moko, zavreto s kisom, polagamo kot obkladke 
na obolele sklepe pri sklepni revmi, putiki ali 
protinu. Ječmenova voda je dobra za grgranje, 
kadar imamo obolelo grlo ali smo hripavi. 
Ječmenovo zrnje kuhamo tako dolgo, da zrna 
popokajo. Lahko pa to vodo osladimo, dodamo 
limono ali jabolčni kis ter jo pijemo pri katarju 
mehurja, griži in hripavosti.

LAN
Sodi med najstarejše rastline, ki so jih 

uporabljali za zdravljenje in oblačenje. Njegova 
domovina je centralna Azija, a že od pamtiveka 
ga goje tudi na Bližnjem vzhodu in v Evropi, od 
koder ga je začel izrinjati bombaž in kasneje 
umetna vlakna. Je enoletnica. Ima do 70 cm 
visoko steblo in sinje cvetove. Plod je okrogla 
glavica s semenom. Cvete junija, julija in včasih 
še avgusta.

V ljudskem zdravilstvu lan uporabljajo 
predvsem proti vnetjem prebavnega trakta in 
sečil in proti zapeki, je zapisal A. Dvoršak v 
Padarskih bukvah. Laneno seme lahko

uporabljamo tudi kadar nas mučijo lišaji in 
ekcem. 70 gramov semena zdrobimo in vsujemo 
v liter vode ter jo zavremo. Vre naj tri minute. 
Pustimo stati dve uri. Precedimo in večkrat 
dnevno umivamo obolelo mesto. Ta pripravek 
koristi tudi za umiritev živcev. Laneno olje so 
uporabljali tudi za uravnavanje menstruacije, 
zoper bolečinam pri opeklinah. Laneno seme 
mnogi priporočajo tudi kot obkladek za 

zdravljenje številnih bolezni: 
bronhitisa, bolečin v mišicah 
in žilah, udarnin, opeklin, 
turov in vnetij kože. Po Ašiču, 
seme, skuhano kot čaj, omili 
izkašljevanje, ter mehča sluz. 
Pomaga tudi pri slabem apetitu. 
Je odvajalo brez bolečin. Žolčni 
in ledvični kamni se ne bi delali, 
če bi pojedli vsak dan žlico 
zmletega semena. Zmleto seme 

z medom očisti pljuča, 
pozdravi kašelj in hripavost. 
Laneno olje lahko tudi 

vtiramo v razpokano kožo, 
zdravimo zlato žilo in opekline.

Pripravil Igor Gošte



Nasipi 45 
1420 Trbovlje 

Tel.: 0601/29-018, 30-980
Fax: 0601/29-018



Trgovsko • servisno podjetje d.o.o,, Trbovlje, Gabrsko 30, SLO 
Tel prodaja: 0601/27 666,27 525, servis: 0601/27 600, fax: 0601/27 070

pooblaščeni prodajalec in serviser

8Kiv/«nsni' m mm\\

TVVtNGO, CUO, KANGOO 

MKGANK, vse verzije

LAGUNA, SAFRANE

AVTOSERVIS
ŠPAJZER
Partizanska 51, 1420 Trbovlje 
tel.: 0601/30-170, 30-172 
fax: 0601/30-171

Želimo vam lepe praznike, obilo daril, veselja, 
predvsem pa zdravja in poslovniki uspehoviravja m poslovno 

v letu ki prihaja.
Srečno 1999!
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Rudarska cesta 6 
Kisovec 

tel.: 0601/71-392

nouo Iztc 1999
delovni čas: pon/pet. od 8. do 12. in od 16. do 19. ure; sobota od 9. do 12. ure

uspehftv

OMK COMPUTERS
Polje 4, Zagorje ob Savi, telefon 0601 64 477

Za topel in vareen dom teo udobje

zogorje
tovorna lahkih gradbenih materialov

Loke 64. 1410 Zagaje ob Savi. tel.: 0601 71 122, far 0601 71 202

Srečno in uspešno 

novo leto!
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VI UGOTOVITE AVTORJA LITERARNEGA DELA-MI VAS
NAGRADIMO

FRANCE REŽUN, seje glasil pravilen odgovor naše 11 .literarne uganke. Žreb je določil, da 
bo nagrado, dve knjigi, prejela Vida Domadenik, Cesta 9. avgusta 8c, Zagorje ob Savi.

Mnenja smo, da vam 12.literarna uganka, zadnja v tem letu, ne bo delala preglavic. Sprašujemo 
vas po imenu pesnika, ki seje rodil 1844 na Vršnem pod Krnom. Po končani goriški gimnaziji, 
je študiral bogoslužje. Postal je kaplan v Kobaridu; tuje doživel svojo idealno ljubezen. Postavili 
so ga za kaplana v Rinherberg. Ker je bolehal, seje dal predčasno upokojiti. Postal je še vikar 
v Gradišču. Umrl je leta 1906 v Gorici. S poezijo seje ukvarjal že kot otrok . Prvo pesniško 
zbirko Poezije je izdal leta 1882.Leta 1888je izdal drugi zvezek Poezij, 1903 tretjega, četrtega 
je leta 1908 izdal Meško. Velja za največjega slovenskega lirika med Jenkom in slovesko 
moderno. Pisal je ljubezenske pesmi (Kako srečno sva se ljubila, Ti meni svetlo sonce...), 
domovinske (Soči, Domovini, Na potujčeni zemlji...) življenjsko pripovedne pesmi (Ujetega 
ptiča tožba, Nazaj v planinski raj...) ter pripovedne pesmi. V pomoč pri ugibanju naj vam bo 
tudi del njegove ljubezenske pesmi,

IZGUBLJENI CVET
Sinoči je pela 
ko slavček ljubo, 
zakaj pa je danes 
rosno nje oko?

Sinoči cvetoča, 
rudeča ko kri, 
zakaj pa ji danes 
obrazek bledi?

*
Avtor:

Moje ime: 

Naslov:

Š®PIČH(1 ŠPieKA
(MIA 6FtSS Tokrat prejme nagrado 
IN ZASAVCA trgovine

EUROTRADE (1 CD 
zgoščenko) Mojca Jamšek, Borje 11, 
Zagorje. Š - pičko poslušajte na frekvenci 
radia GEOSS, v nedeljo ob 14. uri.
L NA KUM - ORLEK
2. BRIGA ME - VILI RESNIK
3. CELA ULICA NORI - KINGSTON
4. NIKA - ROK'N BAND
5. UGASN ME - BOTRI
6. ZMAJI LETIJO VISOKO - TINKARA 
KOVAČ
7. MESEČINA - DEMOLITION 
GROUP
8. KALIFORNIJA - ZASAVCI
9. ZAPRI OČI - VICTORV
10. (predlog) LINIJA JE VROČA -
BABILON

SePICHfl
F VIIA GECaa 
IN ZASAVCA

Uganko sestavil Igor Goste
Glasujem za:

Glasoval sem:

/ž— ' N\

RAZPISUJEMO NATEČAJ ZA 
ZASAVCEV© LITERARNO NAGRADO

Spoštovani literarni ustvarjalci!

Nekako smo se navadili, da za praznik kulture dodamo literarno prilogo 
LIST, ki pa je brez vašega truda nikakor ne bi izdali. Tudi za prihodnji 

8.februar jo želimo izdati.

Pravila natečaja so vam tako že znana, vendar jih bomo še enkrat ponovili.
Natečaj je javni, v konkurenco sodijo pesmi in prozna dela, ki jih še 
niste objavili. Prispevke pošljite do b.februarja 1999 na uredništvo 
Zasavca. Poleg prispevka, ki naj bo podpisan s šifro, (in NE Z VAŠIM 
IMENOM IN PRIIMKOM) dodajte še eno kuverto, ta naj bo zapečatena, 
nanjo pa zapišite vašo šifro, v kuverto pa vaše ime in priimek ter naslov.

UREDNIŠTVO

Kr- .....- - ----------V

EUR§>RADE
AUDIO & VIDEO TRGOVINA 

PreSemova 37, ZAGORJE 
Tel.: 0601/61 575

ZASAVCINEVERGREENI
NAGRAJUJEJO!

Če boste pravilno odgovorili na nagradno 
vprašanje - kdo sestavlja ansambel Ever- 
green (naštejte po imenih in priimkih) -
boste lahko prejeli zgoščenko ali kaseto 
omenjene skupine. Odgovore pošljite na 
dopisnicah na naslov Zasavc d.o.o.. Cesta 
20.julija 2c, 1410 Zagorje do 8.1.1999.

AJDA IZDALA NOVO CD PLOŠČO IN 
KASETO

Pri založbi Zlati zvoki je izšla CD plošča in 
kaseta Najlepše je, ko se zaljubiš ansambla Ajda.
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Bliža se novo leto, v katerem bomo glede na astrološko napoved največ pogrešili, če se ne bomo razvijali. Ni toliko pomebno na kaj se razovj 
nanaša - ali na fizični, materialni ali duhovni potencial - kot to, da smo aktivni. Srečo bomo to leto predvsem priklicali skozi naše uspešno 
udejstvovanje. Sicer pa, brez muje se še čevelj ne obuje, pravi pregovor. Torej, ne čakajte priložnosti, temveč jih poiščite sami. Že danes je 
pravi dan za to. Približuje se tudi čas nazdravljanja in ob dobri kapljici proslavljanja, pozor - ali veste katera »astrološka pijača« bi najbolj 
ustrezala vašim najdražjim?

J

22.3.-20.4.

21.4.-21.5.

OVEN
V novem letu ne pričakujte, da bodo drugi reševali 

vaše probleme. Bolj aktivno se lotite pometanja pred 
lastnim pragom, oziroma poskušajte biti manj kritični 
in ukazovalni do napak drugih ljudi. Malo več 
samoanalize in še več samokritike vam bo prišlo prav 
zlasti na ljubezenskem področju. Tu se namreč lahko 

zgodi, da boste pomešali ljubezenske in poslovne odnose. Ker ste Ovni, 
željni ljubezni, dostikrat pripravljeni na glavo skočiti v prvo vezo, ki se 
vam ponuja, vam toplo priporočamo trezen razmislek in hladen tuš.

Oven mora imeti vedno pri roki rdeče vino, saj to je barva krvi, boja, 
vzhajajočega Sonca. Seveda je takšne barve lahko tudi športen avto, 
kravata, copati..., če ste že v dvomih, kaj bi Ovnom poklonili za darilo. 
Vendar to niso stvari, brez katerih Ovni ne bi mogli. Kadar pa je govor o 
pijači, jim mora barva vedno odgovarjati. Rdeča jim daje energijo in tem
perament. Vino mora biti močno, da ga Oven občuti tako v grlu, kot v 
telesu. Če mu bo kapljica res ugajala se boste prepričali šele potem, ko 
kar ne bo nehal nazdravljati z vami.

BIK
Vaše možnosti, da se bolje znajdete v novem letu se 

bodo povečevale v skladu z vašimi sposobnostmi, da 
pomagate drugim. V prihajajočem letu imate čudovito 
priložnost, da porušite zidove, ki ste jih okrog sebe 
postavili, v silni borbi po ohranjanju tradicije. Burne 
ljubezenske avanture, ki vas čakajo ob začetku leta, vas 

lahko privedejo tudi do nepričakovanih posledic. Kljub temu se boste 
izvlekli brez večjih problemov - imate namreč čvrste, zemeljske korenine.

Zelena je barva ljudi rojenih v znamenju Bika. To jih spominja na 
livade polne sočne trave, na gozd in na njihovo najljubše obdobje - poletje. 
Zelena je barva upanja in gotovosti. Bolj pomembno s kakšno barvo pijače 
boste Biku postregli je to, kako mu jo boste postregli. Biki so namreč 
hedonisti in če bodo že pri hrani, zaradi možne prekomerne teže, pazili 
na kalorije, se bodo vsaj pri pijači malce »razpustili«. Torej, Biki imajo 
radi bolj sladke, opojne pijače. V primeru, da boste imeli opravka z res 
pravim »poznavalcem« kaplice pa vedite, da se ne bo odrekel nobeni 
pijači, ki dovolj »zadane« in bo polnoč verjetno dočakal vzdihajoč nekje 
pod mizo.

DVOJČKA
V novem letu boste imeli možnost, da obnovite staro 

ljubezensko zvezo s človekom, ki ga nikakor ne morete 
pozabiti. Če je to nekdo, ki sedaj že ima partnerja, vam bo 
zaradi nevarnosti še bolj zanimiv. Ne bodite preveč naivni 
v tej igri. Vaša stara ljubezen vendarle ni vaša lastnina. 
Denar je le sredstvo za plačevanje in ne organizator 

življenja. Vaše telefonske račune boste zmanjšali, če svojo srčnost ne 
boste več toliko izlivali po telefonu, temveč se boste odpravili na obisk, 
kjer toplina pride do mnogo večjega izraza.

Rojeni v znamenju Dvojčkov radi veliko in hitro govorijo. Znano pa 
je, da govor suši usta, torej se ne gre čuditi, da Dvojčki konzumirajo 
velike količine tekočine. Dvojčkom kozarec dostikrat daje tudi varnost - 
seveda lažno, a kljub temu pazite, da mu boste takoj pokazali kateri kozarec 
ste mu namenili. Dvojčki pri pijači niso pretirano izbirčni. Naj bo kislo, 
sladko, grenko,... samo da teče. Niti barva jim ni posebej pomebna. Svetle

22.5.-21.6.

22.6.-23.7.

barve jim sicer dvignejo duha, temne jih pahnejo v melanholijo, vendar 
to ni pravilo. Dvojčki vas bodo na vsak način prepričali, da je v vinu 
resnica in da bi vam oni radi odkrili svojo. Če jim boste popustili in jim 
novo kupico nalili se zna zgoditi, da boste morali pristati na vlogo zelo 
aktivnega poslušalca. Namreč, njihove resnice ne bo in ne bo znalo biti 
konec.

RAK
Definirajte cilje in v novem letu se vam bo odprla 

pot k uspešni karieri. Seveda pa boste morali dati tudi 
vse od sebe. Družinske in partnerske priložnosti bodo 
takšne, da boste sposobni začeti povsem drugačno 
življenje, ki vam bo bolj po volji. Občasno se vam bo 
zdelo, da drugi pričakujejo pobudo in vaše vodstvo. Toda 

Rak in vodstveni položaji sta dva različna pojma. Vendar pa boste s 
samodokazovanjem, v kolikor vam je kaj takega sploh poznano, aktivirali 
tudi druge. V prihajajočem letu izkoristite ugodno obdobje za ljubezenske 
zadeve.

Raki so nežni, občutljivi in že ob pogledu na pijačo bodo začeli 
sanjariti. Srebmkasti sijaj v kozarcu jih bo ponesel na nek znan romantičen 
kraj poln mesečine na morski obali. Vendar pri okusu in vonju postanejo 
zelo realni. Takoj opazijo, če pijača neobičajno diši, ali če kvaliteta ne 
odgovarja njihovi navadi. Rakove najljubše pijače so sladke in, če je le 
mogoče, s smetano. Kozarec mora biti kljub njegovemu občutljivemu 
želodcu čim večji. Po nekaj na mah zaužitih kozarcih pijače pa vas bo še 
rad prosil za kozarček pelina. Zato bodite pripravljeni.

LEV
Svetujemo vam, da že na začetku leta razmislite 

kakšne so tokrat vaše želje. Želja po skladni partnerski 
zvezi, želja da postanete oče oz. mati, želja da napredujete 
na delovnem mestu... Znani ste namreč po tem, da imate 
vedno polno želja, a za uresničitev le-teh je potrebno 
tudi kaj storiti. S pomočjo intucije boste tokrat prišli do 

nekaj zaključkov, ki bodo pametnejši od besed. Kar zadeva ljubezenske 
zveze, bodite no malce bolj tolerantni in razumevajoči. Lev vedno želi 
preveč in vprašajte se, če si ne odpuščate preveč lahko svoje razuzdanosti 
in strasti. Uravnajte svoje misli in srce ter si odredite svojo pot bolj 
dolgoročno, ne le iz dneva v dan.

Levje kralj, zato misli, da lahko pije vse in karkoli. Že zjutraj si rad 
na hitro dobro jutro vošči s požirkom dobrega domačega žganja. Pri 
kosilu hrano vedno poplakne s kozarčkom vinca, ki najbolje odgovarja 
zaužiti hrani, s poudarkom: čim bolj eksotično, tem bolje. Zvečer pa bo 
njegova pijača sijala v stilu zlate sončne barve, z vonjem po limoni, 
marakuju ali ananasu. Pijača mora biti tako močna, da zagreje srce in 
pospeši njegov utrip. Takrat se bo spremenil v med in mleko ali pa zarjovel 
kot divja žival.

DEVICA
V prihajajočem letu boste našli številne priložnosti, da 

boste pomagali tistim, ki vam zaupajo. Vendar se nikar ne 
vpletajte v kakršnekoli tuje ljubezenske probleme ter ne 
skušajte na vsak način pomiriti kak skregan par. Navsezadnje 
se lahko zgodi, da boste vi krivi za neuspele poskuse. 
Ukvarjajte se rajši s svojim življenjem. Vaša glavna odlika 

je skromnost in če boste pri tem naleteli na človeka s podobnimi lastnostmi,

24.7.-23.8.

24.8.-23.9.
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24.9.-23.10.

24.10.-22.11.

bo to pomenilo pravo malo bogastvo. Ljubezen čaka na vas.
Device so deloholiki z neizmernim delovnim elanom. Praznovanja 

in nekontrolirana popivanja se jim zdijo razmetavanje denarja. Pri pijačah 
najprej preverijo ceno in alkohol konzumirajo strogo kontrolirano. Najraje 
imajo mešanico z vsemi mogočimi dodatki. Začnejo s pokušanjem bolj 
blagih pijač, kasneje pa vse lažje posegajo tudi po bolj močnih zadevah. 
Lahko se zgodi, da bodo po nekaj kozarčkih postali tako razuzdani, da si 
bodo celo odpeli prvi gumb na srajci.

TEHTNICA
Velike možnosti imate, da v novem letu izboljšate stanje 

v svojem ljubezenskem življenju in končno uresničite svoje 
velike želje. Mlajše Tehtnice bodo imele veliko ljubezenskih 
ponudb, celo popravili bodo lahko neke napake iz 
preteklosti. Malo starejše Tehtnice pa bodo lahko uresničile 
svoje želje glede potomcev. To leto bo lahko uspešno tako 

na finančnem kot na ljubezenskem področju, od vas pa je odvisno, kaj 
vam je najpomebnejše. Predvsem, poslušajte svoje srce.

Tehtnice so veliki esteti tako v oblačenju, kjer so zagovorniki visoke 
mode, pri pijačah pa jih ravno tako zadovolji le tisto najboljše. Že kozarec 
mora biti nadvse skrbno izbran. Pazite na ustrezno barvo, obliko in 
kvaliteto, če želite, da ga bo Tehtnica sploh blagovolila vzeti v roke. 
Kozarec mora v njej prebuditi sanje o sreči. Prava pijača je za njih najprej 
umetniško delo. Zadovoliti mora tako oko, nos, usta in seveda tudi 
želodec. Dober koktejl je za Tehtnico prava simfonija, kiji pomaga, da 
lažje premaga svojo neodločnost. Tako vam lažje pove, da ji le nalijte še 
enkrat.

ŠKORPIJON
V novem letu se kaže lepa priložnost, da boste srečali 

neko osebo, ki bo spontano spremenila nekatere vaše slabe 
navade v dobre. Spoznavanje novih ljudi ni sredstvo za 
napolnjevanje vašega telefonskega adresarja z imeni 
privlačnih potencialnih partnerjev. Kajti ljudje, kijih boste 
spoznavali, nosijo v sebi velike potenciale. Oster jezik na 

neprimernem kraju in času vedno sproži posledice, ki vam kvarijo ugled. 
Včasih bi vam prav prišel magnetofonski zapis kakšnega vašega razgovora, 
da bi lažje spremenili preveč direkten način obnašanja.

Škorpijoni so ekstremisti tudi kar zadeva izbire pijač. Njihovo dostikrat 
zaprto in depresivno razpoloženje lahko spremeni kozarčk dobre, ostre 
pijače. Le-ta naj bo čista ali mešanica raznoraznih pijač, kijih le malokdo 
pozna. Kozarec niti ni tako pomemben, lahko je nadvse preprost in 
enostaven. Škorpijoni ne dajo toliko na embalažo, zanima jih vsebina. 
Pijača jim pomaga, da se izgubijo v megli domišljije. Pijača mora biti 
ostra in s pekočim okusom, da ga lahko Škorpijn občuti v vsakem delčku 
telesa. Ko bo prišel v določeno razpoloženje, bo pretiraval in skušal popiti 
vse, kar teče po grlu in vsebuje vsaj 20 odstotkov alkohola. Takrat je 
najbolje, če mu ponovno postrežete sok. Vprašanje je le, če vas bo poslušal. 

STRELEC
Pazite, da v prihajajočem letu ne boste poskušali 

tvegati na vsak način, še zlasti na ljubezenskem področju 
vas bi to drago stalo. Problemi, ki so obremenjevali vašo 
partnersko zvezo bodo rešeni v primeru, če izberete 
ljubezniv in toleranten pogovor. Obetajo se vam tudi 
ugodne možnosti za povečanje materialnega stanja, še 

zlasti nepremičnin. To bo ugodno leto zlasti za tiste, ki imajo pred seboj 
jasne cilje. Razmislite zato, ali ni bolje imeti pred seboj eno definirano 
željo, kot sto prepletenih v klobčič.

Strelci bodo ali najživahnejši kjerkoli bo treba nazdravljati ali pa bodo 
zahtevali neko toplino in varnost, kar jim daje toplo mleko ali skodelica 
čaja. Tisti Strelci, ki so ževahnejše narave, bodo ob vsakem nazdravljanju 
za srečo razbili kozarec, zato pazite, da jim pijače ne nalijete v preveč 
dragocene kozarce. Strelci z bolj mimo naravo pa bodo uživali na krajih, 
kjer se bodo počutili zgodno in varno in kjer ne bodo od njih pričakovali 
nič drugega kot to, da počasi pijejo svojo pijačo in klepetajo o njihovih 
najljubših potovanjih.

23.11.-22.12.

23.12.-20.1.

21.1.-19.2.

KOZOROG
Prilagajanje, ki ga sicer ne marate preveč, bo tokrat 

postalo nujno, zato že takoj pričnite z bolj fleksibilnim 
pristopom do drugih. Končno boste odkrili, da poleg 
dela obstaja tudi ljubezen. To vas bo tako zmedlo, da 
boste celo zanemarili nekatere službene obveznosti. Vaše 

želje na ljubezenskem področju postajajo vse večje, tako da ste pozabili 
tiste čaše, ko ste bili tudi z malim zadovoljni. Občasno se vam bodo 
pokazale možnosti dodatnega zaslužka na dokaj lahek način.

Kozorogi so prepričani, da proti mrazu najbolj zaleže dobra kaplica. 
Zlasti cenijo dobre letine in kakovostna vina. Prav tako občudujejo 
filozofijo in osebe, ki so vešči v pripravljanju koktejlov. Od diletantskih 
in slabih pijač Kozorogi bežijo kot hudič od križa. Dobro se zavedajo, da 
če je embalaža preveč lepa, jim vsebina najverjetneje ne bo odgovarjala. 
Kozorog lahko pije tudi iz najenostavnejšega kozarca, s predpostavko, 
da mu kvaliteta odogovarja. Alkoholne pijače bo Kozorog užival zmerno 
in pri tem tudi prijatelje osveščal z najnovejšimi psihološkimi in 
sociološkimi raziskavami glede alkoholizma in posledicami vinjenosti. 

VODNAR
Ne bodite naivni v prihajajočem letu, toda z 

maščevalnimi nameni lahko zaplovete v tvegane vode. Bilo 
bi dobro, če bi poskušali biti manj podložni dvojnim 
kriterijem za svoje in tuje delovanje. Tako bi bile vse vaše 
reakcije manj komplicirane, ne bi se toliko mučili v labirintu 
lastnih misli, pa tudi napak pri stikih z drugimi ne bi bilo 

več toliko. Pazite, da se ne boste spuščali v kakšne avanturice, za katere 
bi vam bilo kasneje žal. Nenadejani uspeh z neko »neosvojeno« osebo bo 
močno dvignil vaš ego. V 1999. letu imate zelo dobre možnosti, saj vam 
bodo zvezde okrepile vaš šarm, privlačnost in naklonile srečo na različnih 
življenjskih podorčjih.

Vodnarji so nosilci in znanilci sprememb. Stalno želijo nekaj novega, 
zato bodo tudi pri pijači zahtevali vedno druge eksperimente. Najbolje 
bo, če se pustite povabiti na pijačo k njemu domov, saj niti približno ne 
morete imeti takšnih sposobnosti za pripravljanje ekstravagantnih pijač, 
kijih Vodnar obožuje. Vodnar vas bo vsekakor povabil v svoj stalni bar, 
svoj klub, kjer bo nazdravil s »specialno« pijačo. Rad ima belo in rumeno, 
zato bo tudi pijača najverjetneje takšne barve.

RIBI
Pazite, da v novem letu svoje intuicije in inspiracije 

ne boste pokvarili s prenaglimi potezami. Ljudje bodo 
še naprej iskali uteho pri vas, čeprav boste ob občasnih 
občutkih izgubljenosti tudi vi našli razumevanje pri neki 
osebi. Osamljene Ribe bodo svoje obdobje prekinile 
takoj po novoletni noči, kjer bodo spoznale šarmantnega 

človeka s polno ideali. Tudi letos bo ljubezen vaša glavna gonilna sila.
Tako kot je Ribe nemogoče okalupiti in jih določiti, tudi ne obstaja 

neka posebna pijača, ki bi jim bila posebej pri srcu. Navsezadnje, vsaka 
užitna tekočina v steklenici jim je na svoj način ustrezna. Pozimi hrepenijo 
po morju, ljubijo modro barvo in tudi pijača v tem stilu jim bo najverjetneje 
odgovrajala. Ker so romantični ljubitelji poezije, jim predstavlja požirek 
slastne pijače kot poljub muze. V nekaterih trenutkih Ribe ne želijo nič 
drugega kot samo biti ribe v svoji lastni pijači. Ko bodo že res dobro 
»zaplavale« v svoj lasten svet, med dvema kozarcema ne bodo pozabile 
odpeti »Kofkor kaplic, tofko let« in se navduševala nad svojim lastnim 
posluhom.

20.2.-21.3.
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Predstavljamo novost pri Volkswagnu
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In zakaj bo zapihala v vaše srce? 

Zato, ker bora pač pomeni burja in 
verjemite, da vas bo pri bori vse prej 
kot zmrazilo, ampak vam bo toplo 
pri srcu. Zato, ker bora predstavlja 
vse tisto, kar lahko od novega 
Volkswagna pričakujete 
maksimalno varnost, kakovostno in 
trpežno izdelavo, nemško 
preciznost in nadpovprečno vozno 
udobje. Poleg vsega tega novo boro 
odlikuje še nekaj čisto posebnega: 
združitev dinamične oblike in 
čistega zadovoljstva pri vožnji. To 
pa še ni vse.

VARNOST
Aktivna varnost je pri športni 

limuzini zelo pomembna. Zato 
vozniku pri sunkovitem zaviranju 
pomaga ABS z elektronsko po
razdelitvijo zavorne moči (EBV). 
V kombinaciji z večino motoijev je 
po želji na voljo elektronski 
stabilizacijski program (ESP). 
Njegovi senzorji stalno nadzorujejo 
obnašanje vozila. Če bi avto npr. 
začelo zanašati, bi ESP upočasnil 
posamezna kolesa, kar preprečuje 
uhajanje iz smeri ali zanašanje 
vozila in s tem skrbi za stabilno 
vožnjo. Karoserijsko strukturo bore 
so pri Volkstvagnu na 
najpomembnejših delih dodatno 
ojačali. V primeru nesreče pretežni 
del naletne energije absorbirajo 
nosilci, notranjost pa ostane skoraj 
nepoškodovana. Serijsko varnostno 
opremo zaokrožata čelni zračni 
blazini za voznika in sovoznika ter 
pirotehnična zategovalnika na 
sprednjih sedežih.

MOTORJI
Živahni štirivaljni motorji za 

novo boro omogočajo prožno 
vožnjo. Izborate lahko med 
bencinskima motorjema s 74 kW

(100 KM) in 85 kW (115 KM) ali 
dvema dizelskima motorjema TDI 
s 66 kW (90 KM) oz. 81 kW (110 
KM). Lahko pa se odločite tudi za 
športni V5 motor. Njegove tehnične 
odlike so 5 valjev, 2.3 litra gibne 
prostornine, 110 kW (150 KM) in 
serijska elektronska zapora 
diferenciala. Pri vožnji z boro smo 
občudovali predvsem prefinjeno 
menjalno ročico, kije zelo natančna 
in ena najboljših pri avtomobilih v 
tem razredu.

OPREMA
Bora ima bogato serijsko opremo 

- zelena termoizolacijska zastek
litev, centralno zaklepanje, servo 
volan, ki je nastavljiv po višini in 
dolžini ter po višini nastavljiv 
voznikov sedež. Vsi plastični deli 
v notranjosti - armaturna plošča, 
notranji vratni ročaji, glava 
prestavne ročice ter stikala in 
elementi za upravljanje - so 
površinsko obdelani in poudarjajo 
kakovosten izgled nove bore. In da 
veselja ne bo konec, so poskrbeli s 
pocinkano karoserijo, ki je tako 
zanesljivo zaščitena proti 
prerjavenju. Pri Volkswagnu zato

nudijo 12 let garancije.
Sicer pa so na voljo še trije paketi 

opreme, s katerimi lahko boro 
spremenite v bolj športen in udoben 
avtomobil:

Trendline: poleg serijske 
opreme nudi še lita platišča "avus" 
in po višini nastavljiva športna 
sedeža spredaj. Aluminijasti okras
ni vložki v sredinski konzoli pa 
poudarjajo športno-dinamični 
videz notranjosti.

Comfortline: oba prednja 
sedeža sta opremljena z ledvenima 
oporama za daljša potovanja. Poleg 
tega ima še električni pomik stekel 
spredaj in zadaj in električno 
sočasno nastavljivi in ogrevani 
zunanji ogledali. Volan, prestavna 
ročica in ročna zavora so oblečeni 
v kakovostno usnje. Od tehničnih

fines pa sta na voljo senzor za dež 
in notranje ogledal, ki se po potrebi 
samodejno zasenči.

Highline: ta paket vključuje 
domala vse - poleg športnih 
sedežev z ledveno oporo še lita 
platišča "le castelet" z gumami 
širine 205, meglenke in žlahten les 
na vratnih ročajih in v sredinski 
konzoli, potovalni računalnik, 
radijsko daljinsko upravljanje za 
centralno zaklepanje, alarmno 
napravo in električno stekleno 
dvižno-pomično strešno okno pa 
nudijo toliko udobja, da se lahko 
osredotočite na bistvo - na vožnjo.

PRIČAKOVANJA
Pravzaprav so pričakovanja 

pooblaščenih prodajalcev pri bori 
kar velika, veliko pa je odvisno od 
količine avtomobil, ki bodo na 
voljo slovenskim kupcem. Pri 
Malgaju Trbovlje nam je Matjaž 
Goltes dejal, da pričakujejo, da se 
bo avto dobro prodajal, čakalna 
doba pa naj bi bila na začetku od 5 
do 8 tednov. Seveda pa bodo nekaj 
vozil imeli na zalogi, tako, da tudi 
tisti najbolj nestrpni ne boste 
razočarani. Bora vam je na voljo že 
od 2.898.846 SIT naprej. Če smo 
vam pritegnili zanimanje za boro, 
potem obiščite vašega poobla
ščenega prodajalca

Pripravil: Peter Motnikar 
Foto: PRAV

Trbovlje 0601 26 525, Litija 061 884 450

^Pa/^e^U /uAo /jsu/Mfe/ji sfomcm im

Malgaj
Trbovlje d.o.o. 1m GOBO

Audi
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Obilo sreče vam želimo, 
veselja, zdravja, prav tako uspehov 
tudi polno mero, in še: 
snežinke na slivestrovo.

Vaše zdravstveno

'OHIO' Podjetje
VITASAN

Zdravje, sreča 

in nasmeh 

ney vas v letu 1999 

spremljajo na vseh 

življenjskih poteh! Or*«

c
loterija ©eteljica 

Zagorje 
in

eLoterya ^rbovije, 
‘Kmetič s.p.

Mili Jamšek
Ulica 1.junija 1, Trbovlje 

tel.:0601/24-044
▼.o

'Cenjenim strankam želimo 
mnogo sreče in uspeha v novem letu!

odpiralni čas: 5.30-22.00; za novo leto odprto non-stop

ROGLJIČ
TrgovIna na dRobiNO z 
mešanIm blAqoM In bAR

Tatjana PitAZNik s.p.
C. ZMAqE 16, 1410ZAqoRjE 

TEl.: 0601 -61^866

Veliko
uaoanin namvov 

m srečno
novo

■

iggg!

lEm PLESKARSTVO
: ■

cUmmj: Gradišek s.p.
Partizanska pot 13, 1270 LITIJA

- fasaderstvo
- dekorativni ometi
- jaeger
- spattolato
- antikorozijska zaščita
- struženje in lakiranje parketa

Cenjenim strankam želimo 
srečno in uspešno v letu 1999!

Tel.: 061/884-366, 0601/61-996; mtel.: 0609/648-942, GSM: 041/648-942
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Zelo komunikativna je. 
Medčloveški stiki se ji 
zdijo pomembni in jih 
nikakor ne zanemarja, 
čeprav ugotavlja, da se k 
pisanju pisma le stežka 
spravi. Ampak kadar je 
kakšna obletnica, poroka 
oziroma praznik pa za 
voščilnice, čestitke odmeri 
dosti časa in skrbno izbira 

besede ter skuša biti s tem pozorna. Cel kup hobijev ima, v službi 
pa je že osemindvajset let. Delala je na PTT Zagorje, sedaj pa je 
osem let upravnica zdajšnje Pošte Trbovlje.

Svoje delo opravlja vestno in ji je v veselje. Pošta vselej posluje 
hitro in uslužno. Skrbijo, da pošta ne zamuja, saj ima sleherni človek 
kontakt s poštarjem. Poleg vsega svojo dejavnost še širijo, saj je z 
voščilnico možno odposlati tudi šopek rož. Tisti, ki so že kdaj voščili 
ob rojstvu novorojenčka pa vedo, da s telegrami lahko pošljejo tudi 
copatke in igračke. Prav tako je tudi telefoniranje na pošti, vsaj glede 
na ceno impulza, ugodnejše kot z nabavo telefonskih kartic. Vse 
več storitev je možno opraviti na pošti, čeprav se poštni uslužbenci 
zdijo le posredniki pri odpravi pisemskih in drugih pošiljk.

Tudi za vzdušje v kolektivu poskrbi. Smeh ima namreč zelo rada. 
In lahko reče, da ga srečuje na vsakem koraku. Recimo na popoto
vanju od Litije do Čateža, ki se gaje letos udeležila četrtič, je zmeraj 
prijetno. Ker pa je mož zavzet planinec, jo je k temu spodbudil in ji 
omogočil neznansko zadovoljstvo. Pohodi v gore se ji zdijo 
prečudoviti in slovensko gorovje že dodobra pozna. Sploh jo narava 
navduši v vseh letnih časih - pozimi je kot nevesta, vsa v belem, 
pomladi drhti kot zaljubljenci, poleti razgalja tudi najbolj "hladne" 
in jeseni zaživi v razkošni pisanosti.

Za zagorsko kulturno bero pa pravi, da je pestra. Če je prilika, 
gre z zanimanjem tudi v ljubljansko opero. V družini so imeli svojčas 
navado, da so si za rojstni dan poklonili ogled kulturne predstave. O 
vzgoji pa meni, da je najvažnejše spoštovanje drug drugega. Za 
prostočasje si kdaj odmeri prebiranje poezije, vse rajši pa bere tudi 
knjige slovenskih pisateljev.

Vrednoti, ki ji vzbujata zaupanje pri ljudeh pa sta: odkritost in 
poštenje. Sporazumevanje zelo čisla in pravi, da dostikrat skrivamo 
čustva in so debate osiromašene. "Le redkokdo še zna napisati 
pismo," je še rekla. Trudi se, da bi znala prisluhniti ljudem. 
Prijateljstvo ji veliko pomeni. Ker je močnejše postave, je v lanskem 
letu shujšala za dvajset kilogramov. Mnenja je, da se vsakdo posveča 
urejenosti in nemalokrat zunanji izgled odloča o prvem vtisu. "Z 
obleko ne poveš le dosti o sebi," pravi, "temveč tudi o svojem odnosu 
do kakšne prireditve in pa tudi do ljudi." Zato si za Silvestrovo želi 
svečanosti, izbrane trenutke, ko si izmenjamo visokoleteče cilje in 
priljubljena delovanja za vse leto naprej.

Z novoletnim obdarovanjem se ne obremenjuje, saj je mnenja, da 
je najpomembnejše biti pozoren. In ker po horoskopih ne brska, 
vzdušje prepušča družabnim iskricam in domiselnosti medčloveških 
stikov. "Kjer je volja, je tudi pot," ima navado reči.

Tekst in foto: Petro Rodovič

SV. ŠTEFAN, PRVI MUČENEC

O Štefanu, prvem mučencu, ki se ga Cerkev spominja na prvi dan po 
božiču, izvemo iz Apostolskih del.

Štefan je bil eden izmed sedmih mož, ki so bili "na dobrem glasu, 
polni Duha in modrosti" (Apd 6,3). Apostoli sojih izbrali in jim zaupali 
službo božje besede in oskrbovanja mize med helenisti (grško govorečimi 
Judi, ki so bili rojeni izven Palestine, in so v Jeruzalemu prejeli krščansko 
vero). Ti možje so postali voditelji in zastopniki v Jeruzalemu bivajočih 
krščanskih helenistov, njihove starešine.

Pred drugimi sedmimi možmi evangelist in pisec apostolskih del Luka 
označuje Štefana kot "moža, polnega vere in Svetega Duha", kot pravega 
kristjana. Bolj kakor drugi se je odlikoval po modrosti in duhu, s 
prepričevalno besedo in zgledom je oznanjal božjo besedo. Seveda pa 
mnogim to ni bilo všeč. Kakor Kristusu so tudi njemu naprtili proces 
pred velikim zborom. Očitali so mu iste prekrške, privedli prav tako 
krive priče, nahujskali zoper njega ljudstvo, starešine in pismouke. Toda 
Štefan seje v mislih ozrl v dvatisočletno zgodovino Izraelcev in svojim 
tožnikom očital upornost Svetemu Duhu, preganjanje prerokov in umor 
Pravičnega (Kristusa). Obtoženi je obtožil svoje tožnike.

Ko so to slišali, so se togotili v svojih srcih in z zobmi škripali zoper 
njega. On pa, ki je bil poln Svetega Duha, je uprl pogled v nebo, videl 
božje veličastvo in Jezusa, stoječega na desnici božji, in je rekel: "Glejte, 
vidim nebesa odprta in Sina človekovega, stoječega na desnici božji." 
Tedaj so zavpili z močnim glasom, si zatiskali ušesa in vsi hkrati planili 
nanj; in vrgli so ga iz mesta ter ga kamenjali. Priče pa so odložile svoja 
oblačila k nogam mladeniča, ki se je imenoval Savel. In kamnali so 
Štefana, ko je molil: "Gospod Jezus, sprejmi mojo dušo!" Pokleknil je in 
Z močnim glasom zaklical: "Gospod, ne prištevaj jim tega greha!" In ko 
je to rekel, je zaspal. (Apd 7, 54-60)

Luka ni Štefana poveličeval toliko kot prvega mučenca, ampak je s 
tem želel poudariti pomen Štefanovega mučeništva za razvoj Cerkve in 
zgodovinske posledice. Do takrat je namreč Cerkev še bila (po)vezana z 
judovstvom, in sicer judovsko postavo in templjem, navsezadnje je bil 
Kristus dopolnitev postave, česar pa uradno judovstvo v večini ni sprejelo. 
Po tem dogodku pa je Cerkev postajala vse bolj neodvisna in ločena od 
judovstva. Uradno judovstvo seje potem odločilo preganjati "heretike iz 
svojih vrst". Mladenič, ki ga omenjajo Apostolska dela (pred katerim so 
odložili svoja oblačila) je bil Savel. Savel, si je v svoji gorečnosti za 
pravo vero po judovski postavi celo pridobil poverilna pisma (pooblastila), 
daje smel iskati in preganjati kristjane, dokler ga nenadni dogodek na 
poti v Damaska ni spravil na tla. Ob notranjem srečanju s Kristusom seje 
spremenil in potem postal zagovornik tistih, ki jih je prej preganjal. Pavel, 
kakor se je potem imenoval, je postal eden stebrov krščanstva, ki se je 
posvetil predvsem misijonskemu delu.

Praznik sv. Štefana se že od konca četrtega stoletja praznuje takoj za 
božičem. Na Štefanovo v cerkvah blagoslavijo vodo in sol. Mnogo navad, 
ki so se ohranile na Štefanovo, je še v znamenju božiča. Prav tako se je 
verjetno v zvezi z nekim predkrščanskim obdobjem ohranil običaj, da na 
Štefanovo blagoslavljajo konje in živino. Tako je sv. Štefan zavetnik konj 
in živine nasploh.

Sv. Štefana upodabljajo najpogosteje s prizorom kamnanja, kot diakona, 
ki nosi kamnenje, pa tudi v diakonskih oblačilih, v eni roki s palmo, v 
drugi pa s kamni na knjigi. Za patrona so si ga izbrali sodarji, kočijaži, 
zidarji, konjski hlapci, krojači, kamnoseki, tkalci, tesarji; velja za 
priprošnjika proti obsedenosti, glavobolu, bodečici, proti bolečinam zaradi 
žolčnih in ledvičnih kamnov, priporočajo se mu tudi za srečno smrt.

Branko Nimac
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MIKRONA

RAČUNALNIKI
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INTEL CELERON 333
MONITOR BRUNI A 17",1280 X1024, .28 
TIPKOVNICA MITSUMI WIN 98 SLO 
MIŠKA GENIUS RAST S PODLOGO 
OHIŠJE MINI T0WRR AT

OSNOVNA PLOŠČA PENTIUM IILX 440 AT/ATX AGP 
PROCESOR INTEL CELERON 333 (128 KB CACHE) MMX B0X 
64 MBVT POMNILNIKA SDRAM 100 MHZ 8 NS 
GRAFIČNA KARTICA AT! EXPERT98 - 8 MBVT RAM A G/ 
TRDI DISK SEAGATE 4.3 GBVT UDA 
DISKETNA ENOTA 1.44 MBVT
CD ROM ENOTA MITSUMI 32 X <162,900.00 SIT < 
SOUNDBLASTER ASONIC 3D 64 WAp> + 5% pj) 
AKTIVNI ZVOČNIKI 100 W PMPO Garancij^ meiKev.

MIKRONA D.O.O., PODJETJI ZA RAČUNALNIŠKI INŽENIRING, 1432 ZIDANI MOST 32A
E-MAIL: MIKRONA&SIOLNU 

URL: WTP://WWW. MIKRONA. Sl

Trg Frana Fakina 2a, lel./fax: 0601/27-250, 0601/66-229

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

tel./fax: 061 883-029, 884 209 
GSM: 041 681-584

• produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani

• snemanje prireditev za interno 
uporabo in javno prikazovanje, z 
možnostjo sponzoriranja

• trženje in produkcija za gospodarsko 
interesno združenje lokalnih TV Slovenije

• VHS, S-VHS, BETA SP

OBJAVA NA ATVSIONA ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!
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AKCIJA ZA NAJ-POSTARJA ZASAVJA ’98
KUPON ZA NAJ-POŠTAKJA ZASAVJA ’98

Ime in priimek poštarja ter kje raznaša pošto:

Ime, priimek in naslov glasovalca:

Ne skoparite z odkritosrčnostjo in 
le odpošljite kuponček za NAJ- 
POŠTARJA ZASAVJA '98. Po 
možnosti poštarja še presenetite in 
vaši pošti priložite poštarjevo fotko. 
Kakor hočete, pač. Saj pravijo, da 
beseda ni konj, čeprav je treba z 
besedo lepo ravnati. Veliko pošte 
vam želimo v novoletnih dneh in 
mnogo sreče. Z akcijo bomo še 
nadaljevali in le ostanite še naprej z 
nami ter glasujte in predlagajte.

I. Marko Fele, pošta Zagorje, 18 
Ivo Kolar, pošta Zagorje, 18

3. Franci Ceferin, pošto Trbovlje, 16
4. Miran Gorišek, pošta Izlake, 11 

Alojz Vodenik, pošta Dobovec, 11
6. Denis Povlif, pošta Hrastnik, 10
7. Primož Vostif, pošta Trbovlje, 8
8. Robert Slobina, pošta Trbovlje, 7
9. Jože Rozina, pošta Trbovlje, 6 

Johon Motes, pošto Zagorje, 6
II. Sondi Koder, pošto Kisovec, 5 

Miha Trošt, pošto Trbovlje, 5
13. Matej Golčnik, pošta Čemšenik, 4 

Slavko Koder, pošta Trbovlje, 4
15. Dani Amon, pošta Sentlambert, 3
16. Franci Vrtačnik, pošta Zagorje, 2
17. Lojze Plevel, pošta Radeče, 1 

Dorko Pograjc, pošta Zagorje, 1

POD KOŽO SMO VSI...

REVIRČAN: »BUH PUMAGI«
Pa smo prišli. Do novega leta 

namreč. Skoraj. V tej rubriki smo 
v iztekajočem letu pod kožo 
pogledali kar nekaj županom 
(prejšnjim in sedanjim), podjet
nikom, novinarjem, zdravnici, 
dekanu, športniku, selektorju itd. 
Tudi v naslednjem letu ne bomo 
skrenili z začrtane poti. Torej bomo 
spraševali, vrtali v sogovornike (z 
vprašanji), se šalili, bili ostri, nežni, 
provokativni in drugo. Spraševali 
smo se, komu dati čast, da mu 
preizkusimo živce v zadnji številki 
Zasavca v tem letu? Pa smo sc 
odločili. Tipičnim Rcvirčanom smo 
zastavili deset vprašanj, prepričani 
da nam jo, vsega navajeni, ne 
zagodejo. Že vnaprej se vam 
opravičujemo zaradi nekaterih 
značilnih revirskih besed.

PRVI SOGOVORNIK (upokojeni 
rudar)

1. Stari ste 42 let, pa že v pokoju. 
Kako to?

Kur'c (oprostite izrazu, op.p.)) 
gleda tiste u Lublan. So nam jame 
zaprl, nas pa zmetal u penzjun. Sam 
j'z sem se znajdu. Zdej še več 
zaslužm, kut prej ku sem delu. 
Penzjun, pa še postran zaslužm.

2. Potem imate pa dosti časa za

vnuke pazit?
Ja, to pa. Sam me čist n'č ne 

ubugajo, jcbemti. Moje sem mel bul 
naučene. So pa tuk lušni, dab' se kar 
zjoku.

3. Kaj pravite, je še dovolj premoga 
v revirskih rudnikih?

Ah, dost, dost ga je. Sam ga une 
barabe u Lublan nočjo ukurt. Majo 
raj tistga z Indonezije. Nas Zasavce 
pa kline gleda.

DRUGI SOGOVORNIK (neza
poslen)

1 .V zadnjem času slovenska oblast 
sprejema odločitve, ki niso najbolj 
naklonjene nezaposlenim. Vaš 
komentar.

Ja, lepo ga svirajo. Nam bi vse 
pobral, seb pa kar naprej plače 
dvigajo. In to sam zarad tega, ker 
smo bili pridni, pa tih. Upret bi sc 
mogl našim direktorjem pa 
politikom, ki so fabrike zafural, 
pokradi, nas pa zmetal na ceste.

2.Če vas prav razumem, tudi na 
volitve več ne hodite?

Kuga bom pa delu tam, sej tku 
ne morem nič spremenit. Sej so vsi 
glih. Sam za svoje rit gledajo.

TRETJI SOGOVORNIK (dobro 
situiran direktor)

1. Že v dveh sistemih ste bili 
direktor. V socializmu in sedaj. 
Kakšne so razlike?

Veste, to je pa tako. Prej nam je 
partija dajala direktive, koliko in 
koga zaposlimo. Danes pa zelo malo 
zaposlujemo, veliko pa odpuščamo.

2. Torej odpuščate?
Kaj pa črno. Saj veste, tržna 

ekonomija, izguba jugoslovanskega 
trga... Če nočemo v rdeče številke, 
smo v zmanjševanje zaposlenih 
prisiljeni.

3.Samo plače imate pa direktorji 
večje kot nekoč, in če bi imeli manjše, 
bi lahko marsikatero delovno mesto 
rešili?

Kaaaaj? Kako pa veste. Saj niso 
javne. Kdo vam je povedal.

TRETJI SOGOVORNIK (nogo
metaš)

1. Kakšen je vaš športni delavni 
dan?

Zjutraj grem na šiht, če nimam 
mačka, po kosilu grem spat ter nato 
v gostilno pogledat ali bo šel kdo na 
trening ali ne. No, če gremo na 
trening, največkrat igramo na dva 
gola ali pa streljamo na gol. Potem 
se skopamo, gremo v gostilno 
kakšno mrho poiskat, pa je.

2. Aha, sedaj pa razumem odkod 
tako »dobri« rezultati.

???? Kaj?
Igor Goste

Včasih so nas učili, da nas je štorklja prinesla. Le kako?
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KSEFTI
INFORMACIJE 64-250, 64-166

SERVISNO PRODAJNI CENTER ZALOKAR
OD SEDAJ TUDI V HRASTNIKU, Naselje Aleša Kaple 12
TEL.:46 333; odprto 9.00-12.00, 16.00-19.00, sobota 9.00-13.00 

TELEVIZORJI, VIDEOREKORDERJI, KAMERE, GLASBENI STOLPI, KOMPONENTE, 
WALKMANI,RADIOKASETOFONI, AVT0RADIJI, TELEFONI, GSM,

V TRBOVLJAH, CESTA 0KT0BERSKE REVOLUCIJE 15a
TEL -30 600, 30 601; odprto 9.00-12.00, 16.00-19.00, sobota 9.00-13.00

NA KONCU VSAK PRIDE K NAM, ZAKAJ TEGA NE STORITE TAKOJ?
PIMEUMATIC TRADE Jurij Plevčak s.p.

Trg revolucije 8fo, Trbovlje, GSIV1 041 '704 663
na zalogi 2000 kom. letnih gum različnih proizvajalcev 
za osebna vozila Vokohama, Sava, Goodyear, Hankook,

Nokia, Semperit. Na zalogi tudi alumnijasta platišča 
vseh dimenzij. Ugodne cene, plačilo tudi na tri čeke.

Odprto: 8-12h, 13-17h, sobota 7-13h.
V primeru lepega vremena peremo tudi ob nedeljah od 8-12h.

ZOO market KANI
Ulica 1. junija 7 
1420 Trbovlje 
delo. čas: 8.00-12.00 

16.00-19.00 
sobota: 8.00-12.00

POPOLNA PONUDBA 
ZA VSE MALE ŽIVALI. 

ROYAL, CANNIN, HILLS, 
SERRA....

CERTIUS
borznoposredniška hiša d.o.o. 
Ulica talcev 42 
1410 Zagorje

- gotovinski odkup delnic 
podjetij in PID-ov

- naročila za borzo
- upravljanje s finančnim 

premoženjem strank

BORZNI MONITOR
delovni čas: 9.00- 12.00 in 16.00 -18.00; tel.: 0601/61-115; GSM: 041-681-879

IZPOSOJEVALNICA POROČNIH ŽENSKIH OBLEK

NEVESTA
Hermina Tratnik

1411 Izlake, Mlinše 35c; tel.,fax:0601/75-143
NOVO!! Obleke za obhajila NOVO!!

odpiralni čas ob delavnikih; 9.00 do 12.00 in 16.00 do 19.00

1. naslov za zlate zadeve

Rudarska cesta 8 
1412 Kisovec 
del. čas:
9h-12hinl5b-18h 
sob.: 9h-12h 
tel.: 0601 71 675

ZLATO.
URE.

TEKSTIL.

ZLATO PRAVILO, ZLATO DARILO.

ELEKTRO TOM
Tomaž Draksler s.p.
Naselje na šahtu 7 
1412 Kisovec 
telefon 0601/71-321 
GSM: 041-507-321

SERVIS VSEH VRST
* električnega ročnega orodja
* malih gospodinjskih aparatov
* bele tehnike
* posredniška prodaja

Prvi in edini pravi naslov v Zagorju

VULKAN
L—-----A in

URBANIJA SAMO s.p.,PINTARJEVA 46 
ZAGORJEJEL: 041-638-950

> FIZIČNO VAROVANJE LICENCA št. 030498/F 
Konhrnln in >redarske storitve na prireditvah
l«_H lUCMCI lil > KONTROLA BOLNIŠKEGA STALEŽA
nadzor > izterjava dolgov

TURISTIČNA AGENCIJA INTEGRAL
Avtobusni promet in turizem Zagorje d.o.o., Cesta zmage 4 

1410 Zagorje, telefon: 0601 55100, 64 443, 64 420, fax: 68 010
E-mail: integral.zagorje@siol.net Internet: http://www.integral-zagorje.si

——>—V-n,-—L——  r—"l /   ]/"—^^V~\mmom, jmm je m
NOVO - INTEGRAL ZAGORJE razširja ponudbo 

1-dnevnih smučarskih izletov 
z avtobusi na ROGLO, ARNOLDSTEIN in GERLITZEN.

ZELO UGODNE CENE za skupine nad 40 oseb!
1- dnevna smučarska karta + avtobusni prevoz

smučišče odrasli mladina otroci
Arnoldstein 4700 sit 4500 sit 3700 Sit
Gerlitzen 5500 sit 4700 sit 3700 Sit
Rogla 4500 sit 4200 sit 3500 sit

Za šolske skupine 
1- dnevna smučarska karta + avtobusni prevoz

Pokličite nas na telefon 64-443 ali 55-100
lahko pa nas tudi obiščete v naši turistični agenciji 

nad avtobusno postajo v Zagorju
od ponedeljka do petka od 6.00 do 16.00 ure.

Srečno novo leto 1999!

smučišče osnovnošolci dijaki, študentje
Arnoldstein 3200 sit 3500 sit
Gerlitzen 3400 sit 3700 sit
Rogla 3500 sit 4100 sit

izraziiia & 
jMaijJ
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IZLET NA LUBNIK
Ko sem zjutraj vstal, me je ati peljal na 

železniško postajo. Nestrpno smo čakali vlak. 
Končno je prispel. Na vlaku smo se pogovarjali, 
se igrali z jojoji... V Ljubljani smo izstopili in se 
skozi podhod odpravili proti avtobusni postaji, 
kjer smo poiskali avtobus do Škofje Loke. Tam 
smo prečkali most in mimo Loškega gradu 
zasopli v breg. Kmalu nam je postalo vroče in 
smo slekli vrhnja oblačila. Potem smo lažje 
hodili. Pot je bila zelo poledenela, zato mi je 
Tomaž posodil pohodne palice in mi celo 5 minut 
pomagal nesti nahrbtnik. Pogovarjali smo se in 
kepali in čas je hitro mineval. Končno smo 
prispeli na naš cilj, Lubnik. Takoj smo naročili 
lubniški čaj in si preoblekli mokra oblačila. Kar 
nekaj časa smo ostali na vrhu, nato pa smo se 
odpravili nazaj v Škofjo Loko. Malo pred Škofjo 
Loko je grad, v katerem je urejen muzej. Ker so 
obnavljali zgornji del, smo se odločili, da si 
muzej ogledamo kdaj drugič. Premagali smo še 
nekaj ovinkov in prispeli v Škofjo Loko. Z

mladim
Zasavcem

V teh prazničnih dneh, ko 

pogosteje mislimo tudi na to, 
kako pomagati drugim, sta 

naša dva sestavka zelo 

dobrodošla. Prvi govori o tem, 
kako so učenci razveselili 
starejše občane, drugi 
pripoveduje o tem, kako borci 
pomagajo živalim. Mogoče se 
bo kdo od mladih bralcev ob 

tem spomnil, komu lahko 

pomaga in kako. Mogoče čisto 

malo.
Lepo preživite praznike in 

lepo se imejte v novem letu 

1999.

^ClK<W

avtobusom smo se odpeljali nazaj v Ljubljano. 
Na železniški postaji smo se šli pogret in okrepat 
v McDonald's-a. Ker smo imeli še dovolj časa 
do odhoda vlaka, smo se sprehodili do 
Prešernovega spomenika in Zmajskega mostu. 
Med potjo smo si ogledovalui izložbe. Mimo so 
prišla mlada dekleta in ker nas je bilo samo pet 
udeležencev izleta, so mislile, da smo družina. 
Ko smo končno prispeli na železniško postajo v 
Zagorju, so nas že čakali starši. Tako se je 
zaključil naš izlet. Bilo je super in rad bi se 
zahvalil obem vodnikoma, Tomažu in Tini za 
prijeten dan.

Marko Adamlje, S.razred 
PD Zagorje, Planinska skupina OŠ Ivan Kavčič Izlake

TRBOVELJSKI GIMNAZIJCI SPET ZELO 
USPEŠNI V DEBATI

Daje trboveljska gimnazija ena izmed večkrat 
omenjenih srednjih šol, ni potrebno poudarjati. 
Če ne že zaradi drugega, gre vselej omeniti dijake 
debatnega krožka, ki v svetu dosegajo zavidljive

rezultate in so neprekosljivi v debati. Tudi tokrat 
so se izkazali zelo dobro. V petek, 18.12.98 se 
je na trboveljski gimnaziji zbrala debatna 
druščina, ki je nastopila v finalu ODPRTEGA 
DRŽAVNEGA PRVENSTVA v sejni dvorani 
Občine Trbovlje. Debate so se udeležili 
predstavniki Britanije, gostje iz ZDA, Češke rep. 
in Hrvaške. Izmed treh trboveljskih ekip sta se v 
finale uvrstili ekipi b in c, ki sta dosegli L in 2. 
mesto proti Čehom in Hrvatom. Trboveljski 
gimnazijci so prejeli 4 pokale od šestih, mesto 
najboljše govornice pa pripada dijakinji 2. 
letnika gimnazije Tini Leskovšek.

Alma Mujič

SOŽITJE SE PREDSTAVLJA
Naj se za začetek predstavimo. Smo SOŽITJE 

- društvo za pomoč duševno prizadetim Zagorje 
ob Savi. Člani smo predvsem starši in ožji 
družinski člani duševno prizadetih oseb.

Poglavitni namen društva je skrb za naše 
otroke, ki so moteni v telesnem in duševnem

MIS MAS MIS MAS MIS MAS MIS MAS

V DOMU UPOKOJENCEV
Obiskali smo dom starejših občanov. Tu živijo 

starejši in invalidi. Svoj dom imajo lepo urejen. 
Skupaj smo izdelovali novoletne okraske. 
Pogostili so nas s piškoti in sokom. Imeli smo 
se lepo, ker so zelo prijazni.

Žiga Škrbec, 2.C., A.Hohkraul

LOVCI STRELJAJO ŽIVALI, MAR NE?
"Otroci, kaj mislite, kaj delajo lovci?" 

"Streljajo živali!" so skoraj v en glas odgovorili 
nadobudni mali šolarji. Da temu le ni tako, so 
spoznali otroci obeh starejših skupin vrtca Lučka 
z Dola pri Hrastniku, ko so v svojo sredino 
povabili lovca gospoda Franca Šuštarja. 
"Najbokje bo, da se srečamo kar v gozdu," je 
predlagal le ta. Tako smo se peš odpravili v 
Krištandol. Ko smo prišli že preko vasi na 
gozdno pot, seje nenadoma pojavil on - lovec v 
svoji zeleni obleki, z lovsko puško na rami in 
seveda zvestim spremljevalcem psom Adisom. 
Zakaj zelena obleka, pes, puška, to je jasno že 
vsem. Tudi njemu so otroci najprej povedali, da 
lovci streljajo živali.

"To sploh ne drži," začne zanimivo 
pripovedovati lovec Franc. "Mi smo predvsem 
naravovarstveniki. Skrbimo, da se število živali 
preveč ne razmnoži, opazujemo živali, njihovo 
gibanje, preprečujemo razvoj morebitnih 
bolezni, skrbimo za prehrano nekaterih živali 
pozimi, izločimo stare in bolne živali, 
preprečujemo krivolov in še in še."

Otroci ga z zanimanjem poslušajo, občasno 
jim interes zmoti le pes Adis. "Katere živali pa 
krmimo pozimi?” je naslednje vprašanje. "Zajce, 
srne, lisice..." je odgovor otrok. Vendar nam 
gospod Franc prijazno pove, da smo ponovno v

zmoti. Pozimi je potrebno krmiti predvsem 
muflone. To niso avtohtone živali pri nas, ker 
smo ji naselili in le ti nimajo pozimi dovolj hrane 
za preživetje. Srne potrebujejo zelo malo hrane. 
Tu in tam oberejo kakšno zelenje, pa veliko 
gibanja potrebujejo pozimi in to jim zadostuje.

Pogovor nanese tudi na druge živali. "Volka 
pri nas ni", pove, "pa tudi medved nas obišče 
zelo poredko. Živali v gozdu za človeka niso 
nevarne, bežijo od človeka. Seveda le, če jih 
pustimo čisto pri miru. Pa tudi muc in psov ne 
smemo božati, če jih ne poznamo, lahko so 
bolne," nas opozarja.

Najbolje bo, da se odpravimo kar dalje in si 
ogledamo krmilnico, pa visoko prežo, solnice... 
Pot, po kateri nas je vodil lovec, je bila strma, 
posuta z listjem, razmočena, nič kaj prijetna. 
Takšna, kakršne noge pet in šest letnikov niso 
ravno vajene. Ampak mi se nismo dali in smo 
pogumno premagali vzpetino in prišli na travnik 
pod kmetijo Lužev vrh Uničnega. Še dobro, da 
smo imeli s seboj mandarine, ki so nas primemo 
osvežile. Prečkamo travnik in že smo bili pri 
prvem cilju - shrambi za seno in koruzo za 
zimsko krmljenje živali. "Ali veste, koliko hrane 
lovci razdelimo živalim na eno zimo? Šest ton 
koruze, šest ton sena, pa še dvesto kilogramov 
kostanja, želoda. Lovci imamo razpored. Vsak 
je določene dneve zadolžen na določeno 
območje. Noč kaj lahko delo, vendar prijetno, 
če imaš rad naravo in živali v njej."

Nekaj metrov od shrambe pa je bila prava 
krmilnica. V njej je že bila koruza, češrav imajo 
živali v naravi še dovolj hrane. "Da se navadijo 
in bodo pozimi vedele, kje najdejo hrano," nam 
je obrazložil lovec. Krmilnico smo si dodobra 
ogledali, tudi zlezli smo nanjo. Pa še skupne
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razvoju in niso sposobni sami skrbeti zase.
Člani SOŽITJA Zagorje ob Savi smo se letos 

zbrali 10.decembra v praznično okrašenem 
gostišču Kum, kjer smo svojim članom pripravili 
novoletno praznovanje.

Zbralo se nas je 80 članov oz. 28 družin, ki 
imamo duševno prizadete osebe.

Najprej nas je obiskal Dedek Mraz in 31 
otrokom in odraslim prizadetim razdelil darila. 
Tiste pa, ki se srečanja zaradi bolezni niso mogli 
udeležiti, smo obiskali na domu. Sledila je 
večerja in pa zabava ob živi glasbi, kjer se je 
marsikdo zavrtel.

Ugotovili smo, da je v našem okolju veliko 
ljudi, ki gledajo s srcem. Med drugimi so nam 
to pokazali naši sponzorji, ki so nam omogočili 
obdarovanje naših otrok on odraslih. Kako je 
lepo videti nasmeh, iskrice v očeh in zadovoljne 
obraze. Vsi ti občutki so nas navdajali ob 
skupnem druženju v četrtek popoldne.

Sponzorji, ki so omogočili nakup daril in naše 
srečanje so: Občina Zagorje ob Savi, Siporex 
d.d., ETI Elektroelement d.d.. Stanovanjsko 
podjetje Zagorje, Gradbena dejavnost Hrastnik, 
Spekter d.o.o. Trbovlje, CAD Studio Ljubljana, 
STIP d.o.o. Kisovec, Deloza p.o. Zagorje, Naše

okolje d.o.o. Trbovlje, Kamnolom Borovnik 
d.o.o., Frajton Zagorje, Papirna galanterija Šum 
Zagorje, Mladinska knjiga d.d. Zagorje, 
Gostinsko podjetje Trojane d.o.o.

Vsem sponzorjem se zahvaljujemo, da so 
prisluhnili našim potrebam in želimo, da bi bilo 
takih trenutkov še mnogo.

Maria Rebolj

MAJHNA POZORNOST DRUŠTVA 
ORGANIZATORJEV DELA

Člani zasavskega društva organizatorjev dela 
so se na Barbarin večer zbrali na prednovoletnem 
srečanju v kisovški Mareli. Zbrane je nagovorila 
predsednica društva Vojka Povše Krasnik in na 
kratko orisala delo društva v letošnjem letu. 
Člani so 3.februarja v Hrastniku pripravili semi
nar na temo zaključni računi za društva, državna 
revizorka Nenka Krušič je posameznikom 
obrazložila podrobnosti pri izdelavi bilance 
stanja in uspeha, jim razložila, kaj pomeni 
sponzorstvo, donatorstvo, reklamiranje in druge 
pomembne stvari, ki so povezane z delovanjem 
društev. Maja so člani društva imeli strokovno 
ekskurzijo v kočevski Lik, pot pa so nadaljevali 
do Oslinice ob Kolpi, 16.oktobra so se

organizatorji podali v Savinjsko dolino in si 
ogledali tovarni Elkroj in njihovo proizvodnjo v 
Mozirju in proizvodnjo v tovarni gospodinjskih 
aparatov Gorenje v Nazarjih. Nato so odšli v 
Robanov kot. Ob četrtkih zvečer lahko člani 
koristijo prostore telovadnice osnovne šole 
Tončke Čeč v Trbovljah.

O prihodkih in odhodkih društvene blagajne 
je na sestanku spregovorila blagajničarka Majda 
Peterlin, nato so člani poklepetali o vsakod
nevnih stvareh in se poveselili. Ker pa jim je 
uspelo v blagajni prihraniti nekaj denarja, so se 
člani Izvršilnega odbora odločili, da tako kot 
lansko leto tudi letos manjšo vsoto denarja 
namenijo varovancem zagorskega varstveno 
delovnega centra. V center je vključenih 77 
varovancev iz Zasavja, ki delajo po svojih 
sposobnostih v delavnicah pod posebnimi pogoji 
in se preizkušajo v ročnih spretnostih. Da bi jim 
bili ti zadnji decembrski dnevi lepši in 
prijaznejši, so jim zasavski organizatorji 
namenili 50 tisoč tolarjev. Vsota res ni velika, 
lepše pa je spoznanje, da je to darilo iz srca za 
tiste, ki naš vsakdanjik drugače doživljajo kot 
zdravi ljudje.

V.RK.

MIŠ MAŠ MIŠ MAŠ MIŠ MAŠ MIŠ MAŠ MIŠ MAŠ MIŠ MAŠ

fotografije za spomin in že smo se odpravili 
dalje.

Še par sto metrov po gozdni poti in nenadoma 
zagledamo visoko prežo. "Dobro si jo oglejte, 
otroci, da jo boste lahko narisali", pravim. 
"Visoka preža ima štiri visoke lesene noge, na 
vrhu pa je hišica," jim pojasnjuje lovec. "Lovec 
pride vanjo po lestvi. Ima tudi okno, skozi katero 
lovec opazuje divjad, včasih pa tudi kaj odstreli. 
Divjad ga ne zavoha, ker je preža visoko nad 
tlemi in zaprta. Drugače pa imajo živali v gozdu 
rade mir. Vendar pa smo ljudje pogosto neobzirni 
in zganjamo po gozdu hrup z avtomobili, 
motorji... Živali motijo tudi nabiralci gob, 
kostanja, pa tudi zelo glasni sprehajalci."

Pogled na uro nam pove, da čas neusmiljeno 
teče, mi se moramo vrniti pa še v dolino - od 
Mamega in od tu z avtobusom na Dol. Predno 
se poslovimo od lovca Franca, nas ta še 
povpraša: "Ali veste, zakaj imajo lovski psi 
povešena ušesa?" Seveda ne. "Zato, da ne slišijo, 
kako lovci lažemo. Ampak to, kar sem vam danes 
povedal, je čista resnica." Spoznali smo, da je 
biti lovec nekaj zelo plemenitega. Veliko 
prostega časa poklonijo naravi in tistim bitjem, 
ki jim je gozd dom. Čeprav včasih poči puška in 
vzame življenje, pa tisti denar, pridobljen za ceno 
enega življenja, pomaga preživeti desetim, 
dvajsetim, niti ne vemo, kolikim.

Še prijetno slovo od lovca in že se nasmejani, 
rahlo utrujeni, vendar pa bogatejši za dragoceno 
izkušnjo, spustimo proti Marnemu. Ne, 
današnjega izleta ne bomo kar tako pozabili.

Vzgojiteljica Stanka Žekar

ŽIVIJO!
No, pa smo jih le dočakali. Božično novoletne 

praznike in seveda počitnice.
Vse je že okrašeno in večeri se bleščijo s 

pisanimi lučkami, ki so psletene in prepletene v 
vse mogoče oblike. Otroci že nestrpno 
pričakujejo Dedka Mraza in Božička, starejši se 
veselijo počitka in obiskov, mladina pa željno 
pričakuje novoletne žure. In zopet se bo našlo 
za vsakega nekaj. Zrak je nasičen z željami in 
obljubami za prihajajoče leto. Med smrad 
tovarniških izpušnih plinov se mešajo omamne 
vonjave peciva. Ljudje so dobre volje, prijazni, 
nasmejani in vedno pripravljeni pomagati. 
Popolno ozračje kvari le splošno pomanjkanje 
snega. Pa tudi ta bo zapadel in dnevi bodo še 
bolj praznični.

Želim vam vesele Božične praznike in 
uspešno Novo leto.

Katra

MED NEBOM IN ZEMUO
Stojim pod mostom in se oziram v ograjo na 

njem. Moje misli bežijo od enega vprašanja k 
drugemu in jim dodajajo odgovore. Most je 
dovolj visok in tudi ograje ne bo težko preplezati. 
Največ poguma bo treba zbrati za skok. In kje 
so razlogi za to početje? Polno jih je, preveč, in 
misli jih odrivajo.

Povzpnem se po stopnicah, misli begajo in ko 
stojim za ograjo mislim le na skok. Preplezam 
ograjo in se ozrem navzdol. Pod mano teče reka, 
bistra je in verjetno mrzla kot vedno. Po obeh 
bregovih reke pa stojijo ljudje in me gledajo. 
Pričakujoče? Preplašeno? Saj so nori, če mislijo, 
da bom res skočila. Misli preženejo to ugotovitev 
in mi postavljajo vprašanja, če sem mogoče nora 
sama, ker v resnici hočem skočiti. Skočiti, se 
odgnati od roba in poleteti kot ptič.

Ozrem se okrog, vse je pripravljeno in misli 
se mi zjasnijo. Stopim na rob, zaprem oči in se 
odženem. Poletim naprej in potem me moja teža 
z vso naglico nese v globino. Občutek je 
prekrasen. Mojega telesa ni večje ke še duša in 
misli. Jaz pa še vedno padam.

Odprem oči in pod sabo vidim vodo. Še malo 
pa se je bom dotaknila. Iztegnem roke in se 
pripravim na mrzlo kopel, takrat pa me vrv 
zaustavi, se napne in trenutek kasneje zopet 
poletim nazaj v nebo. Plavam, od vode proti nebu 
in nazaj v nebo. Misli so mi jasne in ko pritečejo 
prijatelji in me odvežejo, mi šine skozi 
možgane:"Uspelo moje!"

Katra
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PRAVA POT - EVERGREEN
Pri založbi TKM RECORDS sta izšli kaseta 

in CD plošča skupine EVERGREEN iz 
Trbovelj. To je njihova prva zgoščenka in druga 
kaseta.

Lea Hlebec, Miran Rus in Marjan Šuligoj 
ustvarjajo skupaj že četrto leto. Njihova nova 
plošča je plod njihove ljubezni do glasbe, s 
katero se ukvarjajo, kot pravijo, predvsem za 
hobi. Za deset pesmi na tej plošči so v Mesečini, 
pod vodstvom TV Centra, že posneli spote, za 
pesem Ti si usojen mi (prav tako z nove plošče) 
pa so posneli spot v režiji ATV Signala iz Litije.

Sodelujejo tudi z ostalimi zasavskimi 
glasbeniki; Neno Grabič, član skupine 
Aristokrati, jim je posnel solo kitaro; z Orleki 
so igrali skupaj na promociji prve kasete skupine 
Evergreen. Skozi čas. V kratkem bodo gostje 
jutranjega programa na POP TV, za Silvestrovo 
pa bodo igrali v hotelu Turist v Ljubljani.

Katja S.

OBŠIRNI GLEDALIŠČNIKI
V ponedeljek, 21. decembra je bil v DD 

Zagorje na sporedu tretji gledališki abonma 
za sezono 1998/99. S predstavo Striček Vanja 
je v režiji Mileta Koruna nastopilo 
Prešernovo gledališče Kranj. Klasičnega 
ruskega dramatika A. P. Čehova so uprizorili 
učinkovito aktualno.

Tine Oman, Bernarda Oman, Darja 
Reichman, Alenka Vipotnik, Boris Ostan, 
Jernej Šugman, Matjaž Višnjar, Ivanka 
Mežan in Robert Kavčič so nastopili v 
gledališki predstavi Striček Vanja in predstavili 
povsem aktualne teme apatije oziroma praznine

vase zagledane aristokracije, odtujene od 
preprostega podeželskega človeka. Zanimiva je 
simbolika predstave, sploh kostumografije, ko 
so nastopajoči oblečeni v kostume medlih barv 
in izrazito izstopa šopek rdečih vrtnic, ki pa jih 
poteptajo, podobno kot zavržejo ljubezen. 
Odvije se nekaj ljubezenskih prizorov, ko 
zaljubljenca skušata drug drugega osrečiti, 
zaupajo si intimnosti, toda ostajajo ravnodušni 
do čustvenih viharjev, ki bi v njihovo življenje 
vnesli več veselja. Toda kljub temu, da so prežeti 
s pesimizmom, na trenutke le poskušajo 
stremeti k iskrenosti in razdajanju pozitivne 
naravnanosti.

RR.

Z ZUPANOM V GORAH
Prednovoletno srečanje zasavskih novinarjev 

z županom Leopoldom Grošljem je potekalo 
letos na višjem nivoju. Občinsko sejno sobo so 
v sredo, 16.XII. zamenjali namreč s planinskim 
domom v Gorah na višini 762 m. Spremembe 
dobro denejo, dobrote iz Tomaževe kuhinje tudi. 
Sicer pa ne kaže zaradi tega županu gledati pod 
prste. Odslej bo namreč tudi sam prispeval v 
občinsko blagajno. Tretji mandat bo opravljal 
neprofesionalno in bo tako 50% sredstev ostalo 
v občinskem proračunu. 1993. leta seje lahko 
namreč kot poslanec upokojil. Župan Leopold 
Grošelj je v odlični psihofizični kondiciji, kar 
zagotavlja, da bo nadaljeval delo v enakem 
tempu.

Čeprav skozi vse leto spremljamo dogajanje 
v občini, pa jih je župan v Gorah še enkrat 
povzel v obsežnem svežnju. Spremljala sta ga 
Janez Kraner in Tomaž Sihur. Začel je z 
negospodarstvom, kjer so v vse ustanove vložili 
določena sredstva - na šoli so zamenjali okna, 
obnovili fasado, uredili čakalnico in sanitarije 
pred zobno ambulanto, končuje se baletna 
dvorana v GŠ, v vrtcih so izboljšali ogrevanje, 
tla v dveh učilnicah, na Dolu s pomočjo 
Ministrstva za zdravstvo povečali in prenovili 
zdravstveno ustanovo...

Z devetimi miljoni SIT so zaključili projekt 
Sovre v Šavni Peči, ki pa zahteva nadaljne akcije 
- republiške in mednarodne aktivnosti v zvezi s 
prevajalstvom bi se lahko organizirale v tej 
vasici. V hrastniški občini so zgradili v 
preteklem obdobju tudi prepotrebne športne 
objekte kot na primer stezo za rolkanje, igrišče 
za košarko, tenis, odbojko na mivki, badmin
ton... Gasilce so oskrbeli z vozili, upokojence 
in invalide z ustreznimi prostori. Kar se tiče 
stanovanj, so v zadnjem času bolj obnavljali, 
po rušenju starih blokov ob šoli pa se pripravlja 
nov stanovanjsko poslovni objekt, ki bo 
zagotovil trideset novih stanovanj. Še prej bodo 
nared tri stanovanja v gornjih prostorih nekdanje

politične hiše blizu križišča. Asfaltiranih je bilo 
veliko cest, ostalo jih je le še 10%. Med temi 
Partizanska cesta proti Novemu Dolu, pločniki 
proti Marnem in še kaj. Velikega pomena je nov 
vodovod na Marnem, v Uničnem in 
Krištandolu, saj znaša investicija 20.000 DEM 
na posamezno gospodinjstvo. V obrtni coni Ob 
Bobnu so od petnajstih oddali že štirinajst 
površin. V občini zaključujejo plinifikacijo, 
dogovarjajo se o skupnem gospodarjenju z 
odpadki - predvsem z občino Radeče, s 
Steklarno pa ob njeni 140-letnici o lepši podobi 
okolice. Župan s svojimi sodelavci ne skriva 
ambicij v zvezi s projektom Moja dežela... Tudi 
hrastniško občino tepejo neurja, ki so letos 
junija, oktobra in novembra povzročila za 
skupno 600 milijonov škode. Govoril je tudi o 
osemsto nezaposlenimi v občini in nakazal 
nekatere rešitve. Predstavil je aktivnosti za leto 
1999 pa tudi za leto 2000, za katere pričakuje, 
da jim bo kos z novim, dobro sestavljenim 
občinskim svetom.

Prijateljski klepet je potekal v prijetnem 
vzdušju in se končal z obojestranskimi voščili 
ob novem letu 1999. Naj še povem, da so 
nekateri prišli v Gore, obsijano s soncem, lep 
kos poti peš. Vendar imen ne bom navajala, ker 
bi sicer kdo rekel, da se hvalim.

Fanči Moljk

SKLAD SOLIDARNOSTNE 
P0SMRTNINSKE SAMOPOMOČI

obvešča,
svoje člane, da lahko poravnajo 

članarino za leto 1999 in sicer od 
4.januarja do 28.februarja vsak 
dan razen sobote.

Dežurstvo je naslednje:
DU Klub Rudnik od9. doll.ure
DU Klub Steklarna od 9. do 1 l.ure
DU Dol pri Hrastniku
Klub upokojencev: od 9. do 11 .ure.
Članarina za leto 1999 znaša 3.000 

SIT.
Članarino lahko poravnate v dveh 

obrokih in to najkasneje do 
31.03.1999.

V slučaju smrti člana znaša izplačilo 
posmrtnine za leto 1999 - 70.000 SIT.

Še vedno se lahko na novo včlanite, 
po pogojih, ki veljajo od 01.01.1999. 
Vse nadaljne informacije dobite na 
sedežu SSPS, oziroma na mestih, kjer 
je dežurstvo.
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TRBOVELJSKA KARATEISTA 
NAJZASLUŽNEJŠA ZA 

PRVO ZLATO MEDALJO
V soboto, 19.decembra, je v okviru Karate 

zveze Slovenije v Murski Soboti potekal 
3.mednarodni božični turnir, na katerem je 
pomerilo svoje znanje in moči kar 176 
tekmovalcev in tekmovalk iz osmih držav 
Evrope. Ker je bil omenjeni turnir ena izmed 
zadnjih preizkušenj pred nastopom na 
evropskem mladinskem prvenstvu, ki bo potekal 
februarja prihodnje leto v Španiji, so vse 
povabljene države prišle z nacionalnimi 
ekipami. Selektor slovenske reprezentance, sicer 
Trboveljčan Borut Markošek, je izkoristil 
možnost še zadnjega preverjanja za dokončni 
izbor reprezentantov na EP, ki mu ga je 
omogočilo kvalitetno tekmovanje, zato je v 
Mursko Soboto povabil širši seznam 
potencialnih kandidatov.

Iz trboveljskega kluba so se povabilu odzvali 
Dalibor Filipič, Franci Ceferin, Edin Salkič in 
Miha Kovačič. Letošnji državni prvak Jernej 
Simerl, ki trenutno počiva zaradi poškodbe roke 
pa je poskrbel, da so vsi trboveljski nastopi 
posneti na videokameri, kar bo trenerjema 
Markošku in Simerlu dobro služilo za analizo 
in s tem pripravo primerne taktike za nadaljnja 
tekmovanja. Dopoldan so vsi nastopili v 
športnih borbah v posamezni konkurenci. 
Filipiču je bil to prvi uradni nastop za državno 
reprezentanco. V prvem kolu je premagal 
bosanskega reprezentanta z 1:0, v drugem kolu 
pa je bil od njega boljši Avstrijec. Edin Salkič, 
najresnejši kandidat za EP v Španiji v svojih 
borbah ni pokazal vsega, kar zmore, vendar je 
kljub temu na koncu stal na zmagovalnih 
stopničkah z osvojeno bronasto medaljo. Na isti 
stopnički je stal tudi Franci Ceferin, kije v svoji 
kategoriji prikazal zagotovo letošnje najboljše 
borbe. V polfinalu je izgubil s kasnejšim 
zmagovalcem, domačinom Skandalijem, z 1:3. 
Razred zaseje bil zopet zmagovalec 26. turnirja 
Trbovlje 98, Miha Kovačič. Po nesrečnem 
porazu na DP že v l.kolu z Zalčanom Blažem 
Skokom je dobil na tem turnirju možnost 
popravnega izpita že v drugem kolu. Miha je ta 
dvoboj prepričljivo dobil z rezultatom 6:2 še 
pred koncem regularnega dela borbe.

V popoldanskem delu, kjer so se pomerili 
samo finalisti, je od Trboveljčanov nastopil 
Kovačič. V finalu je moral priznati premoč 
trenutno enemu najboljših evropskih 
tekmovalcev - bosanskemu reprezentantu 
Hadžiču. Miha je dvoboj izgubil z 0:7, z istim 
rezultatom pa je Hadžič premagal tudi vse svoje 
nasprotnike do finala.

V ekipnem delu, ki je vedno poslastica na 
vseh tekmovanjih, je dal selektor možnost 
nastopa tudi Salkiču in Kovačiču. Slednji je s 
17-imi leti bil v kategoriji do 21 let verjetno 
najmlajši od vseh. Kovačiča to ni preveč motilo, 
saj ga je selektor Markošek v jesenskem delu
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večkrat vpoklical v ekipo, ki seje merila tudi v 
članski konkurenci. V prvem kolu so se pomerili 
s trenutno eno izmed najmočnejših reprezentanc 
v Evropi - ekipo Slovaške. Mladi Slovenci so 
prikazali odlične borbe in na koncu slavili s 4:1. 
V drugem kolu so se Slovenci pomerili s prvo 
ekipo BiH. Na drugi poziciji je Kovačič spet 
naletel na Hadžiča. Tokrat je po dobrih 
predhodnih navodilih selektorja Markoška nudil 
precej večji odpor in izgubil le z 1:4. K sreči so 
imeli ostali lažje nasprotnike in so na koncu 
slavili s 3:2. Pred samim finalom je Markošek 
odločil, da bo v ekipo postavil Salkiča. V finalu 
so se pomerili z drugo ekipo BiH-a. Idrijčan 
Božič je v želji po zmagi naredil preveč napak 
in na koncu komaj izvlekel samo neodločen 
rezultat. Ko je v drugem kolu izgubil še 
Ljubljančan Vrančič, so že vsi izgubili upanje. 
Kot tretji je v ring stopil Salkič. Nastopil je kot 
prerojen in zmagal z visokih 6:1. Kot četrti je 
nastopil Kovačič. Njegov nasprotnik, ki je bil 
večji in precej težji, je takoj krenil v napad in 
ga poskušal z nekontroliranimi udarci 
prestrašiti.

Po dveh izhodih in s tem kaznijo točke za 
nasprotnika, ni Kovačiču preostalo nič drugega, 
kot da krene v napad. V borbi "Davida proti 
Goljatu" je Kovačič s štirimi zaporednimi 
točkami spravil na noge celo dvorano. Njegov 
nasprotnik se ni mogel pomiriti še dolgo po 
končanem dvoboju. Mariborčan Zarič bi lahko 
zadnji dvoboj izgubil celo s tremi točkami 
razlike, vendar je s svojo zmago potrdil 
zasluženo zmago in s tem osvojeno zlato 
medaljo, h kateri so glavni delež prispevali 
Trboveljčani Salkič, kovačič in selektor 
Markošek.

Franjo Glavica

MLADI NOGOMETAŠI 
ZAKLJUČILI LETO 

1998
Leta 1998 že skoraj ni več in mnogi 

se svepovsod srečujejo. Nogometna 
šola Vili Ameršek in NK Zagorje sta za 
podmladek, mlajše selekcije nogo
metnega kluba Zagorje, priredila 
medsebojni turnir. Mladi so se v soboto,
19. decembra od devete ure dalje podili 
po športni dvorani v Zagorju in v 
medsebojnih tekmah kazali svojo 
borbenost in kvaliteto.

Ob zaključku turnirja so jim srečno 
zaželeli trenerji, vodstvo kluba in 
nogometne šole, obiskal pa jih je tudi 
"božiček", ki je s pomočjo CMC 
Systema iz Lesc obdaril mlade 
nogometaše, ki svoje treninge 
nadaljujejo v telovadnicah.

Petra Lipec

PRI AŠIČU SO ŠNOPSALI
Na tradicionalnem, že 14.turnirju v šnopsu, 

kije 19.decembra potekal v okrepčevalnici Ašič 
v Zagorju, se je zbralo 19 kvartopircev iz 
Zagorja. V sklepni (finalni) del turnirja so se iz 
predtekmovanj uvrstili štirje tekmovalci; Franc 
Starc, Brane Sedej, Alojz Judež in Kuzma Škara. 
Največ uspeha v kartanju je ta večer imel vet
eran šnopsa v Zagorju, Alojz Judež, sledili pa 
so Starc, Sedej in Škara.

Igor Gošte

ŠAH ISTI ŠK ZAGORJA 
USPEŠNI

V soboto, 12.decembra seje z 8. in 9.kolom 
v Ponikvi končalo tekmovanje v 2.šahovski ligi 
vzhod. Letos je bila konkurenca zelo močna. 
Prve štiri ekipe (Griže 45 točk, Celje 36, Fužinar 
Ravne 32, Radenska 31,5) so bile po ratingu in 
kategorijah bistveno močnejše od 
petouvrščenega Zagorja s 30,5 točkami. Skupno 
je tekmovalo kar 27 ekip, med njimi pa so bili 
Zagorjani po ratingu na 12.mestu z enim samim 
mojstrskim kandidatom.

Pri organizaciji tekmovanja v Radljah, 
Slovenski Bistrici, Ponikvah in Zagorju (2. in 
3.kolo - 7.11.1998) smo lahko Zagorjani 162 
šahistom ponudili daleč najboljše pogoje za 
celodnevno tekmovanje v Stekleni dvorani 
Delavskega doma.

Rezultati ekipe Zagorja:
Zagorje: Paloma 4.5:1.5, Lendava 4:2, 

Radenska 2:4, Črna 2:4, Branik 2:4, Ruše 4:2, 
Impol 2.5:3.5, Radlje 4.5:1.5 in Ptuj 5:1.

Rezultati posameznikov:
Oto Krajnc 6,5 (9 partij), Dejan Sivec 3 (9), 

Alojz Cerar 7 (9), Martin Tomažič 3 (7), Rudi 
Regancin 4,5 (7), Bajro Bajraktarevič 4,5 (8), 
Marko Jurič 1 (3) in Pavle Jerič 1 (2).

Rudi Regancin

ŠAH V TRBOVLJAH
Pri Društvu upokojencev Trbovlje je zelo 

aktivna šahovska sekcija. V prejšnjem mesecu 
so odigrali 8 turnirjev, na katerih je sodelovalo 
63 ljubiteljev kraljeve igre.

Izredna borbenost, taktičnost in kombinatorne 
igre so odlike starejših šahistov. Skupni 
zmagovalec za mesec november 1998 je Anotn 
Tominšek, sledijo pa Silvo Rupnik, Dušan 
Cmomarkovič, Janez Kovač, Rudi Reže in Franc 
Hvala.

Na rednem mesečnem hitropoteznem 
šahovskem turnirju Šahovskega kluba Rudar 
Trbovlje za mesec december 1998, je sodelovalo 
16 ljubiteljev kraljeve igre. Turnirje bil odigran
3.12.1998 v prostorih šahovskega kluba Rudar 
in gaje vodil sodnik Rudi Komlanc.

Rezultati:
l.Oto Krajnc st. 7.5, 2.Hinko Jazbec 7.5, 

3.Adolf Berložnik 6, 4.Franc Kotnik 5.5, 
S.Janez Grčar 5, 6.Dejan Sivec 5.

Štefan Kovač
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EVJ-ELEKTROPROM PRIDOBIL ISO 9001

V Medijskih Toplicah je predstavnik SQI podelil certifikat kakovosti ISO 
9001 firmi EVJ Elektroprom in njenemu direktorju Janezu Vidmarju.

ObveSčamb vas, du so naši protesti in pobude v' zvezi ukinjanja vlakov, 
ki povezujejo Zasavje z večjimi mestnimi središči, naletela na plodna tla. 
Slovenske železnice so pokazale razumevanje in ponovno uvedle 
dopoldanska vlaka, ki sta bila ukinjena ob septemberski spremembi 
voznega reda.

Hkrati apeliramo na potnike, da v čim večjem številu sodelujejo v 

anketi, ki jo te dni izvajajo Slovenske železnice preko sprevodnikov na 
vlakih in izrazijo tudi na ta način svoja stališča in ocene glede voznih 
redov, točnosti vlakov, udobnosti potovanj, prijaznost osebja in podobno.

Združenje potrošnikov Zasavja

SREČANJE HRASTNIŠKIH BRIGADIRJEV
Na pobudo občinskega ZB NOB Hrastnik seje v torek, 15.XII. zbralo 

petinštirideset vsakdanjih brigadirjev od stodevetinosedemdeset vabljenih. 
Aktivni so bili do leta 1973, po tem letu so se udeležili nekateri le še 
gradnje vodovoda na Kopitniku - leta 1989 in 1990. Izvolili so petčlanski 
odbor, ki bo za leto 1999 pripravil program dela. Najprej pa bo potrebno 
urediti seznam vseh hrastniških brigadirjev, za katere vedo, evidenčni list. 
Upajo, da jih bodo vrnili v najkrajšem času. Za ureditev arhiva želijo tudi 
kakršnekoli dokumente iz tega časa, značke, predmete. Za kroniko pa bi 
prosili zapis posameznih brigadirjev o življenju v brigadi, ki bi ga poslali 
z izpolnjenim vprašalnikom na ZB NOB Hrastnik, Cesta l.maja 52.

Za podrobnejše informacije lahko zainteresirani pokličejo predsednico 
OZ ZB Pavlo Zadobovšek na tel.: 0601/41-796.

Fanči Moljk

SOŽITJE V POSLOVNI STAVBI
Sredi prejšnjega tedna je organiziralo društvo SOŽITJE Hrastnik 

tradicionalno novoletno prireditev v poslovni dvorani. To društvo združuje 
sorodnike in prijatelje duševno prizadetih ljudi. Kulturni program so 
pripravili učenci OŠ Vitka Pavliča, pozdravil jih je tudi župan Leopold 
Grošelj. Zbralo se jih je okrog sedemdeset in vsi so dobili bogata darila, 
za kar se društvo vsem sponzorjem lepo zahvaljuje.

FANČI MOUK

PLESNI NASTOP
Učenke in dva učenca oddelka za ples pri GŠ Hrastnik so imeli v petek, 

18.12, plesni nastop z baletnimi točkami ob drogu in na sredini dvorane. 
Sklop vaj in plesnih kombinacij so imeli tudi v izraznem plesu. Nastopili 
so učenci od 1 .-6. razreda in tako pokazali, kakšen napredek lahko 
Posameznik pri redni vadbi doseže. Mlade plesne nadebudneže že skoraj 
dvajset let vzgaja oziroma poučuje ŽUŽANA BARTOLO iz Litije.

FANČI MOUK

mm

ŠPORTNA HALA ŽE ČAKA
Kljub nizkim temperaturam v zadnjem času pripravljalna dela za gradnjo 

športne dvorane na Dolu niso prekinjena. Do sedaj so prestavili strugo 
potoka Brnica za 120 m proti Jutranjki, od 160 do 200 m pa so prestavili 
komunalno infrastrukturo - vodovod in telefonijo. Končali so s sanacijo 
tal - z nasipi in podbetoniranjem, uredili so že 70% betonskih temeljev. 
Ko bodo zaključili dela v telefoniji, bodo uredili še ostalih 30% temeljev. 
Tako bodo halo, ki že čaka pri proizvajalcu, lahko postavili.

Fanči Moljk
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Razlika med vožnjo avtomobila 
in vožnjo Audija:v bistvu počnete 
isto - ampak občutek je drugačen.

A3
A4

A6
A8

Malgaj
TRBOVLJE d.o.o.l

Tel.:0601 /26 065
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cm OVARPFK- SIGA: usedlina FAREL: švicarski reformator OVIEDO: mesto v Španiji 
' NIEVO. italijanski književnik IDIOM: fraza

ODLIČNJAK

"Očka, ko si ti hodil v šolo, je bila 
pa enka odlična ocena?!"
"Ne, sinko, ravno tako je bilo kot 
danes. Petka za odlično, enica pa 
za nezadostno znanje. Zakaj pa 
sprašuješ?"
"Našel sem tvoje spričevalo..."

V ZAKONU

"Moram ti priznati, da sem z eno 
nogo že v zakonu..."
"Srečnica!"
"Ja, ampak ne v svojem!"

V TRGOVINI

"Bi mi lahko dali papagaja za 
ženo?"
"Oprostite, ampak menjamo pa 
ne, poleg tega pa vaše žene sploh 
še nisem videl."

RAZLIKA

"Koliko pa je že star tvoj sin?" 
"Osemnajst..."
"Ja, to so pa tista leta, ko bo začel 
hoditi ven z dekleti!"
"Ne, to je bilo lani."
"Kaj pa zdaj?"
"Zdaj se pa z njimi raje zaklepa v 
sobo..."

MEŠANO

"Mi daste za dva tolarja mešanih 
bonbonov?"
"Na, tu imaš dva bonbona, zmešaš 
pa ju lahko sam!"

...da so v mestu Salt Lake 
City v Združenih državah 
Amerike postavili bronast 
spomenik v čast galebom. 
Te ptice so namreč v letih 
1848 in 1850 rešile 
pridelek v deželi, ki jo je 
ogrožalo na desettisoče 
ščurkov. Galebi so jih 
popolnoma iztrebili.
...aa je prvi registrirani 
patent za pisalni stroj leta 
1714 uveljavil Anglež 
Henry MUL Prvi pisalni 
stroj, ki je deloval po tem 
principu, je izdelal šele 
leta 1808 Italijan Pelle- 
grino Turri.

...da je vodni kos razširjen 
po različnih gorskih regi
jah Evrope. Najpomemb
nejšo hrano zanj pred- 
stavljejo vodni insekti 
(žuželke), ki si jo zago
tavlja običajno tako, da 
hodi po dnu večjih ali 
manjših vodotokov in s 
kljunom išče hrano.
...da je bila v Salonu 
izumov v Ženevi nedavno 
predstavljena enostavna 
rešitev za dezinfekcijo mi
krofona telefonske slu
šalke v kratkem času, po
trebnem za izbiro tele
fonske številke. Na ta 
način uporabniki niso več 
podvrženi tveganju, da bi 
se okužili z bacili, ki bi jih 
tu "pustili" predhodni upo
rabniki javnih telefonov.
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NAGRADNA KRIŽANKA
REŠITEV OZIROMA GESLO

nagradne križanke pošljite do 13.1. 
1999 na naslov: UREDNIŠTVO 
ZASAVCA, Cesta 20. julija 2c, 
Zagorje ob Savi, s pripisom 
"NAGRADNA KRIŽANKA ŠT.26/ 
98". Fotokopij ne upoštevamo. Torej 
morate ob pripisu dodati še številko 
križanke (ki je ista, kot številka 
časopisa) zaradi tega, da potem lažje 
razvrščamo rešitve križank, ki jih na 
naš naslov prihaja ogromno. 
Opozarjamo vas, da rešitve gesla, ki 
jih boste napisali na dopisnico, ne 
bomo upoštevali. V poštev bodo prišle 
le v primeru, da bo na njih izrezek 
gesla iz Zasavca!

Nagrade, ki vas čakajo:
1. Trajna v Frizerskem salonu 

Mateja Izlake

2. Striženje v Frizerskem salonu 
Mateja Izlake

3. Striženje v Frizerskem salonu 
Mateja Izlake
Izžrebanci nagradne križanke 26/'98 

(nagrade prispeva Zasavc tl.o.o.l:
L: Praktična nagrada
Vladimira Grčar, Na bregu 12, 

Zagorje
2. : Praktična nagrada
Ivica Bovhan, Cesta T.Čeč 13a, 

Trbovlje
3. : Praktična nagrada
Vili Kušar, Novi Log 13, Hrastnik 

Vsem izžrebancem čestitamo! 
Nagrade oz.potrdila lahko 

dvignete na uredništvu časopisa 
Zasavc, C. 20. julija 2c, Zagorje od 
1.1.1999 do 10.1. 1999 od 10.00 do 
13.00 ure.

Moški in ženski 
FRIZERSKI SALON

MATEJA
Mateja HRIBAR, Izlake 60,1411 Izlake, tel.: 0601/73-794

NUDIMO VAM:
* modno in klasično striženje 

* zeliščne barve za lase vseh barvnih odtenkov
* spete pričeske v vseh kombinacijah
* obloge za suhe in poškodovane lase

ZELO UGODNE CENE

delovni čas: pon./tor.: 8.00 do 15.00; sre./čet./pet.: 13.00 do 19.00; sob.: 8.00 do 11.00

RADIO TRBOVLJE
Ponedeljek, 28.12. in 4.1.1999

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 
Jutro z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, 
servis 9.00 Poročila, tema in glasba
10.00 Redaktorjeve minute 11.00 
Poročila 12.00 Gostje - glasbeniki
13.00 Poročila 13.15-13.55 Servis, 
popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik
15.20 Muzika-Muzika 16.00 Želeli 
ste... 17.00 Poročila 17.10 Radio na 
obisku 18.00 Polonina kramljanja
18.30 Servis 18.45 Zadnja poročila
19.00 Večer ob radiu 00.00 Noč z 
radijem (do 6.00)

Sreda, 30.12. in 6.1.1999

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 
Jutro z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, 
servis 9.00 Poročila, tema in glasba
10.00 Redaktorjeve minute 10.05 Ra
dio na terenu 11.00 Poročila 12.00 
Društvo prijateljev malih živali, servis
13.00 Poročila 13.15-13.55 Servis, 
popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik
15.20 Muzika-Muzika 16.00 Servis
17.00 Poročila 17.10 Upokojenci med 
nami 18.30 Servis 18.45 Zadnja 
poročila 19.00 Večer ob radiu 00.00 
Noč z radijem (do 6.00)

* Obvestila - vsako uro pet 
minut pred polno uro med 8.00 in
19.00

Torek, 29.12. in 5.1.1999 Četrtek, 31.12. in 7.1.1999

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 
Jutro z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, 
servis 9.00 Poročila, tema in glasba
10.00 Redaktorjeve minute 10.05 Ra
dio na terenu 11.00 Poročila 12.00 
Servis 12.55-13.00 Poročila 13.15- 
13.55 Servis, popevka in viža dneva, 
radijsko popoldne 15.00 Zasavski 
dnevnik 15.20 Muzika-Muzika 16.00 
Servis 17.00 Poročila 17.10 Šport na 
Radiu Trbovlje 18.30 Servis 18.45 
Zadnja poročila 19.00 Večer ob radiu 
00.00 Noč z radijem (do 6.00)

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 
Jutro z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, 
servis 9.00 Poročila, tema in glasba
10.00 Redaktorjeve minute 10.05 Ra
dio na terenu 11.00 Poročila 12.00 
Glasbeni koledarček 13.00 Poročila 
13.15-13.55 Servis, popevka in viža 
dneva, radijsko popoldne 15.00 
Zasavski dnevnik 15.20 Muzika- 
Muzika 16.00 Servis 16.15 Prodaja po 
telefonu 17.00 Poročila 17.10 Ob Savi 
navzdol 18.00 Ob Savi navzgor 18.30 
Servis 18.45 Zadnja poročila 19.00 Živ

večer ob živem radiu 00.00 Noč z 
radijem (do 6.00)

Petek, 1.1. in 8.1.1999

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 
Jutro z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, 
servis 9.00 Poročila, tema in glasba 
9.15 Prodaja po telefonu 10.00 
Redaktorjeve minute 10.05 Radio na 
terenu 11.00 Poročila 12.00 Glasbeni 
koledarček 13.00 Poročila 13.15-13.55 
Servis, popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik
15.20 Muzika-Muzika 16.00 Servis
17.00 Poročila 17.10 Mladinski val
18.30 Servis 18.45 Zadnja poročila
19.00 Večer ob radiu 00.00 Noč z 
radijem (do 6.00)

Sobota, 1.1. in 9.1.1999

7.00 Dobro jutro 7.15 Jutro z... 7.45 
Časopisje 8.00 Letni časi na Radiu 
Trbovlje 9.00 Poročila, popevka tedna
10.00 Kramljanja 11.00 Teden bil je

živ 12.00 Kuhajmo z dušo 12.30-13.00 
Poročila 13.55 Servis, popevka in viža 
dneva, radijsko popoldne 15.00 
Zasavski dnevnik 15.30 Glasbeni 
koktail 16.00 Moda, servis 17.00 
Poročila 17.10 Sobotno popoldne
18.30 Servis 18.45 Zadnja poročila
19.00 Večer ob radiu 00.00 Noč z 
radijem (do 8.00)

Nedelja, 2.1. in 10.1.1999

8.00 Dobro jutro 8.15 Duhovna 
misel 8.30 Servis, dežurstva, 
cicivrtiljak 11.00 Tedenski barometer 
11.10 Viža tedna 12.00 Večno zelene
13.00 Čestitke poslušalcev, radijsko 
popoldne 14.00 Horoskop, kramljanje, 
zanimivosti 15.00 Prodaja po telefonu
15.20 Pregled dogodkov doma in po 
svetu 16.00 Prodaja po telefonu 17.00 
Gost, kramljanje 18.00 Zasavskih 5+5
19.00 Večer ob radiu 00.00 Noč z 
radijem (do 6.00)

n pipam
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KINO HRASTNIK
28.12. - 29.12. NI KINO PREDSTAV; 30.12. - 31.12. TRUMANOV 

SHOVV (satirična drama) sre. in čet. ob 19.00;

KINO DOL PRI HRASTNIKU
FILMSKI PROGRAM ŠE NI BIL OBLIKOVAN

KINO TRBOVLJE
28.12. MESTO ANGELOV (ljub.drama) pon. ob 17.00 in 19.00; 

29.12.1998 - 4.1.1999 REŠEVANJE VOJAKA RVANA (vojna 
uspešnica), tor., sre., pet., sob., ned. in pon. ob 18.00; 31.12. - NI KINO 
PREDSTAV

KINO ZAGORJE
28.12. - MALI NEMO (risanka) ob 11.00, VSTOP PROST! 30.12. - 

TRČENI PROFESOR (komedija) ob 11.00, VSTOP PROST! 31.12. 
NI KINO PREDSTAV

TRBOVLJE KINO IZLAKE
PROGRAM ŠE NI BIL OBLIKOVAN!
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Zagorje
28.12.1998
* ob 11.00 v DD Zagorje - Mali Nemo, risanka in srečanje z 

dedkom Mrazom
* ob 17.00 v Knjižnici Zagorje - Zimski vitraži (slikanje na steklo)
* ob 19.00 pod šotorom ob Mediji - Zaplešimo z ZASAVCI
* ob 22.00 pod šotorom ob Mediji - Zabava z ansamblom 

MAGAZIN
29.12.1998
* ob 11.00 v Knjižnici Zagorje - Božiček (video film)
* ob 18.00 pod šotorom ob Mediji - Druženje z Romano Krajnčan
* ob 20.00 pod šotorom ob Mediji - Stari prijatelj - VILI RESNIK
30.12.1998
* ob 11.00 v DD Zagorje - Trčeni profesor (film)
* ob 18.00 pod šotorom ob Mediji - Koncert Pihalnega orkestra 

Svea Zagorje
* ob 20.00 pod šotorom ob Mediji - JASMIN STAVROS s 

predskupino NARANČA
31.12.1998
* ob 20.00 pod šotorom ob Mediji - Slovo od starega leta z ansam

blom SLAPOVI
* ob 1.00 v centru Zagorja - OGNJEMET
1.1.1999
* ob 20.00 pod šotorom ob Mediji - Pričetek leta z ansamblom 

PARNI VALJAK in predskupino THE DRINKERS

Trbovlje
28.12.1998
* ob 16.00 v DD Trbovlje - Koncert Vilija Resnika za osnovnošolce
* ob 18.00 pred DD Trbovlje - RAZVALINE
* ob 20.00 v DD Trbovlje - Vesele Štajerke
* ob 20.30 v Domu Svobode - Orleki in Gdo
29.12.1998
* ob 16.00 v DD Trbovlje - Čuki za osnovnošolce
* ob 18.00 pred DD Trbovlje - skupina Bohemi
* ob 20.00 v DD Trbovlje - Alpski kvintet
30.12.1998
* ob 17.00 v parku in DD Trbovlje - Sprevod dedka Mraza
* ob 18.00 pred DD Trbovlje - OGNJEMET NAD TRBOVLJAMI 

in koncert Good for nothing in Obvezna smer
31.12.1998
* ob 20.00 pred in v DD Trbovlje - Silvestrovanje z Igorjem in 

Zlatimi zvoki (rezervacije že danes v DD)
2.1.1999
* zjutraj - Novoletni pohod na Kum
* ob 20.00 v DD Trbovlje - Potrjenka s Koradom in Brendijem

Hrastnik
28.12.1998
* ob 15.00 v Športni dvorani - Novoletno srečanje s starostniki
* ob 18.00 - Novoletni koncert Rudarske godbe v Kinodvorani 

Hrastnik
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GlCd.o.o.
NEPREMIČNINE

1420 Trbovlje 
Ul. 1. junija 7 
tel./fax:0601/26-242

PRODAJA, NAKUP, MENJAVA, 
ODDAJA, NAJEM STANOVANJ,
HIŠ, VIKENDOV, PARCEL, POSLOVNIH 
PROSTOROV IN OBJEKTOV.

VELIKA IZBIRA, DOBER NASVET, 
BREZPLAČNA EVIDENCA IN OGLEDI.

AVTOMOBILI, DELI
PRODAM Zastavo 101, letnik 87, 

motor 1.3 (75 KS), generalno 
obnovljen, 5 prestav, šasija v 
odličnem stanju, cena 70.000 SIT, 
tel.: 76-135 (po 16.uri (Marko)) 

PRODAM audi 80, letnik 90, inf. 
na tel.: 29-411

PRODAM osebni avto rover 416 
GSi z vso opremo, letnik 1993, prva 
registracija '94 + 4 zimske gume 
dunlop, od tega sta dve na platiščih, 
informacije na tel.: 66-099 (zvečer)

RAZNO
PRODAM kitarski ojačevalec 

Fender Frontman 15R, tel.: 25-882 
UGODNO PRODAM vojaško 

bundo "tankerico", tel.: 27-002
S _ ---------------------------- N

PRODAM motor za Nissan 
Datsun, letnik 1984, 

prevoženih 80.000 km, uvožen 
iz Avstrije, z vso potrebno 

carinsko dokumentacijo. Cena 
15.000 SIT, tel: 041/403-055, 
64-411, 64-166 ali 64-250N________ ___________________ /

PRODAM video izobraževalni 
program SOKRAT - OSNOVNO
ŠOLSKA MATEMATIKA (6 video 
kaset). Program primeren za 
ponavljanje in utrjevanje znanja 
matematike za višje razrede osnovne 
šole in prvi letnik srednje šole, tel.: 
66-099 (zvečer)

INŠTRUKCIJE
INŠTRUIRAM angleški jezik za 

OŠ in SŠ, tel.: 64-610
INŠTRUIRAM slovenščino in an

gleščino, prevajam iz angleščine v 
slovenščino in obratno, tel.: 25-717 

ŽELITE BOLJŠO OCENO - 
Poiščite pomoč - inštruiram MA in 
FI, po želji tudi druge predmete, tel.: 
29-390

USPEŠNO inštruiram matemati
ko, tudi na domu, tel.: 35-361 

INŠTRUIRAM nemščino in 
francoščino, tel.: 73-719

LEKTORIRAM seminarske in 
diplomske naloge, tel. ali fax: 44- 
332

DIPLOMIRANI INŽENIR
inštruira matematiko in predmete 
elektrotehnike, tel.: 27-657 

INŠTRUIRAM slovenščino in an
gleščino, sem študentka, tel.: 26-171

ŠESTOŠOLCI, SEDMOŠOLCI 
IN OSMOŠOLCI! Ponujam vam 
možnost, da si iz nemščine in 
francoščine pridobite osnove znanja 
za srednje šole. Nudim pomoč v 
srednjih šolah, tel.: 73-719 

INŠTRUIRAM matematiko in 
predmete elektrotehnike, sem 
diplomirani inženir elektrotehnike, 
tel.: 27-657

USPEŠNO INŠTRUIRAM mate
matiko za vse stopnje (OŠ, SŠ), po 
dogovoru tudi druge predmete za 
OŠ, tel.: 25-810

INŠTRUIRAM fiziko, matemati
ko in angleščino za SŠ in OŠ, tel.: 
35-101

PRIZNANA BIO-ENERGO
terapevtka vam čudežno povrne 
zdravje po naravni poti, prepričajte 
se, tel.: 35-379 ali 041/669-297 

IMATE BOLEČINE v hrbtenici, 
kolkih, ramah? Mogoče včasih ne 
čutite rok? Takoj pokličite Bio- 
energo center in se naročite, 
pomagali vam bomo, tel.: 35-379 
ali 041/669-297

DELO
REDNO ZAPOSLIM natakarja 

ali natakarico in kuharja ali kuharico 
za delo v lokalu z fast foodom, tel.: 
041/667-607

VEDEŽEVANJE iz kart RUN 
in JI-YINGA, srečne številke, 
razlaga sanj, tel.: 090/41-68, 
non-stop, strošek 156 SIT/ 

minuto

ZAPOSLIMO redno ali
pogodbeno trgovskega 

potnika na področju 
ZASAVJA za prodajo 

tehničnega blaga, prijave 
poslati na tel.: Vafra 

Commerce, d.o.o., Griže 
125, 3302 Griže, tel.: 063/ 

715/735
V------------------------------------------------------------------------------------------/

SMREKOV OPAŽ
1.kvalitete - cena: 630,00 SIT 
m2, ladijski pod - 1200 SIT 
m2, brune po 1390,00 SIT 
m2. Na zalogi tudi drugi 

gradbeni les, možnost 
dostave, na zalogi kamen 

Pohorski lomljenec za 
polaganje škarp - 950 SIT.

Tel.: 063/762-986

za brezplačni mali oglas

| Tekst: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
socs
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22.3.-20.4.

21.4.-21.5.

22.5.-21.6.

D
stvari, 
jih ne mo 
rete spre 
meniti, ji 
črtati 
svojega ži 
v Ij enj a 
boste mo

rali spremeniti odnos, sicer bost 
nenehno trpeli. Kaj hitro se lahko 
prepričate, da pozitiven ozirom 
negativen predznak stvarem 
prepisujete vi sami. Št.: 5.

Na nekate 
rih področji! 
se ni najbolje 
oklepati stari! 
navad, saj so 
določene spre 
membe nujne 
Precej tihi bo 
ste, zato vam 

bo partnerjeva zgovornost dobro
došla. Družba vam enakih vam bo 
dajala občutek varnosti. Št.: 18.

Tisti, ki ste 
samski, boste 
veliko razmišljal 
o ljubezni. Prila
godite svoje na
zore in poglede 
sedanjim raz
meram, saj nima
te kaj izgubiti. 

Nemir, ki ga čutite, je znak, da se 
boste morali odločiti za tveganje in 
spremebe. Št.: 23.

Prav je, da 
ste v tem času 
odgovorni. 
Izogibajte se 
prenagljenim 
zaključkom 
in zaupajte 
svoji intuiciji.
P a rtn e rj u 

boste v težavah sicer stali ob strani, 
s srcem pa le ne boste povsem z 
njim. Št.: 19.

Zaman se 
trudite zunaj 
sebe iskati če
sar ne čutite. 
Če boste še 
naprej tako 
svojeglavi in 
sumičavi, ne 
boste prišli 

daleč. V glavo si boste zopet vtepli 
nek nesmisel, s katerim boste potem 
sebi in partnerju zagrenili kar veliko 
časa. Št.: 7.

Nikar ne bodite 
nenehno na preži za 
partnerjevimi 
napakami, saj s tem 
svojih ne boste 
odpravili. Ne vsi
ljujte drugim svoje 

24.8.-23.9. volje, tako kot vi ne 
želite biti orodje v njihovih rokarh. 
Poskrbite, da vas ne bo izčrpaval 
notranji nemir. Št.: 1.

22.6.-23.7.

24.7.-23.8.

1$

/VaČa bodočnost
T°, u-emo/ £ap^ioal to/ zmot ne, tt-mo, Je, morje,,

& (Newton)

Na to morje so v dneh od 13.12. do 20.12.1998 zapluli starši 
šestih deklic in petih fantkov.

13.12.1998
Ana Dolanc, C.VDV brigade 1, Dol pri Hrastniku - hči 
Dolores Kirhmajer
Stoja Vasojevič, Bevško 6, Trbovlje - sin David 
Elizabeta Kolar, Šentvid 4a, Šmarje pri Jelšah - hči Samanta 
Paša Sabanovič, Eberlova 7, Zagorje - sin Niiaz
14.12.1998
Maja Leskovšek, Rudarska 10, Kisovec - sin Jaka Rožanc 
Suzana Zakonjšek, Njivice 19, Radeče - hči Anuška
16.12.1998
Hamida Delič, C.9.avgusta 97, Zagorje - sin Tilen 
Nataša Bratec, Nasipi 16, Trbovlje - sin Nejc
17.12.1998
Tadeja Breznikar, Novi dom 32a, Trbovlje - hči Ina 
Simona Horvat, Miklavž 9b, Škofja vas, Celje - hči Kaja
20.12.1998
Jožica Razpotnik, Gladež 45, Izlake, Zagorje - hči Tjaša 

Opravičilo
V prejšnji številki smo pomotoma napisali napačne podatke o 
rojstvu Nike Dolanc, zato danes objavljamo popravek, 
prizadetim pa se za napako iskreno opravičujemo!
11.12.1998
Brigita Leskovšek, Župa 13, Dobovec - hči Nika Dolanc

egan
trgovi n a

Cvetje, darila..

Saša Pegan s.p)
Kisovec, Rudarska c.3 
Tel.: 0601/71-303 *

odpiralni čas:
od pon. do petka 16 -18

sobota 9 - 12 
nedelja 10 - 12

24.10.-22.11.

'V>

23.11.-22.12.

Lahko ste 
prepričani, da 
stvari, ki si jih 
res želite in si za
nje prizadevate 
niso nedoseglji
ve. Največkrat 

24.9.-23.10. se vam nedose
gljivo zdi tisto, 

kar vam očitno ne pomeni dovolj, 
da bi se res potrudili. Št.: 14.

Najpomeb- 
neje je, da se 
izogibate ne
premišljenim 
odločitvam. 
Nikar si ne za
prite vseh vrat, 
saj boste marsi
kaj že čez nekaj 

dni videli v povsem drugačni luči. 
Zanimali se boste za stvari, ki vas 
bodo odvračale od lastnih 
problemov. Št.: 9.

Imeli boste 
lepo prilož
nost, da izbolj- 
sate odnose z 
okolico. Mar- 

!*~'A sikaj se boste 
morali naučiti 
in prav je, da 
si to zapom

nite. Od vseh vrlin se vam bo 
najbolj obrestovala strpnost. 
Dopustite ljudem, da so drugačni. 
Št.: 27.

Pretežno 
boste optimi
stični in do
bre volje, le 
situacije, ko 
boste izgubili 
nadzor nad 
sabo, vas bo
do razjezile. 

Spoprijeli se boste s stvarmi, kijih 
že nekaj časa vlečete s sabo in se 
jih ne morete znebiti. Št.: 21.

Zaupanje 
vase je ključ do 
marsikaterega 
uspeha, kar vi 
dobro veste. Na 
področjih, v ka
terih si zaupate, 
ste zelo uspešni.
Skušajte to pre

nesti tudi na tista področja, kjer 
se čutite negotove in nesposobne. 
Št.: 3.

Nikar ne 
bodite preveč 
popustljivi 
do svojih 
muh in ne 
delajte s sabo 
vedno v ro
kavicah, saj 
tako ne bo- 

te ničesar dosegli. Prisilite se v 
o, da boste aktivni, saj vas bo to 
ešilo iz sedanjega stanja 
topelosti in nemoči. Št: 12.

23.12.-20.1.

21.1.-19.2.

20.2.-21.3.
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ISKRICE HA ZADNJI STRUNI
NA6RAPNAIGRA

Ker smo zaradi praznikov nekoliko hitreje zaključili z oddajo člankov v 
tiskanje in ker ste posledično tudi vi imeli manj časa za pošiljanje odgovorov 
na naše nagradno vprašanje, bomo nagrado podelili v naslednji, 1.številki 
Zasavca v letu 1999. Ponavljamo vprašanja:

V ČEM JE SKRIVNOST DOBREGA SEKSA?
Odgovore na dopisnicah pošljite na naslov uredništva s pripisom »Za likof«.
Avtor najbolj duhovitega odgovora, bo dobil trimesečno naročnino na Zasavca 

ter dve kg pomaranč in kg banan.

LOTO
V Zagorju je nezaposlenih 1226 oseb, kar je več kot bi lahko pričakovali od 

O.K. stranke.
Če se komu kolca po Jugoslaviji in njeni »blaginji«, vam navajamo nekaj 

številk:
ZUNANJI DOLG LETA 71-2,7 

75 - 5
80 - 18 milijard ameriških dolarjev.

Mimogrede, zunanji dolg raste tudi v Sloveniji. Je že okoli 4 milijarde dolarjev. 
INFLACIJA 83-84 = 60%

86 = 100%
90 = 2500%

V Sloveniji je inflacija okoli 7%.

VOL
V Litiji je gospod župan Mirko Kaplja organiziral javno peko 300 do 400 

kg težkega vola. To kulinarično gesto lahko razumemo: L VOLi MENE, PA 
BOŠ JEDEL VOLA.

2. SPEKLI SMO VOLA, KI NI NE SAMICA NE SAMEC. JE NEKAJ V 
SREDINI. IN V SREDINI NAJ BI BILA TUDI ŽUPANOVA STRANKA. 
NE LEVA- NE DESNA. PREDVSEM O.K.

POLITIKA IN RTV
Lado Ambrožič, odgovorni urednik informativnega programa nacionalne 

TV, je za MAG izjavil: »Politika jo hoče obvladovati in pri tem je uspešna.« Da 
politiki to resnično uspeva, je dokaz prav novoizvoljeni stari-novi predsednik 
Olimpijskega komiteja Slovenije mag. Janez Kocijančič, ki je bil pred kratkim 
imenovan za predsednika sveta RTV. Za demokracijo, sploh pa za mlado kot je 
slovenska, je sila nevarno, da svetu predseduje donedavni predsednik politične 
stranke (ZLSD). Pa čeprav pravi, da ne bo več opravljal vodstvenih nalog v 
stranki. Ob tem ne smemo pozabiti, da svet imenuje urednike. Politično???

KRŠENJE ČLOVEKOVIH PRAVIC
TEMNA STRAN MESECA (V.Simoniti, stran 35, citat)
»Tako kot so v času po vojni za pošiljanje ljudi v koncentracijska taborišča 

ali pa v oddaljene kraje na podeželje uporabljali formulacijo o t.i. »začasni 
določitvi prebivališča«, tako se je med drugimi pojavila smiselna podobna 
formulacija za ustanovitev koncentracijskih taborišč tudi v smernicah leta 1989, 
po katerih je bilo moč »posameznim osebam prepovedati, da zapustijo določen 
kraj, oziroma (jim je bilo moč) določiti obvezno prebivanje na določenem 
mestu.« (gre za Smernice za eliminisanje vanrednih prilika (Strogo poverljivo), 
Službeni list SFRJ....).

HRABRILNA PESEM
Nikar ne mečite pušk v koruzo, 
rajši peljite tja kakšno lepotico.

Ne dopustite, da bi drugi »srali« po vaši glavi.
Puščajte jo doma.

Ne hodite v sosedovo zelje,
če lahko isto opravite v njegovi zakonski postelji.

Nikar ne sprašujte svojih šefov kakšne plače imajo.
Lahko vas kap.

Zakaj bi hodili na morje,
ko pa lahko kjerkoli kupite »lavorje«.

Iskrice zbral in dodal 
Igor Goste



Študent naj

ŽIVLJENJSKI KROG

Štipendijsko zavarovanje
Rentna zavarovanja

y== zavarovalnica triglav, d.d.



Celje - skladišče
D-Per
6/1998

/O 5000005694,26 cobiss

Banka Zasavje d.d., Trbovlje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke

w W0£eje začeloposlavljati. 
njm postaU starejši, smo tudi bogatejši
ega leta ^

ivetij in zpa smo v prMkomnju novih, pti
njimi znova mladi

vf v/ \

Vam in vašim diugim Mimo, da bi praznične dni 
preživeli kar najlepše. V novem letu pa zdravja, mir, 
veder pogled v prihodnost in moč, da bi znali v sebi 

vsak dan v letu 1999 najti drobec sreče in
zadovoljstva.


